Prof. Dr. Alfred Toth

Einfiihrung polykontextural-semiotischer Funktionen

1. Es ist eine bemerkenswerte Tatsache, dass das Zeichen als Handlungsschema, dessen
Geschichte zwar immer noch ungeschrieben ist, letztlich aber wie die Geschichte des
Zeichens als Reprisentationsschema bis auf Aristoteles zurtickgeht (vgl. Trabant 1989, S. 79
ff.), in der Theoretischen Semiotik bei Bense iiberhaupt keine Rolle spielt. So gab Bense
etwa den folgenden Katalog von Zeichen-Definitionen: Das Zeichen als Reprisentations-
schema, als Relation, als geordnete Primzeichen-Folge, als fundamentalkategoriales Tripel,
als Reprisentations-Modell, als System der Realititsbegriffe, als System von Semiosen, als
System der Autoreproduktion, als universales Kreationsprinzip, und als Vermittlungsschema
(1983, S. 25).

Es ist aber vielleicht kein Zufall, dass eine Definition des Zeichens als Handlungsschemas
fehlt, obwohl etwa die Entwicklung der linguistischen Handlungstheorie (Sprechakttheorie)
in die Anfinge der Entwicklung der Theoretischen Semiotik fillt und daher doch auch in der
aufstrebenden Semiotik, die ja auch bei Bense immer die Linguistik mitberticksichtigte, hitte
rezipiert werden miissen. Aber das Zeichen ist im Rahmen der Semiotik eben deshalb primar
kein Handlungsschema, weil unter Handeln in der allgemeinsten Definition das “Verindern
eines Weltzustandes” (Heinrichs 1980, S. 22) verstanden wird. Weltzustinde aber gehéren in
der Terminologie von Bense (1975, S. 65) zum “ontologischen Raum” der vorthetischen
Objekte, nicht aber zum “semiotischen Raum” der thetischen Zeichen. Mit anderen Worten:
Im Peirce-Benseschen triadischen Zeichenbegriff, der auf der monokontexturalen Trennung
von Zeichen und Objekten basiert und in dem also Objekte nur als Objektbeziige aufschei-
nen, kdnnen Zeichen keine Weltzustinde verindern, da auch die letzteren nur als Zeichen
wahrgenommen werden. In Sonderheit kann ein Zeichen sein eigenes Objekt verhindert
(sog. Invarianz-Prinzip, vgl. Bense 1975, S. 39 ff.). Nach der Auffassung der Theoretischen
Semiotik konnen daher Zeichen bestenfalls Zeichen verindern, und um solche Verinde-
rungen darzustellen, geniigt es, die oben in Benses 10er-Katalog erwihnte Theorie der
Semiosen zur Hilfe zu nehmen. In der klassischen monokontexturalen Semiotik ersetzt also
die Theorie der Semiosen eine semiotische Handlungstheorie deshalb, weil Zeichen ihre
transzendenten Objekte niemals erreichen und daher auch keine ontologischen, sondern
hochstens semiotische Weltzustinde verandern kénnen.

2. Nun ist es aber eine Tatsache, die zumindest ausserhalb der klassischen Semiotik wohl-
bekannt ist, dass Zeichen sehr wohl aus ihrem semiotischen Raum in den ontologischen
Raum der Objekte, Ereignisse, Abldufe, Zustinde usw. hineinwirken kénnen. So kann etwa
ein Befehl einen Krieg auslosen. Aber auch der umgekehrte Prozess, also die Verinderung
von Zeichen durch Objekte, ist wohlbekannt. So hat etwa die bessere Kenntnis der Hoch-
energiephysik mehrmals bestehende Atommodelle verindert. Wenn man also eine semioti-
sche Handlungstheorie konstruieren mochte, die nicht nur eine linguistische, also selbst auf
Zeichen, nimlich sprachlichen, basierte Pseudo-Handlungstheorie ist, sondern wenn man
ein semiotisches Modell erzeugen méchte, das michtig genug ist, um die Beeinflussung von
Zeichen durch Realitit und umgekehrt darzustellen, ist es nétig, die Diskontexturalitit von



Zeichen und Objekt aufzuheben, d.h. die bisherigen monokontexturalen Semiotiken durch
eine polykontexturale Semiotik abzul6sen.

3. Ein solches Modell einer polykontexturalen Semiotik wurde in Toth (2008a, b) unter dem
Namen “Prisemiotik” prisentiert, weil das ihr zugrunde liegende tetradische Zeichenmodell

PZR = (3.2 2b 1.c 0.d)

das durch ein kunstliches oder natiirliches Zeichen reprisentierte Objekt als kategoriales
Objekt (0.d) enthilt und damit einen Schritt vor einer thetischen Semiose, nimlich im Zwi-
schenbereich zwischen ontologischem und semiotischem Raum angesiedelt ist.

Nun wurde in Toth (2008a, S. 177 ff)) gezeigt, dass jede triadische Zeichenklasse 6
Permutationen besitzt, die semiotisch gedeutet werden kénnen, d.h. nicht nur rein mathema-
tisch gerechtfertigt sind. Entsprechend besitzt jede tetradische Zeichenklasse 24 Permutatio-
nen. In Toth (2008c) wurde zudem gezeigt, dass diese 24 Permutationen als semiotische
Handlungsschemata eingefihrt werden koénnen. Weil jede tetradische Zeichenklasse eine
duale Realititsthematik besitzt, bekommen wir also bei 15 prasemiotischen Dualsystemen
zunidchst 15 - 2 - 24 = 720 tetradische semiotische Handlungsschemata. Nun wurde aber in
Toth (2008c) gezeigt, dass eine tetradische Zeichenklasse (anders als eine tetradische logische
Relation) genau die folgenden 4 + 15 + 24 + 24 = (67 Partialrelationen hat:

monadische Partialrelationen: (.0.), (.1.), (.2.), (.3.).

dyadische Partialrelationen: ~ (0.1), (0.2), (0.3), (1.0), (2.0), (3.0), (1.1), (1.2), (1.3), (2.1), (2.2),
2.3), 3.1), 3.2), (3.3).

triadische Partialrelationen: (0., 2., 1), (0., 1., 2), (1., 2., 0.), (1., 0., 2), (2., 1., 0)), (2., 0., 1),
(3. 2,1), (3, 1.,,2), (2,3, 1), (2, 1.,3), (1., 3., 2), (1, 2., 3),
0.,3.,2), (0., 2., 3), (2., 3.,0), (2., 0., 3), 3., 2., 0.), 3., 0., 2,
©.,3.,1), (0., 1.,3), (1., 3.,0.), (1., 0., 3), 3., 1., 0), (3., 0., 1.).

tetradische Partialrelationen: (3., 2., 1.,0.), (2, 3., 1.,0.), (2, 1., 3.,0.), (1, 2, 3.,0.),
3.,1,2,0),1,3,2,0), 2,3.,0,1), (3., 2,0, 1),
2,1,0,3),(1.,2,0,3),3.,1.,0,2),(1,3,0., 2),
2.,0,3,1),3.,0.,2,1),2.,0.,1.,3), (1,0, 2, 3),
3.,0,1,2), (1,0, 3.,2), (0., 2,3, 1), 0., 3,2, 1.),
©.,1,2,3),(0.,2,1,3),0.,3,1.,2), 0,1, 3, 2).

Total ergeben sich damit 15 - 2 - 67 = 2°010 semiotische Handlungsschemata, die also wegen
der Authebung der Diskontexturalitit zwischen Zeichen und Objekt qua kategoriales Objekt
innerhalb der prisemiotischen tetradischen Zeichenrelation polykontextural sind.

4. In Toth (2008c) wurde ebenfalls gezeigt, dass die prisemiotische tetradische Zeichen-
relation insofern erkenntnistheoretisch, logisch und ontologisch vollstindig ist, als wir die

folgenden Entsprechungen zwischen logischen Relationen und semiotischen Kategorien
haben:



subjektives Subjekt (sS) Drittheit (Interpretantenbezug, I)

objektives Objekt (0O) = Zweitheit (Objektbezug, O)
subjektives Objekt (sO) = Erstheit (Mittelbezug, M)
objektives Subjekt (oS) = Nullheit (Qualitit, QQ)

Wir kénnen deshalb die obigen 67 semiotisch-numerischen Partialrelationen auch in der
folgenden semiotisch-logischen Form notieren:

Monadische semiotisch-logische Partialrelationen:
(sO), (0S), (00), (sS)

Dyadische semiotisch-logische Partialrelationen:

((50), (08)); ((sO), (00)); (($O), (59)); ((08), (sO)); ((00), (sO)); ((9), (O)); ((08), (0S)); ((09),
(00)); ((05), (59)); ((00), (09)); ((00), (00)); ((00), (55)); ((s3), (05)); ((s8), (00)), ((3), (s5))

Triadische semiotisch-logische Partialrelationen:

((50), (00), (08)); ((sO), (08)), (00)); ((08), (00), (sO)); ((05), (5O), (01)); ((00), (08), (sO));
((00), (80), (08)); ((s8), (00), (05)); ((s5), (08), (00)); ((00), (s8), (05)); ((00), (0S), (s9));
((08), (s5), (00)); ((05), (00), (s8)); ((5O), (55), (00)); ((8O), (00), (s8); ((0O), (s8), (sO));
((00), (80), (55)); ((s5), (00), (8O)); ((55), (8O), (0V)); ((5O), (s8), (05)); ((SO), (0S), (55));
((05), (59), (sO)); ((0S), (sO), (s9)); ((sS), (0S), (sO)); ((s3), (sO), (08))

Nun ist eine triadische Partialrelation einer tetradischen semiotischen Relation eine
kombinatorische Auswahl aus den vier priasemiotischen Kategorien (0.), (.1.), (.2.), (.3.) bzw.
(sO), (0S), (00), (sS). Dabei kénnen also entweder (0., .1., .2.), (.1, .2.,.3.), (0., .2.,.3.) oder
©., .1, .3) zu Triaden zusammenfasst werden. Hier liegen also die in Toth (2008c)
erwihnten Falle mit “Gbersprungenen” Kategorien vor. Wir erhalten damit die folgenden 2 -
24 = 48 Permutationen:

0d2blc) X (c1b2d0) —  ((O),(00),(0S) X (($O), (00), (0S))
0dlc2b) x (B2c1d0) —  ((O),(05),00) X ((00), (sO), (0S))
(1c2b0d) x (@Ob2cl) =  ((05),00),0) X ((0S),(00), (sO))
(1c0d2b) x (2d0cl) = ((05),0), 00) X ((00), (©S), (sO))
@blc0d) x (d0clb2 =  ((00), (0S), O) X ((0S), (sO), (00))
2b0d1lc) X (c1d0b2 =  ((00),($0), (0S) X (($O), (0S), (00))
(3a2blc) X (c1b2a3) —  ((s9),(00),0S) X ((sO), (00), (sS)
Balc2b) x (b2cla3) —  ((s9),(08), (00) X ((00), SO, (s9)
@b3alc) X (c1a3b2) —  ((00),(sS),0S) X ((sO), (sS), (00))
@blc3a) X (@3clb2 =  ((00),(08),S) X ((sS), O), (00))
(1c3a2b) x  (b2a3cl) —  ((05),(S),00) X ((00),(sS), (sO)



(l.c 2.b 3.2)

(0.d 3.2 2.b)
(0.d 2.b 3.2)
2.5 3.2 0.d)
2.b 0.d 3.2)
(3.a2b 0.d)
(3.20.d 2.b)

(0.d3.al.c)
(0.d 1.c 3.2)
(1.c 3.2 0.d)
(1.c 0.d 3.2)
(3.a 1.c 0.d)
(3.a0.d 1.c)

X

X X X X X X

X X X X X X

(a.3b.2cl)

(b.2 2.3 d.0)
(2.3 b2 d.0)
(d.02.3b.2)
(.3 d.0b.2)
(d.0b.22.3)
(b.2 d.0 2.3)

(c.12.3d.0)
(a.3 c.1d.0)
(d.0a3c.1)
(a.3d.0c.1)
(d.0c.1a.3)
(c.1d.0a.3)

\J

((08), (00), (s8))

(0O, (s9), (00))
((0), (00), (s9))
((00), (8), (sO))
(00), (sO), (s8))
((s5), (00), (s0))
((s9), (50O), (00))

il

(50O, (s9), (08))
((50), (08), (s8))
((08), (s5), 5O))
((08), (50O), (s5))
((s8), (05), (sO))
((s5), (5O), (08))

il

Tetradisch semiotisch-logische Partialrelationen:

X

X X X X X X

X X X X X X

((s8), (00), (sO))

((00), (s5), (08))
((8), (00), (08))
((08), (s9), (00))
((8), (08), (00))
((08), (00), (55))
((00), (08), (s8))

(50O, (s9), (08))
((s8), (50), (08))
((08), (s5), 5O))
(), (05), (5O))
(08, (sO), (s9))
(50O), (05), (s5))

((s9), (00), (08), (sO)); ((00), (8), (0S), (5O)); ((00), (0S), (55), 5O)); ((0S), (00), (sS), (sO));
((58), (0S), (00), (sO)); ((0S), (s5), (00), (sO)); ((00), (s5), (sO), (0S)); ((s3), (00), (sO), (0S));
((00), (09), (sO), (s9)); ((0S), (00), (sO), (s3)); ((sS), (0S), (sO), (00)); ((0S), (sS), (sO), (00));
((00), (sO), (5S), (09)); ((59), (5O), (00), (05)); ((00), (sO), (0S, (s8)); ((08), (sO), (00), (53));
((s9), (50), (08), (00)); ((05), (sO), (s8), (00)); ((sO), (00), (s9), (08)); ((SO), (s8), (00), (0S));
(50), (08), (00), (s9)); ((sO), (00), (08), (s)); ((5O), (sS), (0S), (00)); ((sO), (0S), (sS), (00))

Vollstindige Auflistung der 2 - 24 = 48 tetradischen Permutationen:

(3.22.b 1.c 0.d)
@2.b 3.2 1.c 0.d)
@b 1.c 3.2 0.d)
(1.c 2.b 3.2 0.d)
(3.al.c2b0.d)
(1.c 3.2 2.b 0.d)

2b3.20.d 1.0)
(3225 0.d 1.0)
@2.b 1.c 0.d 3.2)
(1.c 2.b 0.d 3.2)
(3.al.c0.d2b)
(1.c3.20.d2Db)

2b0.d3.a1.c)
(32 0.d 2.b 1.0)
2.5 0.d 1.c 3.2)

X X X X X X X X X X X X

X X

(d.0 c.1 b2 a.3)
(d.0c.123b.2)
(d.02.3c.1b.2)
(d.02.3b.2 c.1)
(d.0b2c.1a3)
(d.0b2a3c.l)

(c.1d.0a3b.2)
(c.1d.0b.2a3)
(@.3d.0cl1b.2)
(@.3d.0b.2cl)
(b.2d.0 c.1 a.3)
(b.2d.0a3c.1)

(c12.3d.0b.2)
(c.1b.2d.02.3)
@3 c1d0b2)

= (), (00), (08), (sO))
= ((00), (s8), (08), (s0))
= ((00), (08), (8), (sO))
= ((05), (00), (s8), (s0))
= (($5), (08), (00), (sO))
= ((09), (55), (00), (s0))

= ((00), (s9), (s0O), (09))
= (($5), (00), (50), (05))
= ((00), (08), (sO), (s9))
= ((09), (00), (s0), (s5))
= (($9), (08), (s0), (00))
= ((08), (s8), (sO), (00))

= ((00), (80), (55), (09))
= (($9), (80O), (00), (09))
= ((00), (50O), (09), (s9))

X X X X X X X X X X X X

X X

((05), (sO), (00), (s8))
((68), (50), (55), (00))
((05), (55), (sO), (00))
((68), (), (00), (s0))
((05), (00), (sO), (s8))
((68), (00), (s9), (5O))

((5O), (08), (s8), (00))
(50, (08), (00), (s8))
((s8), (05), (sO), (00))
((9), (08), (00), (sO))
((00), (09), (sO), (s8))
((00), (05), (s5), (sO))

((5O), (s5), (08), (00))
((50), (00), (08), (s8))
((9), (sO), (085), (00))



(1.c0d2b3a) X @3b2d0cl) = (©S), O), (00), (S) X ((s3), (00), (0S), O))

(3a0d1.c2b) X (b2cld0a3) — (6S), 5O), (0S), (00) X ((00), sO), (0S), (sS))
(1.c0d3.a2b) X (b.223d0cl) — ((©3), $O), (sS), (00) X ((00), (sS), (0S), (SO))
(0.d2b3alc X (c123b2d0) — (SO), (0O), (sS), 0S) X (O), (sS), (00), (0S))
(0d322b1c) X (c1b2a3d0) — (SO, (sS), 00), 0S) X ((O), (00), (sS), (0S))
(0.d1.c2b3a) X @3b2c1d0) — (O), (©S), 00), (S) X (), (00), (sO), (0S))
0.d2b1l.c32a) X @3clb2d0) — (SO), (00), (0S), () X ((s3), GO, (0O), (0S))
0d3alc2b) X (b2cla3d0) — (SO, (sS), (0S), (00) X ((00), sO), (sS), (0S))
0.d1.c3a2b) X (b2a3cld0) — (SO), (03), (S), (00) X ((00), (sS), (sO), (0S))

5. In einem weiteren Schritt kénnen wir im Anschluss an Bense (1981, S. 76 ff.) die poly-
kontextural-semiotischen Handlungsschemata als polykontextural-semiotische Funktionen
definieren. Wir schreiben deshalb eine vollstindige tetradische Zeichenrelation in der
folgenden abstrakten Form:

PZR = (@), (c.d), (e.), (zh)

5.1. Definitionen der monadischen polykontextural-semiotischen Funktionen:

f(a.b) = (a.b)

f(a.b) = (c.d) f(c.d) = (c.d)

f(a.b) = (e.f) f(c.d) = (e.f) fle.f) = (e.f)

f(a.b) = (g.h) f(c.d) = (g.h) fle.f) = (g.h) f(g.h) = (g.h)

5.2. Definitionen der dyadischen polykontextural-semiotischen Funktionen:

f(a.b) = (a.b)

f(a.b) = (c.d) f(c.d) = (c.d)

fa.b) = (e.f) f(c.d) = (e.f) fle.f) = (e.f))

f(a.b) = (g.h) f(c.d) = (g.h) fle.f) = (g.h) f(g.h) = (g.h)

Da die monadischen und die dyadischen polykontextural-semiotischen Funktionen eher
trivial sind, werden wir im folgenden Kapitel ausfithrlich die triadischen und die tetradischen
polykontextural-semiotischen Funktionen darstellen. Dabei ist unter den triadischen
Funktionen zu unterscheiden zwischen echt-triadischen, d.h. solchen, die Funktionen der
triadischen Zeichenrelation ZR = (((a.b), (c.d)), (e.f)) und damit also nicht polykontextural
sind (vgl. Bense 1981, S. 83 ff.) und pseudo-triadischen, d.h. partiellen tetradischen
Funktionen der tetradischen Zeichenrelation PZR = ((((a.b), (c.d)), (e.f)), (g.h)) mit jeweils
einer “Gbersprungenen” Kategorie. Diese sind also polykontextural, obwohl auch die null-
heitliche Kategorie des kategorialen Objektes ein “Denotationsloch” sein kann. Da jedoch
die 15 tetradischen Zeichenklassen tber PZR eine Faserung der 10 triadischen Zeichen-
klassen uber ZR darstellen, sind die echt-triadischen monokontextural-semiotischen
Funktionen eine Teilmenge der Menge der triadischen semiotischen Funktionen. Wir werden
sie im folgenden deshalb jeweils nach ihren zugehorigen tetradischen polykontextural-
semiotischen Funktionen darstellen.



6.1. Zur Interpretation der polykontextural-semiotischen Funktionen benutzen wir das

folgende, durch Gfesser (1986) und G6tz (1982) inspirierte Modell:

Formalitit
Qualitit
Strukturalitat

Intentionalitat

Funktionalitit
Quantitit
Empirizitit

Kognitivitit

Gestalthaftigkeit
Reprisentativitat
Konventionalitit

Theoretizitat

das nattrlich der Struktur der polykontextural-semiotischen Matrix folgt:

1 2 3
0. 0.1 0.2 0.3
1. 1.1 1.2 1.3
2. 2.1 2.2 23
3. 3.1 3.2 3.3

6.2. Polykontextural-semiotisches Dualsystem (3.1 2.1 1.1 0.1) X (1.0 1.1 1.2 1.3)

6.2.1. Qualitative Funktionen (Q = sO)

\

(0.1) = £(1.1, 3.1, 2.1)
0.1) = £(1.1, 2.1, 3.1)

s (3.1) 3 e

1) > Y > (0.1) X (1.0) >

\ @.1) ) \

r @.1) W f

11 > ¥ > 0.1 X (1.0) >
(3.1) ) \

(1.1) = £(1.0, 1.2, 1.3)
(1.1) = £(1.0, 1.3, 1.2)

Theorem: Die Form ist eine Funktion der Qualitit.

(1.2)

Yoo (L)
(1.3)

(1.3)

Yoo (1)
(1.2) )




2.1) >

@1 >

\

(3.1)

Y > (0.1)
(1.1)

(1.1)
Y > (0.1)
(3.1)

(0.1) = £(2.1,3.1, 1.1)
0.1) = £(2.1, 1.1, 3.1)

(1.0) >

(1.0) >

\

(1.1)
Y o> (1.2
(1.3)

(1.3)

Y o> (1.2
(1.1)

(1.2) = £(1.0, 1.1, 1.3)
(1.2) = £(1.0, 1.3, 1.1)

Theorem: Die Form ist eine Funktion der Strukturalitat.

-

3.1 >

3.1) >

\

(1.1)

Y > (0.1)
@.1)

@.1)

Y > (0.1)
(1.1)

0.1) = (3.1, 1.1, 2.1)
0.1) = £(3.1, 2.1, 1.1)

N

r

(1.0) >

(1.0) >

\

(1.2)

Y o> (1.3)
(1.1)

(1.1)
Y o> (1.3)
(1.2)

(1.3) = £(1.0, 1.2, 1.1)
(1.3) = £(1.0, 1.1, 1.2)

Theorem: Die Form ist eine Funktion der Intentionalitat.

6.2.2. Mediale Funktionen (M = oS)

0.1) >

0.1) >

\

(3.1)

Yoo (L)
2.1)

2.1)

Y o> (L)
3.1)

(1.1) = £(0.1, 3.1, 2.1)
(1.1) = £0.1, 2.1, 3.1)

1.1) >

(1.1 >

\

(1.2)

Y > (1.0
(1.3)

(1.3)

Y > (1.0)
(1.2)

(1.0) = £(1.1, 1.2, 1.3)
(1.0) = £(1.1, 1.3, 1.2)

Theorem: Die Qualitit ist eine Funktion der Form.



(0.1)

Y oo> (L)
(3.1)

2.1) >

(3.1)

@1 > Y > (L1)

(0.1)

\

(1.1) = £(2.1,0.1, 3.1)
(1.1) = £(2.1, 3.1, 0.1)

(1.3)

Y > (12
(1.0)

(1.1) >

(1.0)

Y > (12)
(1.3)

(1.1 >

\

(1.2) = £(1.1, 1.3, 1.0)
(1.2) = £(1.1, 1.0, 1.3)

Theorem: Die Qualitit ist eine Funktion der Strukturalitit.

(0.1)

Yoo (L)
2.1)

3.1) >

@.1)

G1) > Y > (L)

(0.1)

\

(1.1) = £(3.1, 0.1, 2.1)
(1.1) = £(3.1,2.1, 0.1)

(1.2)

Y > (1.3)
(1.0)

(1.1) >

(1.0)

Yoo (1.3)
(1.2)

(1.1 >

\

(1.3) = £(1.1, 1.2, 1.0)
(1.3) = (1.1, 1.0, 1.2)

Theorem: Die Qualitit ist eine Funktion der Intentionalitit.

6.2.3. Objektale Funktionen (O = 0O)

s 3

(3.1)

0.1) > Y > (@21
| (1.1) )

(1.1)

0.1) > Y > (@21

(3.1)

\

2.1) = £0.1, 3.1, 1.1)
2.1) = £(0.1, 1.1, 3.1)

(1.1)
Y > (1.0
(1.3)

(12) >

(1.3)

12) > Y > (1.0
\ (1.1)

(1.0) = £(1.2, 1.1, 1.3)
(1.0) = £(1.2, 1.3, 1.1)

Theorem: Die Strukturalitat ist eine Funktion der Form.




1.1) >

(1.1 >

\

(0.1)

Y= (21
(3.1)

3.1)

Y o= @21
0.1)

2.1) = f(1.1, 0.1, 3.1)
2.1) = £(1.1, 3.1, 0.1)

(12) >

(12) >

\

(1.3)

Y o> (L)
(1.0)

(1.0)

Yoo 11
(1.3)

(1.1) = £(1.2, 1.3, 1.0)
(1.1) = £(1.2, 1.0, 1.3)

Theorem: Die Strukturalitit ist eine Funktion der Qualitit.

r

3.1) >

3.1) >

\

0.1)
Y o> @1
(1.1)

(1.1)
Y= (21
(0.1)

2.1) = f(3.1,0.1, 1.1)
2.1) = f(3.1, 1.1, 0.1)

N

r

(12) >

(12) >

\

(1.1)
Y > (1.3)
(1.0)

(1.0)

Y o> (1.3
(1.1)

(1.3) = f(1.2, 1.1, 1.0)
(1.3) = £(1.2, 1.0, 1.1)

Theorem: Die Strukturalitit ist eine Form der Intentionalitat.

6.2.4. Interpretative Funktionen (I = sS)

0.1) >

0.1) >

\

2.1)

Y >3
(1.1)

(1.1)

Y >3
@2.1)

3.1) = £(0.1, 2.1, 1.1)
(3.1) = £(0.1, 1.1, 2.1)

(13) >

(13) >

\

(1.1)
Y > (1.0)
(1.2)

(1.2)

Y > (1.0)
(1.1)

(1.0) = £(1.3, 1.1, 1.2)
(1.0) = £(1.3, 1.2, 1.1)

Theorem: Die Intentionalitat ist eine Funktion der Form.

.




1.1) >

(1.1 >

\

(0.1)

Y o> (3.0)
2.1)

@.1)

Y >3
0.1)

3.1) = f(1.1,0.1, 2.1)
(3.1) = £(1.1,2.1, 0.1)

(1.3) >

(1.3) >

.

(1.2)

Y o> (L)
(1.0)

(1.0)

Yoo 11
(1.2)

(1.1) = £(1.3, 1.2, 1.0)
(1.1) = £(1.3, 1.0, 1.2)

Theorem: Die Intentionalitit ist eine Funktion der Qualitit.

r

2.1) >

2.1) >

\

0.1)

Y o> (3.0)
(1.1)

(1.1)
Y o> (3.0)
(0.1)

3.1) = f(2.1,0.1, 1.1)
3.1) = f(2.1, 1.1, 0.1)

N\

r

(13) >

(1.3) >

\

(1.1)
Y > (1.2)
(1.0)

(1.0)

Y > (1.2
(1.1)

(1.2) = f(1.3, 1.1, 1.0)
(1.2) = £(1.3, 1.0, 1.1)

Theorem: Die Intentionalitit ist eine Funktion der Strukturalitit.

6.2.5. Partielle qualitative Funktionen (Q = sO)

2.1)

A (01) | x

(1.1)

(0.1) = f(1.1, 2.1)

(1.1)
A > (1.0)
(1.2)

(1.0) = f(1.2, 1.1)

Theorem: Die Form ist eine Funktion von Qualitit und Strukturalitit.

(3.1)

A 01 | x

(1.1)

(0.1) = £(1.1, 3.1)

Theorem: Die Form ist eine Funktion von Qualitit und Intentionalitit.

10

(1.1)
A > (1.0)
(1.3)

(1.0) = £(1.3, 1.1)




(1.1) (1.2)

A (01) | x A > (1.0)
2.1) (1.1)

0.1) = £2.1, 1.1) (1.0) = £(1.1,1.2)

Theorem: Die Form ist eine Funktion von Strukturalitit und Qualitit.

(3.1) (1.2)
A > (0.1) X A > (1.0)
2.1) (1.3)
0.1) = f(2.1, 3.1) (1.0) = £(1.3, 1.2)

Theorem: Die Form ist eine Funktion von Strukturalitat und Intentionalitit.

(1.1) (1.3)
A 01 | x A > (1.0)
(3.1) (1.1)
0.1) = f(3.1, 1.1) (1.0) = f(1.1, 1.3)

Theorem: Die Form ist eine Funktion von Intentionalitit und Qualitit.

@.1) (1.3)
A 01 | x A > (1.0)
(3.1) (1.2)
(0.1) = £(3.1, 2.1) (1.0) = £(1.2, 1.3)

Theorem: Die Form ist eine Funktion von Intentionalitat und Strukturalitit.

6.2.6. Partielle mediale Funktionen (M = oS)

2.1) (1.0)
A (1) | x A > (1.1)
(0.1) (1.2)
(1.1) = £0.1, 2.1) (1.1) = £(1.2, 1.0)

Theorem: Die Qualitit ist eine Funktion von Form und Strukturalitit.

11



(3.1) (1.0)

A (1) | x A > (1.1)
(0.1) (1.3)

(1.1) = £0.1, 3.1) (1.1) = £(1.3, 1.0)

Theorem: Die Qualitit ist eine Funktion von Form und Intentionalitit.

(0.1) (1.2)
A1) | x A > (1.1)
2.1) (1.0)
(1.1) = f(2.1, 0.1) (1.1) = £(1.0, 1.2)

Theorem: Die Qualitit ist eine Funktion von Strukturalitit und Form.

(3.1) (1.2)
A1) | x A > (1.1)
@.1) (1.3)
(1.1) = f2.1, 3.1) (1.1) = f(1.3,1.2)

Theorem: Die Qualitit ist eine Funktion von Strukturalitit und Intentionalitit.

0.1) (1.3)
A (1) | x A > (1)
3.1) (1.0)
(1.1) = £(3.1, 0.1) (1.1) = £(1.0, 1.3)

Theorem: Die Qualitit ist eine Funktion von Intentionalitit und Form.

@.1) (1.3)
A> A1) | x A > (11)
(3.1) (1.2)
(1.1) = f(3.1, 2.1) (1.1) = £(1.2, 1.3)

Theorem: Die Qualitit ist eine Funktion von Intentionalitit und Strukturalitit.

6.2.7. Partielle objektale Funktionen (O = 0O)

(1.1) (1.0)
A1) | x A > (1.2)
(0.1) (1.1)

12



2.1) = £(0.1, 1.1) (1.2) = f(1.1, 1.0)

Die Strukturalitit ist eine Funktion von Form und Qualitit.

(3.1) (1.0)
A> Q1D | x A > (1.2)
(0.1) (1.3)
@.1) = f(0.1, 3.1) (1.2) = f(1.3, 1.0)

Theorem: Die Strukturalitat ist eine Funktion von Form und Intentionalitat.

(0.1) (1.1)
A> Q1D | x A > (1.2)
(1.1) (1.0)
2.1) = f(1.1, 0.1) (1.2) = £(1.0, 1.1)

Theorem: Die Strukturalitit ist eine Funktion von Qualitit und Form.

(3.1) (1.1)
A> Q1D | x A > (1.2)
(1.1) (1.3)
@.1) = f(1.1, 3.1) (1.2) = f(1.3, 1.1)

Theorem: Die Strukturalitit ist eine Funktion von Qualitit und Intentionalitit.

(1.1) (1.3)
A1) | x A > (12)
(3.1) (1.1)
@.1) = £(3.1, 1.1) (1.2) = (1.1, 1.3)

Theorem: Die Strukturalitit ist eine Funktion von Intentionalitit und Qualitit.

(0.1) (1.3)
A 21 | x A > (1.2)
(3.1) (1.0)
@.1) = f(3.1,0.1) (1.2) = £(1.0, 1.3)

Theorem: Die Strukturalitat ist eine Funktion von Intentionalitit und Form.
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6.2.8. Partielle interpretative Funktionen (I = sS)

2.1) (1.0)
A > (3.1) X A > (1.3)
(0.1) (1.2)
(3.1) = £(0.1, 2.1) (1.3) = £(1.2, 1.0)

Theorem: Die Intentionalitit ist eine Funktion von Form und Strukturalitit.

(1.1) (1.0)
A> B | x A > (1.3)
(0.1) (1.1)
(3.1) = £(0.1, 1.1) (1.3) = (1.1, 1.0)

Theorem: Die Intentionalitit ist eine Funktion von Form und Qualitit.

2.1) (1.1)
A > (3.1) X A > (1.3)
(1.1) (1.2)
(3.1) = f(1.1, 2.1) (1.3) = f(1.2, 1.1)

Theorem: Die Intentionalitit ist eine Funktion von Qualitit und Strukturalitit.

(0.1) (1.1)
A > (3.1) X A > (1.3)
(1.1) (1.0)
(3.1) = f(1.1, 0.1) (1.3) = £(1.0, 1.1)

Theorem: Die Intentionalitit ist eine Funktion von Qualitit und Form.

(1.1) (1.2)
A>3 | x A > (1.3)
2.1) (1.1)
3.1) = f(2.1, 1.1) (1.3) = f(1.1, 1.2)

Theorem: Die Intentionalitit ist eine Funktion von Strukturalitit und Qualitit.
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0.1) (1.2)

A>3 | x A > (1.3)
@.1) (1.0)

(3.1) = £(2.1,0.1) (1.3) = £(1.0, 1.2)
Theorem: Die Intentionalitat ist eine Funktion von Strukturalitit und Form.

6.3. Polykontextural-semiotisches Dualsystem (3.1 2.1 1.1 0.2) X (2.0 1.1 1.2 1.3)

6.3.1. Qualitative Funktionen (Q = sO)

\

(0.2) = £(1.1, 3.1, 2.1)
(0.2) = £(1.1,2.1, 3.1)

G.1) (1.2)
11y > ¥ > (02 2.0 > v > (11
| 2.1) ) \ (1.3)
r 2.1 W f (1.3)
11y > ¥ > (02 2.0 > v > (11
€N ) ( (1.2)

(1.1) = £(2.0, 1.2, 1.3)
(1.1) = £(2.0, 1.3, 1.2)

Theorem: Die Funktion ist eine Funktion der Qualitit.

r

0.2) = £(2.1, 3.1, 1.1)
0.2) = f(2.1, 1.1, 3.1)

N

r

3.1) (1.1)
1 > Y >(02 2.0 > Y >(1.2
| (1.1 ) \ (1.3)
r (1.1 W f (1.3)
1) > Y > (02 20 > Y >(@12
| 3.1) \ (1.1)

(1.2) = £(2.0, 1.3, 1.1)
(1.2) = £(2.0, 1.3, 1.1)

Theorem: Die Funktion ist eine Funktion der Strukturalitat.




\

(0.2) = £(3.1, 1.1, 2.1)
0.2) = £(3.1,2.1, 1.1)

\

(1.1) (1.2)

B > Y > (02 X 2.0 > v > (13

i 2.1) | (1.1)

r @.1) w r (1.1)

Gl > Y >(02 2.0 > v > (13)
(1.1) (1.2)

(1.3) = £(2.0, 1.2, 1.1)
(1.3) = £(2.0, 1.1, 1.2)

Theorem: Die Funktion ist eine Funktion der Intentionalitat.

6.3.2. Mediale Funktionen (M = oS)

r (3.1) w f (1.2) |
02) > Y > (1) X 1) > Y > (20
| 2.1) ) \ (1.3) J
r 2.1) w f (1.3) |
02) > Y > (1) X 1) > Y > (20
(3.1) (1.2) J

\ \

(1.1) = £(0.2, 3.1, 2.1)
(1.1) = £(0.2, 2.1, 3.1)

2.0) = f(1.1,1.2, 1.3)
2.0) = f(1.1,1.3,1.2)

Theorem: Die Qualitit ist eine Funktion der Funktion.

r (0.2) W f (1.3) |
@1 > ¥ > X 1) > v > (1.2

| (3.1) ) \ 2.0) J

r (3.1) w f 2.0) |
@1 > Y > (1) X 1) > v >Q12)

| (0.2) ) \ (1.3) J

(1.1) = £(2.1,0.2, 3.1)
(1.1) = £(2.1,3.1,0.2)

(1.2) = £(1.1, 1.3, 2.0)
(1.2) = £(1.1, 2.0, 1.3)

Theorem: Die Qualitit ist eine Funktion der Strukturalitit.
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r 0.2) ( (1.2)

G > v > (11 X A1) > v > (1.3)
| 2.1) \ (2.0)
r @.1) r 2.0)

Gl > v > (1) X 11y > v > (13)
| 0.2) \ (1.2)
(1.1) = £(3.1,0.2, 2.1) (1.3) = (1.1, 1.2, 2.0)
(1.1) = £(3.1,2.1,0.2) (1.3) = f(1.1, 2.0, 1.2)

Theorem: Die Qualitit ist eine Funktion der Intentionalitit.

6.3.3. Objektale Funktionen (O = 0O)

r (3.1) W f (1.1) |
02) > Y > (@1 X 12) > Y > (20

| (1.1) ) \ (1.3) J

r (1.1) W f (1.3) |
02) > Y > (@21 X 12) > Y > (20

| (3.1) \ (1.1) J

2.1) = £(0.2, 3.1, 1.1) 2.0) = f(1.2, 1.1, 1.3)

2.1) = £(0.2, 1.1, 3.1) 2.0) = f(1.2,1.3, 1.1)

Theorem: Die Strukturalitit ist eine Funktion der Funktion.

0.2) (1.3) |
1) > v > (21 X 12 > v > (L1
L (3.1) J L (2.0)
r (3.1) w r 2.0) |
1) > Y > Q1) X 12 > Y > (1)
| (0.2) ) \ (1.3) J
2.1) = £(1.1,0.2, 3.1) (1.1) = £(1.2, 1.3, 2.0)
2.1) = £(1.1,3.1,0.2) (1.1) = £(1.2, 2.0, 1.3)

Theorem: Die Strukturalitit ist eine Funktion der Qualitit.
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0.2) 1.1)

Gl > ¥ > @21 X 12 > v > (13)
\ (1.1) ) \ (2.0)
(1.1) 2.0)

G > v > (21 X 1.2 > v > (1.3
\ 0.2) ) \ (1.1)
@2.1) = £(3.1,0.2, 1.1) (1.3) = £(1.2, 1.1, 2.0)
@2.1) = £(3.1,1.1,0.2) (1.3) = £(1.2, 2.0, 1.1)

Theorem: Die Strukturalitit ist eine Funktion der Intentionalitat.

6.3.4. Interpretative Funktionen (I = sS)

2.1) (1.1)
02 > Y > (31 X 13) > Y > (20
\ (1.1) ) | (1.2)
r (1.1) W f (1.2)
02 > Y > (31 X 13) > Y > (20
\ 2.1) ) | (1.1)
3.1) = £(0.2,2.1, 1.1) 2.0) = £(1.3,1.1,1.2)
(3.1) = £0.2,1.1, 2.1) 2.0) = £(1.3,1.2, 1.1)

Theorem: Die Intentionalitit ist eine Funktion der Funktion.

r 0.2) W r (1.2)

11 > ¥ >3 X 13) > v > (L1
| @2.1) ) \ (2.0)
r 2.1) \ r 2.0)

11 > ¥ =31 X 1.3) > v > (L1
( 0.2) ) | (1.2)
(3.1) = f(1.1,0.2, 2.1) (1.1) = £(1.3, 1.2, 2.0)
(3.1) = £(1.1,2.1,0.2) (1.1) = £(1.3, 2.0, 1.2)

Theorem: Die Intentionalitit ist eine Funktion der Qualitit.

18
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( 0.2) (1.1)
e > v =G| x | 13> v »@12
(1.1) J \ 2.0) )
r (1.1) | r 2.0) |
e > v 60| x | a3 > v »@12
L 02) J \ (L.1) )
3.1) = £2.1,02, 1.1) (12) = £(1.3, 1.1, 2.0)
3.1) = £2.1, 1.1, 0.2) (12) = £(1.3, 2.0, 1.1)

Theorem: Die Intentionalitit ist eine Funktion der Strukturalitat.

6.3.5. Partielle qualitative Funktionen (Q = sO)

@.1) (1.1)
A > (0.2) X A > (2.0)
(1.1) (1.2)
(0.2) = (1.1, 2.1) 2.0) = £(1.2, 1.1)

Theorem: Die Funktion ist eine Funktion von Qualitit und Strukturalitit.

3.1) (1.1)
A> (02 | x A > (2.0)
(1.1) (1.3)
0.2) = (1.1, 3.1) 2.0) = £(1.3, 1.1)

Theorem: Die Funktion ist eine Funktion von Qualitit und Intentionalitit.

(1.1) (1.2)
A > (0.2) X A > (2.0)
2.1) (1.1)
0.2) = f(2.1, 1.1) 2.0) = f(1.1, 1.2)

Theorem: Die Funktion ist eine Funktion von Strukturalitit und Qualitit.
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@.1) (1.2)

A (02 | x A > (2.0)
@.1) (1.3)

0.2) = £(2.1,3.1) 2.0) = £(1.3,1.2)

Theorem: Die Funktion ist eine Funktion von Strukturalitat und Intentionalitat.

(1.1) (1.3)
A > (0.2) X A > (2.0)
(3.1) (1.1)
(0.2) = £(3.1, 1.1) 2.0) = f(1.1, 1.3)

Theorem: Die Funktion ist eine Funktion von Intentionalitit und Qualitit.

@.1) (1.3)
A> (02 | x A > (2.0)
(3.1) (1.2)
(0.2) = f(3.1, 2.1) 2.0) = f(1.2, 1.3)

Theorem: Die Funktion ist eine Funktion von Intentionalitat und Strukturalitat.

6.3.6. Partielle mediale Funktionen (M = oS)

@.1) 2.0)
A (11 | % A > (1.1)
(0.2) (1.2)
(1.1) = £(0.2, 2.1) (1.1) = £(1.2, 2.0)

Theorem: Die Qualitit ist eine Funktion von Funktion und Strukturalitit.

(3.1) 2.0)
A (1) | x A > (1.1)
(0.2) (1.3)
(1.1) = £0.2, 3.1) (1.1) = £(1.3, 2.0)

Theorem: Die Qualitit ist eine Funktion von Funktion und Intentionalitit.
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0.2) (1.2)

A (1) | x A > (1.1)
@.1) 2.0)

(1.1) = £2.1,0.2) (1.1) = £(2.0, 1.2)

Theorem: Die Qualitit ist eine Funktion von Strukturalitit und Funktion.

(3.1) (1.2)
A1) | x A > (1.1)
2.1) (1.3)
(1.1) = f(2.1, 3.1) (1.1) = £(1.3, 1.2)

Theorem: Die Qualitit ist eine Funktion von Strukturalitit und Intentionalitit.

(0.2) (1.3)
A1) | x A > (1.1)
(3.1) 2.0)
(1.1) = f(3.1, 0.2) (1.1) = f(2.0, 1.3)

Theorem: Die Qualitit ist eine Funktion von Intentionalitit und Funktion.

2.1) (1.3)
A (1) | x A > (1)
(3.1) (1.2)
(1.1) = £(3.1, 1.1) (1.1) = £(1.2, 1.3)

Theorem: Die Qualitit ist eine Funktion von Intentionalitit und Strukturalitit.

6.3.7. Partielle objektale Funktionen (O = 00O)

(1.1) 2.0)
A1) | x A > (12)
(0.2) (1.1)
2.1) = £0.2, 1.1) (1.2) = £(1.1, 2.0)

Theorem: Die Strukturalitit ist eine Funktion von Funktion und Qualitit.
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(3.1) 2.0)

A1) | x A > (1.2)
(0.2) (1.3)

2.1) = £0.2, 3.1) (1.2) = £(1.3, 2.0)

Theorem: Die Strukturalitat ist eine Funktion von Funktion und Intentionalitat.

0.2) (1.1)
A> Q21 | x A > (1.2)
(1.1) 2.0)
2.1) = f(1.1,0.2) (1.2) = £(2.0, 1.1)

Theorem: Die Strukturalitit ist eine Funktion von Qualitit und Funktion.

(3.1) (1.1)
A> Q1D | x A > (1.2)
(1.1) (1.3)
@.1) = f(1.1, 3.1) (1.2) = f(1.3, 1.1)

Theorem: Die Strukturalitit ist eine Funktion von Qualitit und Intentionalitit.

(1.1) (1.3)
A1) | x A > (12)
(3.1) (1.1)
@.1) = £(3.1, 1.1) (1.2) = (1.1, 1.3)

Theorem: Die Strukturalitit ist eine Funktion Intentionalitit und Qualitit.

0.2) (1.3)
A 21 | x A > (1.2)
(3.1) 2.0)
@.1) = f(3.1,0.2) (1.2) = f(2.0, 1.3)

Theorem: Die Strukturalitat ist eine Funktion von Intentionalitat und Funktion.
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06.3.8 Partielle interpretative Funktionen (I = sS)

2.1) 2.0)
A > (3.1) X A > (1.3)
(0.2) (1.2)
(3.1) = £(0.2, 2.1) (1.3) = f(1.2, 2.0)

Theorem: Die Intentionalitit ist eine Funktion von Funktion und Strukturalitit.

(1.1) (1.1)
A> B | x A > (3.1)
(0.2) (0.2)
(3.1) = £(0.2, 1.1) (3.1) = £(0.2, 1.1)

Theorem: Die Intentionalitit ist eine Funktion von Funktion und Qualitit.

2.1) (1.1)
A > (3.1) X A > (1.3)
(1.1) (1.2)
(3.1) = f(1.1, 2.1) (1.3) = f(1.2, 1.1)

Theorem: Die Intentionalitit ist eine Funktion von Qualitit und Strukturalitit.

(0.2) (1.1)
A > (3.1) X A > (1.3)
(1.1) 2.0)
(3.1) = f(1.1,0.2) (1.3) = £(2.0, 1.1)

Theorem: Die Intentionalitit ist eine Funktion von Qualitit und Funktion.

(1.1) (1.2)
A>3 | x A > (1.3)
2.1) (1.1)
3.1) = f(2.1, 1.1) (1.3) = f(1.1, 1.2)

Theorem: Die Intentionalitit ist eine Funktion von Strukturalitit und Qualitit.
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(0.2)

A > (3.1)

2.1)

(3.1) = £(2.1,0.2)
Theorem: Die Intentionalitit ist eine Funktion von Strukturalitat und Funktion.
6.4. Polykontextural-semiotisches Dualsystem (3.1 2.1 1.1 0.3) X (3.0 1.1 1.2 1.3)

6.4.1. Qualitative Funktionen (Q = sO)

(1.1 >

1.1) >

\

X

(3.1)

Y > (0.3)
2.1)

@.1)

Y > (0.3)
3.1)

(0.3) = (1.1, 3.1, 2.1)
(0.3) = (1.1, 2.1, 3.1)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion der Qualitit.

@1 >

2.1) >

3.1)

Y > (0.3)
(1.1)

(1.1)
Y > (0.3)
(3.1)

(0.3) = f(2.1, 3.1, 1.1)
0.3) = f(2.1, 1.1, 3.1)

A > (1.3)

\

\

(1.3) = £(2.0, 1.2)

3.0) >

(3.0) >

3.0) >

3.0) >

(1.2)

Yoo 11

(1.3)

(1.3)

Yoo (L)

(1.2)

(1.1) = £(3.0, 1.2, 1.3)
(1.1) = £(3.0, 1.3, 1.2)

(1.1)

Y o> (1.2

(1.3)

(1.3)

Y > (1.2)

(1.1)

(1.2) = £(3.0, 1.1, 1.3)
(1.2) = £(3.0, 1.3, 1.1)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion der Strukturalitat.
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(1.1) (1.2)
3.1) > Y > (0.3) (3.0) > Y > (1.3)

( 2.1 ) | (1.1) J
r 2.1) | ( (1.1) )
B.1) > Y > (0.3 (3.0) > Y > (1.3
| (1.1) ) L (1.2) )

(0.3) = £(3.1, 1.1, 2.1) (1.3) = £(3.0, 1.2, 1.1)
(0.3) = £(3.1, 2.1, 1.1) (1.3) = £(3.0, 1.1, 1.2)
Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion der Intentionalitit.
6.4.2. Mediale Funktionen (M = oS)
r (3.1) | ( (1.2) ]
0.3) > Y > (11 (1.1) > Y > (3.0
| 2.1) ) L (1.3) )
r 2.1) | ( (1.3) )
0.3) > Y > (1.1 (1.1 > Y > (3.0
3.1) (1.2)

\

\

(1.1) = £(0.3, 3.1, 2.1)
(1.1) = £(0.3, 2.1, 3.1)

(3.0) = (1.1, 1.2, 1.3)
(3.0) = £(1.1,1.3,1.2)

Theorem: Die Qualitit ist eine Funktion der Gestalt.

r

\

(1.1) = f(2.1, 0.3, 3.1)
(1.1) = £(2.1, 3.1, 0.3)

N\

r

\

(1.2) = f(1.1, 1.3, 3.0)
(1.2) = £(1.1, 3.0, 1.3)

Theorem: Die Qualitit ist eine Funktion der Strukturalitit.

(0.3) (1.3)
@1 > ¥ > (11 1) > v >12)
| (3.1) ) \ (3.0) )
r (3.1) W f (3.0)
@1 > Y > (1) 1) > v > (1.2
(0.3) (1.3) )



\

3.1) >

G.1) >

(0.3)

Y oo> (L)

2.1)

2.1)

Y o> (L)

(0.3)

(1.1) = £(3.1,0.3, 2.1)
(1.1) = £(3.1, 2.1, 0.3)

\

(1.1) >

(1.1 >

(1.2)

Y > (1.3)

(3.0)

(3.0)

Y o> (1.3)

(1.2)

(1.3) = £(1.1, 1.2, 3.0)
(1.3) = £(1.1, 3.0, 1.2)

Theorem: Die Qualitit ist eine Funktion der Intentionalitit.

6.4.3. Objektale Funktionen (O = 0O)

0.3) >

0.3) >

3.1)

Y oo> (21

(1.1)
(1.1)

Y= (21

(3.1)

@.1) = £(0.3, 3.1, 1.1)
@2.1) = £(0.3, 1.1, 3.1)

12) >

(12) >

(1.1)

Y > (3.0)

(1.3)

(1.3)

Y > (3.0)

(1.1)

(3.0) = (1.2, 1.1, 1.3)
(3.0) = (1.2, 1.3, 1.1)

Theorem: Die Strukturalitit ist eine Funktion der Gestalt.

\

1.1) >

(1.1 >

(0.3)

Y= (21

3.1)

(3.1)

Y o= @21)

(0.3)

2.1) = £(1.1,0.3, 3.1)
2.1) = £(1.1, 3.1, 0.3)

J

\

(12) >

(12) >

(1.3)

Y o> 1.1

(3.0)

(3.0)

Yoo (1)

(1.3)

(1.1) = £(1.2, 1.3, 3.0)
(1.1) = £(1.2, 3.0, 1.3)

Theorem: Die Strukturalitit ist eine Funktion der Qualitit.
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3.1) >

G.1) >

\

(0.3)

Y= (21
(1.1)

(1.1)
Y o> (@21
(0.3)

2.1) = £(3.1,0.3, 1.1)
2.1) = £(3.1, 1.1, 0.3)

\

(12) >

(12) >

(1.1)
Y o> (1.3)
(3.0)

(3.0)
Y o> (1.3)

(1.1)

-

(1.3) = £(1.2, 1.1, 3.0)
(1.3) = £(1.2, 3.0, 1.1)

Theorem: Die Strukturalitit ist eine Funktion der Intentionalitat.

6.4.4. Interpretative Funktionen (I = sS)

0.3) >

0.3) >

\

@2.1)

Y o> (3.0)
(1.1)

(1.1)
Y o> (3.0)
2.1)

(3.1) = £(0.3, 2.1, 1.1)
(3.1) = £(0.3, 1.1, 2.1)

\

(13) >

(13) >

(1.1)
Y > (3.0)
(1.2)

(1.2)
Y > (3.0

(1.1) J

(3.0) = f(1.3,1.1,1.2)
(3.0) = £(1.3, 1.2, 1.1)

Theorem: Die Intentionalitit ist eine Funktion der Gestalt.

1.1) >

(1.1 >

(0.3)

Y o> (3.0)
2.1)

@2.1)

Y >3
(0.3)

(3.1) = £(1.1,0.3, 2.1)
(3.1) = £(1.1, 2.1, 0.3)

(1.3) >

(13) >

(1.2)

Y o> (1)
(3.0)

(3.0)
Yoo (1)

(1.2)

(1.1) = £(1.3, 1.2, 3.0)
(1.1) = £(1.3, 3.0, 1.2)

Theorem: Die Intentionalitit ist eine Funktion der Qualitit.
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' 0.3 (an
) > Y >GD | x | a3 > v >(12)
(1.1) ) \ (3.0)
r (1.1) w f (3.0) |
e > v >3 | x | a3 > v >12
L 0.3) ) L (1.1) ]
3.1) = f(2.1,0.3, 1.1) (1.2) = £(1.3, 1.1, 3.0)
3.1) = f2.1, 1.1, 0.3) (1.2) = £(1.3, 3.0, 1.1)

Theorem: Die Intentionalitit ist eine Funktion der Strukturalitat.

6.4.5. Partielle qualitative Funktionen (Q = sO)

@.1) (1.1)
A > (03) | x A > (3.0)
(1.1) (1.2)
(0.3) = (1.1, 2.1) (3.0) = £(1.2, 1.1)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion von Qualitdt und Strukturalitit.

3.1) (1.1)
A 03) | x A > (3.0)
(1.1) (1.3)
(0.3) = (1.1, 3.1) (3.0) = £(1.3, 1.1)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion von Qualitit und Intentionalitit.

(1.1) (1.2)
A > (03) | x A > (3.0)
@.1) (1.1)
(0.3) = f(2.1, 1.1) (3.0) = f(1.1,1.2)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion von Strukturalitit und Qualitit.
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@.1) (1.2)

A (03) | x A > (3.0)
@.1) (1.3)

(0.3) = £(2.1, 3.1) (3.0) = £(1.3, 1.2)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion von Strukturalitat und Intentionalitat.

(1.1) (1.3)
A (03) | x A > (3.0)
(3.1) (1.1)

(0.3) = £(3.1, 1.1) (3.0) = (1.1, 1.3)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion von Intentionalitit und Qualitit.

@.1) (1.3)

A 03) | x A > (3.0)
(3.1) (1.2)
(0.3) =f(3.1, 2.1) 3.0) = f(1.2, 1.3)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion von Intentionalitat und Strukturalitat.

6.4.6. Partielle mediale Funktionen (M = oS)

2.1) (3.0)

A (11 | % A > (1.1)
(0.3) (1.2)
(1.1) = £(0.3, 2.1) (1.1) = £(1.2, 3.0)

Theorem: Die Qualitit ist eine Funktion von Gestalt und Strukturalitit.

(3.1) (3.0)
A (1) | x A > (1.1)
(0.3) (1.3)

(1.1) = £(0.3, 3.1) (1.1) = £(1.3, 3.0)

Theorem: Die Qualitit ist eine Funktion von Gestalt und Intentionalitit.
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(0.3) (1.2)

A> A1) | x A > (1.1)
2.1) (3.0)
(1.1) = £(2.1,0.3) (1.1) = £(3.0, 1.2)

Die Qualitit ist eine Funktion von Strukturalitit und Gestalt.

(3.1) (1.2)
A> A1) | x A > (1.1)
2.1) (1.3)
(1.1) = f(2.1, 3.1) (1.1) = £(1.3, 1.2)

Theorem: Die Qualitit ist eine Funktion von Strukturalitit und Intentionalitit.

(0.3) (1.3)
A1) | x A > (1.1)
(3.1) (3.0)
(1.1) = f(3.1, 0.3) (1.1) = £(3.0, 1.3)

Theorem: Die Qualitit ist eine Funktion von Intentionalitit und Gestalt.

2.1) (1.3)
A (1) | x A > (1)
(3.1) (1.2)
(1.1) = £(3.1, 2.1) (1.1) = £(1.2, 1.3)

Theorem: Die Qualitit ist eine Funktion von Intentionalitit und Strukturalitit.

6.4.7. Partielle objektale Funktionen (O = 00O)

(1.1) (3.0)
A1) | x A > (12)
(0.3) (1.1)
2.1) = £(0.3, 1.1) (1.2) = £(1.1, 3.0)

Theorem: Die Strukturalitit ist eine Funktion von Gestalt und Qualitit.
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(3.1) (3.0)

A1) | x A > (1.2)
(0.3) (1.3)

2.1) = £0.3,3.1) (1.2) = £(1.3, 3.0)

Theorem: Die Strukturalitat ist eine Funktion von Gestalt und Intentionalitat.

(0.3) (1.1)
A> Q21 | x A > (1.2)
(1.1) (3.0)
2.1) = f(1.1, 0.3) (1.2) = £(3.0, 1.1)

Theorem: Die Strukturalitit ist eine Funktion von Qualitit und Gestalt.

(3.1) (1.1)
A> Q1D | x A > (1.2)
(1.1) (1.3)
@.1) = f(1.1, 3.1) (1.2) = f(1.3, 1.1)

Theorem: Die Strukturalitit ist eine Funktion von Qualitit und Intentionalitit.

(1.1) (1.3)
A1) | x A > (12)
(3.1) (1.1)
@.1) = £(3.1, 1.1) (1.2) = (1.1, 1.3)

Theorem: Die Strukturalitit ist eine Funktion von Intentionalitit und Qualitit.

(0.3) (1.3)
A 21 | x A > (1.2)
(3.1) (3.0)
@.1) = f(3.1,0.3) (1.2) = £(3.0, 1.3)

Theorem: Die Strukturalitat ist eine Funktion von Intentionalitat und Gestalt.
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6.4.8. Partielle interpretative Funktionen (I = sS)

@.1) (3.0)
A > (3.1) X A > (1.3)
(0.3) (1.2)
(3.1) = £(0.3, 2.1) (1.3) = £(1.2, 3.0)

Theorem: Die Intentionalitit ist eine Funktion von Gestalt und Strukturalitit.

(1.1) (3.0)
A> B | x A > (1.3)
(0.3) (1.1)
(3.1) = £(0.3, 1.1) (1.3) = (1.1, 3.0)

Theorem: Die Intentionalitit ist eine Funktion von Gestalt und Qualitit.

2.1) (1.1)
A > (3.1) X A > (1.3)
(1.1) (1.2)
(3.1) = f(1.1, 2.1) (1.3) = f(1.2, 1.1)

Theorem: Die Intentionalitit ist eine Funktion von Qualitit und Strukturalitit.

(0.3) (1.1)
A > (3.1) X A > (1.3)
(1.1) (3.0)
(3.1) = f(1.1, 0.3) (1.3) = £(3.0, 1.1)

Theorem: Die Intentionalitit ist eine Funktion von Qualitit und Gestalt.

(1.1) (1.2)
A>3 | x A > (1.3)
2.1) (1.1)
3.1) = f(2.1, 1.1) (1.3) = f(1.1, 1.2)

Theorem: Die Intentionalitit ist eine Funktion von Strukturalitit und Qualitit.
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(0.3) (1.2)
A> @31 | x A > (1.3)
@.1) (3.0)

(3.1) = £(2.1,0.3) (1.3) = £(3.0, 1.2)

Theorem: Die Intentionalitit ist eine Funktion von Strukturalitat und Gestalt.
6.5. Polykontextural-semiotisches Dualsystem (3.1 2.1 1.2 0.2) X (2.0 2.1 1.2 1.3)

6.5.1. Qualitative Funktionen (Q = sO)

\

(0.2) = £(1.2, 3.1, 2.1)
0.2) = £(1.2, 2.1, 3.1)

G.1) (1.2)
12 > Y > (02 2.0) > ¥ > @21
| 2.1) ) \ (1.3)
r 2.1 w r (1.3)
12 > Y > (02 20 > Y > @21
€N ) ( (1.2)

2.1) = £(2.0, 1.2, 1.3)
2.1) = £(2.0,1.3,1.2)

Theorem: Die Funktion ist eine Funktion der Quantitit.

r

N

r

(3.1) @2.1)

21 > Y > (02 20 > Y >(12

\ (1.2) ) | (1.3)

r (1.2) W f (1.3)

21 > Y > (02 20 > Y >(12
3.1) @2.1)

0.2) = £(2.1,3.1,1.2)
0.2) = £(2.1, 1.2, 3.1)

(1.2) = £(2.0, 2.1, 1.3)
(1.2) = £(2.0, 1.3 2.1)

Theorem: Die Funktion ist eine Funktion der Strukturalitat.
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3.1) >

G.1) >

(1.2)

Y > (02
2.1)

@.1)

Y > (02)
(1.2)

(0.2) = £(3.1, 1.2, 2.1)
0.2) = £(3.1,2.1,1.2)

2.0) >

2.0) >

(1.2)

Y o> (1.3)
@.1)

2.1)

Y o> (1.3)
(1.2)

(1.3) = £(2.0, 1.2, 2.1)
(1.3) = £(2.0, 2.1, 1.2)

Theorem: Die Funktion ist eine Funktion der Intentionalitat.

6.5.2. Mediale Funktionen (M = oS)

02) >

02) >

\

3.1)

Y o> (1.2)
@.1)

2.1)

Y > (1.2)
(3.1)

(1.2) = £(0.2, 3.1, 2.1)
(1.2) = £(0.2, 2.1, 3.1)

2.1) >

2.1) >

\

(1.2)

Y > (20)
(1.3)

(1.3)

Y > (20
(1.2)

2.0) = f(2.1, 1.2, 1.3)
2.0) = f(2.1,1.3,1.2)

Theorem: Die Quantitit ist eine Funktion der Funktion.

r

@1 >

2.1) >

\

(0.2)

Y > (1.2)
3.1)

3.1)

Y o> (1.2)
0.2)

(1.2) = f(2.1,0.2, 3.1)
(1.2) = f(2.1,3.1,0.2)

N\

r

@1 >

2.1) >

\

(1.3)

Y o> (12)
2.0)

2.0)

Y > (1.2
(1.3)

(1.2) = f(2.1, 1.3, 2.0)
(1.2) = f(2.1, 2.0, 1.3)

Theorem: Die Quantitit ist eine Funktion der Strukturalitit.
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( ©0.2) ] ( (1.2)
GH > v =312 | x | en> v =13
@.1) J (2.0)
r 2.1) W r 2.0) |
G > Y =12 | x | @)y > Y >3
| 0.2) ) \ (1.2) )
(1.2) = f(3.1,0.2, 2.1) (1.3) = f(2.1, 1.2, 2.0)
(1.2) = £(3.1, 2.1, 0.2) (1.3) = f(2.1, 2.0, 1.2)

Theorem: Die Quantitit ist eine Funktion der Intentionalitit.

6.5.3. Objektale Funktionen (O = 0O)

r (3.1) W f @.1) |
02) > v > (1) X 12) > Y > (20

| (1.2) \ (1.3)

r (1.2) \ r (1.3) |
02) > Y > (@21 X 12) > Y > (20

| (3.1) ) \ @.1) J

2.1) = £(0.2,3.1,1.2) 2.0) = £(1.2, 2.1, 1.3)

2.1) = (0.2, 1.2, 3.1) 2.0) = £(1.2, 1.3, 2.1)

Theorem: Die Strukturalitat ist eine Funktion der Funktion.

(0.2) (1.3) |
12 > Y > @1 X 12 > ¥ > (@21
\ 3.1) ) \ (2.0)
r (3.1) w r 2.0) |
12) > Y > (@1 X 12 > Y > @1
| (0.2) ) \ (1.3) J
2.1) = £(1.2,0.2, 3.1) 2.1) = f(1.2, 1.3, 2.0)
2.1) = f(1.2,3.1,0.2) 2.1) = £(1.2, 2.0, 1.3)

Theorem: Die Strukturalitit ist eine Funktion der Quantitit.
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\

3.1) >

G.1) >

(0.2)

Y= (21

(1.2)

(1.2)

Y o= @21

0.2)

2.1) = £(3.1,0.2,1.2)
2.1) = £(3.1,1.2,0.2)

I\

(12) >

N\

(12) >

\

@.1)

Y > (1.3)

2.0)

2.0)

Y o> (1.3)

2.1)

(1.3) = £(1.2, 2.1, 2.0)
(1.3) = £(1.2, 2.0, 2.1)

Theorem: Die Strukturalitit ist eine Funktion der Intentionalitat.

6.5.4. Interpretative Funktionen (I = sS)

\

02) >

02) >

2.1)

Y > 3.1)

(1.2)

(1.2)

Y >3

2.1)

(3.1) = £(0.2,2.1,1.2)
(3.1) = £(0.2, 1.2, 2.1)

(13) >

(1.3) >

\

@.1)

Y > (20)

(1.2)

(1.2)

Y > (2.0)

@.1)

2.0) = £(1.3,2.1,1.2)
2.0) = £(1.3,1.2, 2.1)

Theorem: Die Intentionalitit ist eine Funktion der Funktion.

\

12) >

12) >

(0.2)

Y >3

2.1)

@.1)

Y > 31)

0.2)

(3.1) = £(1.2, 0.2, 2.1)
3.1) = £(1.2, 2.1, 0.2)

(13) >

(1.3) >

\

(1.2)

Yoo @21

2.0)

2.0)

Y o> (21

(1.2)

2.1) = £(1.3, 1.2, 2.0)
2.1) = £(1.3, 2.0, 1.2)

Theorem: Die Intentionalitit ist eine Funktion der Quantitit.
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0.2) ) ( 2.1) )
e > ¥ >3 X 13) > v > (12
(1.2) 2.0)
r (1.2) w r 2.0) |
n > ¥ >3 X 13) > v > (12
| 0.2) ) \ @.1) )
(3.1) = £(2.1,0.2,1.2) (1.2) = £(1.3, 2.1, 2.0)
(3.1) = £(2.1,1.2,0.2) (1.2) = £(1.3, 2.0, 2.1

Theorem: Die Intentionalitit ist eine Funktion der Strukturalitat.

6.5.5. Partielle qualitative Funktionen (Q = sO)

@.1) 2.1)
A > (0.2) X A > (2.0)
(1.2) (1.2)
0.2) = £(1.2,2.1) 2.0) = £(1.2, 2.1)

Theorem: Die Funktion ist eine Funktion von Quantitit und Strukturalitit.

3.1) @2.1)
A> (02 | x A > (2.0)
(1.2) (1.3)
0.2) = £(1.2,3.1) 2.0) = £(1.3,2.1)

Theorem: Die Funktion ist eine Funktion von Quantitit und Intentionalitit.

(1.2) (1.2)
A > (0.2) X A > (2.0)
2.1) 2.1)
0.2) = f(2.1, 1.2) 2.0) = f(2.1,1.2)

Theorem: Die Funktion ist eine Funktion von Strukturalitit und Quantitit.
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@.1) (1.2)

A (02 | x A > (2.0)
@.1) (1.3)

0.2) = £(2.1,3.1) 2.0) = £(1.3,1.2)

Die Funktion ist eine Funktion von Strukturalitit und Intentionalitat.

(1.2) (1.3)
A > (0.2) X A > (2.0)
(3.1) 2.1)

0.2) = £(3.1,1.2) 2.0) = f(2.1, 1.3)

Theorem: Die Funktion ist eine Funktion von Intentionalitit und Quantitit.

@.1) (1.3)

A> (02 | x A > (2.0)
(3.1) (1.2)
0.2) = 3.1, 2.1) 2.0) = f(1.2, 1.3)

Theorem: Die Funktion ist eine Funktion von Intentionalitat und Strukturalitat.

6.5.6. Partielle mediale Funktionen (M = oS)

@.1) 2.0)

A (12) | x A > (2.1)
(0.2) (1.2)
(1.2) = £(0.2, 2.1) 2.1) = £(1.2, 2.0)

Theorem: Die Quantitit ist eine Funktion von Funktion und Strukturalitit.

(3.1) 2.0)
A> (12 | x A > (2.1)
(0.2) (1.3)

(1.2) = £(0.2, 3.1) 2.1) = £(1.3, 2.0)

Theorem: Die Quantitit ist eine Funktion von Funktion und Intentionalitit.
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0.2) (1.2)

A>(12) | x A > (2.1)
2.1) 2.0)
(1.2) = £(2.1,0.2) 2.1) = £(2.0,1.2)

Theorem: Die Quantitit ist eine Funktion von Strukturalitit und Funktion.

(3.1) (1.2)
A> (12 | x A > (2.1)
2.1) (1.3)
(1.2) = f(2.1, 3.1) @2.1) = f(1.3,1.2)

Theorem: Die Quantitit ist eine Funktion von Strukturalitit und Intentionalitit.

(0.2) (1.3)
A> (12 | x A > (2.1)
(3.1) 2.0)
(1.2) = f(3.1,0.2) @.1) = f(2.0, 1.3)

Theorem: Die Quantitit ist eine Funktion von Intentionalitit und Funktion.

2.1) (1.3)
A>(12) | x A > (2.1)
(3.1) (1.2)
(1.2) = £(3.1, 2.1) @2.1) = £(1.2, 1.3)

Theorem: Die Quantitit ist eine Funktion von Intentionalitit und Strukturalitit.

6.5.7. Partielle objektale Funktionen (O = 00O)

(1.2) 2.0)
A1) | x A > (12)
(0.2) 2.1)
2.1) = £(0.2,1.2) (1.2) = £(2.1, 2.0)

Theorem: Die Strukturalitit ist eine Funktion von Funktion und Quantitit.
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(3.1) 2.0)

A1) | x A > (1.2)
(0.2) (1.3)

2.1) = £0.2, 3.1) (1.2) = £(1.3, 2.0)

Theorem: Die Strukturalitat ist eine Funktion von Funktion und Intentionalitat.

0.2) 2.1)
A> Q21 | x A > (1.2)
(1.2) 2.0)
@2.1) = f(1.2,0.2) (1.2) = £(2.0, 2.1)

Theorem: Die Strukturalitit ist eine Funktion von Quantitit und Funktion.

(3.1) 2.1)
A> Q1D | x A > (1.2)
(1.2) (1.3)
@.1) = f(1.2, 3.1) (1.2) = f(1.3, 2.1)

Theorem: Die Strukturalitit ist eine Funktion von Quantitit und Intentionalitit.

(1.2) (1.3)
A1) | x A > (12)
(3.1) 2.1)
@2.1) = £(3.1,1.2) (1.2) = £2.1, 1.3)

Theorem: Die Strukturalitit ist eine Funktion von Intentionalitit und Quantitit.

(0.2) (1.3)
A 21 | x A > (1.2)
(3.1) 2.0)
@.1) = f(3.1,0.2) (1.2) = f(2.0, 1.3)

Theorem: Die Strukturalitat ist eine Funktion von Intentionalitat und Funktion.
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6.5.8. Partielle interpretative Funktionen (I = sS)

2.1) 2.0)
A > (3.1) X A > (1.3)
(0.2) (1.2)
(3.1) = £(0.2, 2.1) (1.3) = f(1.2, 2.0)

Theorem: Die Intentionalitit ist eine Funktion von Funktion und Strukturalitit.

(1.2) 2.0)
A> B | x A > (1.3)
(0.2) 2.1)
(3.1) = £(0.2, 1.2) (1.3) = f(2.1, 2.0)

Theorem: Die Intentionalitit ist eine Funktion von Funktion und Quantitit.

2.1) 2.1)
A > (3.1) X A > (1.3)
(1.2) (1.2)
(3.1) = f(1.2, 2.1) (1.3) = f(1.2, 2.1)

Theorem: Die Intentionalitit ist eine Funktion von Quantitit und Strukturalitit.

(0.2) 2.1)
A > (3.1) X A > (1.3)
(1.2) 2.0)
(3.1) = £(1.2,0.2) (1.3) = £(2.0, 2.1)

Theorem: Die Intentionalitit ist eine Funktion von Quantitit und Funktion.

(1.2) (1.2)
A>3 | x A > (1.3)
2.1) 2.1)
3.1) = f(2.1,1.2) (1.3) = f(2.1, 1.2)

Theorem: Die Intentionalitit ist eine Funktion von Strukturalitit und Quantitit.

41



(0.2)

A (31 | x
2.1)

(3.1) = f(2.1,0.2)

Theorem: Die Intentionalitit ist eine Funktion von Strukturalitat und Funktion.

6.6. Polykontextural-semiotisches Dualsystem (3.1 2.1 1.2 0.3) X (3.0 2.1 1.2 1.3)

6.6.1. Qualitative Funktionen (Q = sO)

(3.1)

Y > (0.3)
2.1)

12) >

@.1)

Y > (0.3)
3.1)

12) >

\

(0.3) = £(1.2, 3.1, 2.1)
(0.3) = £(1.2, 2.1, 3.1)

(1.2)

A > (1.3)
2.0)

(1.3) = £(2.0, 1.2)

(1.2)

Y o> (@1
(1.3)

3.0) >

(1.3)

Y o> (@21
(1.2)

(3.0) >

\

2.1) = £(3.0, 1.2, 1.3)
2.1) = £(3.0, 1.3, 1.2)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion der Quantitit.

r

(3.1)

Y > (0.3)
(1.2)

2.1) >

(1.2)

Y > (0.3)
3.1)

@1 >

\

(0.3) = £(2.1,3.1,1.2)
(0.3) = £(2.1, 1.2, 3.1)

N

r

@.1)

Y > (1.2)
(1.3)

3.0) >

(1.3)

Y o> (1.2
@.1)

3.0) >

\

(1.2) = £(3.0, 2.1, 1.3)
(1.2) = £(3.0, 1.3, 2.1)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion der Strukturalitat.
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3.1) >

G.1) >

\

(1.2)

Y > (0.3)
@.1)

@.1)

Y > (0.3)
(1.2)

(0.3) = (3.1, 1.2, 2.1)
(0.3) = f(3.1, 2.1, 1.2)

(3.0) >

3.0) >

\

(1.2)

Y o> (1.3)
@.1)

2.1)

Y o> (1.3)
(1.2)

(1.3) = £(3.0, 1.2, 2.1)
(1.3) = £(3.0, 2.1, 1.2)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion der Intentionalitat.

6.6.2. Mediale Funktionen (M

(3.1)

Y o> (1.2)
2.1)

0.3) >

@.1)

Y > (1.2
(3.1)

0.3) >

\

(1.2) = £(0.3, 3.1, 2.1)
(1.2) = £(0.3, 2.1, 3.1)

=oS)

(1.2)

Y > (3.0)
(1.3)

2.1) >

(1.3)

Y > (3.0)
(1.2)

@1 >

\

(3.0) = (2.1, 1.2, 1.3)
(3.0) = £(2.1,1.3,1.2)

Theorem: Die Quantitit ist eine Funktion der Gestalt.

r

(0.3)

Y o> (12
3.1)

@1 >

(3.1)

Y o> (1.2
(0.3)

2.1) >

\

(1.2) = f(2.1, 0.3, 3.1)
(1.2) = £(2.1, 3.1, 0.3)

N\

r

(1.3)

Y o> (1.2
(3.0)

@1 >

(3.0)

Y > (1.2
(1.3)

2.1) >

\

(1.2) = f(2.1, 1.3, 3.0)
(1.2) = £(2.1, 3.0, 1.3)

Theorem: Die Quantitit ist eine Funktion der Strukturalitit.




( 0.3) ) (1.2)
G > Y >1.2 X 21 > v > (13)
2.1) 3.0) )
r 2.1) W f (3.0) \
G > Y > (1.2 X @1 > Y > (1.3)
| (0.3) ) \ (1.2) J
(1.2) = £(3.1, 0.3, 2.1) (1.3) = f(2.1, 1.2, 3.0)
(1.2) = f(3.1, 2.1, 0.3) (1.3) = f(2.1, 3.0, 1.2)

Theorem: Die Quantitit ist eine Funktion der Intentionalitit.

6.6.3. Objektale Funktionen (O = 00O)

r 3.1) | f 2.1) |
03) > v > (1) X 12 > v > (3.0

| (1.2) \ (1.3)

r (1.2) \ [ (1.3) ]
03) > Y > (@21 X 12 > Y > (3.0

| 3.1) ) \ 2.1) J

2.1) = £(0.3,3.1, 1.2) (3.0) = £(1.2, 2.1, 1.3)

2.1) = £(0.3, 1.2, 3.1) (3.0) = £(1.2, 1.3, 2.1)

Theorem: Die Strukturalitat ist eine Funktion der Gestalt.

(0.3) (1.3) |
12 > Y > @21 X 12 > ¥ > (@21
\ (3.1) ) \ (3.0)
r (3.1) w f (3.0) |
12 > Y > @1 X 12 > Y > @1
| (0.3) ) \ (1.3) )
@2.1) = £(1.2,0.3, 3.1) @2.1) = £(1.2,1.3 3.0)
@2.1) = (1.2, 3.1, 0.3) 2.1) = (1.2, 3.0, 1.3)

Theorem: Die (iconische) Strukturalitit ist eine Funktion der Quantitit.
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3.1) >

G.1) >

\

(0.3)

Y= (21
(1.2)

(1.2)

Y o= @21
(0.3)

2.1) = £(3.1,0.3,1.2)
@2.1) = f(3.1, 1.2, 0.3)

I\

(12) >

N\

(12) >

\

@.1)

Y o> (1.3)
(3.0)

AN

(3.0)

Y o> (1.3)
2.1)

-

(1.3) = £(1.2, 2.1, 3.0)
(1.3) = f(1.2, 3.0, 2.1)

Theorem: Die Strukturalitit ist eine Funktion der Intentionalitat.

6.6.4. Interpretative Funktionen (I = sS)

0.3) >

0.3) >

\

2.1)

Y o> (3.0)
(1.2)

(1.2)

Y >3
2.1)

(3.1) = £(0.3,2.1,1.2)
(3.1) = £(0.3, 1.2, 2.1)

(13) >

(1.3) >

\

@.1)

Y > (3.0)
(1.2)

(1.2)

Y > (3.0)
@.1)

(3.0) = £(1.3,2.1,1.2)
(3.0) = £(1.3, 1.2, 2.1)

Theorem: Die Intentionalitit der Werbung ist eine Funktion der Gestalt.

r

(0.3)

Y >3
@.1)

(12) >

@2.1)

Y > 31
(0.3)

12) >

\

(3.1) = f(1.2,0.3, 2.1)
(3.1) = £(1.2, 2.1, 0.3)

Theorem: Die Intentionalitit der Werbung ist eine Funktion der Quantitat.

N\

e 3\

(1.2)

Yoo @20
(3.0)

(1.3) >

(3.0)

Y o> (21
(1.2)

(1.3) >

\

2.1) = £(1.3,1.2, 3.0)
2.1) = £(1.3, 3.0, 1.2)



' 0.3 e
@1 > Y >@31) X 13) > v > (1.2
(1.2) | 3.0)
r (1.2) W f (3.0) \
@1 > Y >3 X 13) > v > (1.2
L (0.3) ] L 2.1) J
(3.1) = f(2.1,0.3, 1.2) (1.2) = £(1.3, 2.1, 3.0)
(3.1) = f(2.1, 1.2, 0.3) (1.2) = (1.3, 3.0, 2.1)

Theorem: Die Intentionalitit ist eine Funktion der Strukturalitat.

6.6.5. Partielle qualitative Funktionen (Q = sO)

@.1) 2.1)
A>(03) | x A > (3.0)
(1.2) (1.2)
(0.3) = £(1.2, 2.1) (3.0) = £(1.2, 2.1)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion von Quantitit und Strukturalitit.

(3.1) @.1)
A > (03) | x A > (3.0)
(1.2) (1.3)
(0.3) = £(1.2, 3.1) (3.0) = f(1.3, 2.1)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion von Quantitit und Intentionalitit.

(1.2) (1.2)
A (03) | x A > (3.0)
@.1) 2.1)
(0.3) = £(1.2, 2.1) (3.0) = f(2.1,1.2)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion von Strukturalitit und Quantitit.
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@.1) (1.2)

A (03) | x A > (3.0)
@.1) (1.3)

(0.3) = £(2.1, 3.1) (3.0) = £(1.3, 1.2)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion von Strukturalitat und Intentionalitat.

(1.2) (1.3)
A (03) | x A > (3.0)
(3.1) 2.1)
(0.3) = £(3.1,1.2) (3.0) = f(2.1, 1.3)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion von Intentionalitit und Quantitit.

@.1) (1.3)
A 03) | x A > (3.0)
(3.1) (1.2)
(0.3) = f(3.1, 2.1) (3.0) = f(1.2, 1.3)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion von Intentionalitat und Strukturalitat.

6.6.6. Partielle mediale Funktionen (M = oS)

2.1) (3.0)
A>(12) | x A > (2.1)
(0.3) (1.2)
(1.2) = £(0.3, 2.1) 2.1) = £(1.2, 3.0)

Theorem: Die Quantitit ist eine Funktion von Gestalt und Strukturalitit.

(3.1) (3.0)
A> (12 | x A > (2.1)
(0.3) (1.3)
(1.2) = £(0.3, 3.1) 2.1) = £(1.3, 3.0)

Theorem: Die Quantitit ist eine Funktion von Gestalt und Intentionalitit.
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(0.3) (1.2)

A>(12) | x A > (2.1)
2.1) (3.0)
(1.2) = £(2.1,0.3) 2.1) = £(3.0, 1.2)

Theorem: Die Quantitit ist eine Funktion von Strukturalitit und Gestalt.

(3.1) (1.2)
A> (12 | x A > (2.1)
2.1) (1.3)
(1.2) = f(2.1, 3.1) @2.1) = f(1.3,1.2)

Theorem: Die Quantitit ist eine Funktion von Strukturalitit und Intentionalitit.

(0.3) (1.3)
A> (12 | x A > (2.1)
(3.1) (3.0)
(1.2) = f(3.1,0.3) @.1) = £(3.0, 1.3)

Theorem: Die Quantitit ist eine Funktion von Intentionalitit und Gestalt.

2.1) (1.3)
A>(12) | x A > (2.1)
(3.1) (1.2)
(1.2) = £(3.1, 2.1) @2.1) = £(1.2, 1.3)

Theorem: Die Quantitit ist eine Funktion von Intentionalitit und Strukturalitit.

06.6.7. Partielle objektale Funktionen (O = 00O)

(1.2) (3.0)
A1) | x A > (12)
(0.3) @.1)
2.1) = £(0.3,1.2) (1.2) = (2.1, 3.0)

Theorem: Die Strukturalitit ist eine Funktion von Gestalt und Quantitit.
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(3.1) (3.0)

A1) | x A > (1.2)
(0.3) (1.3)

2.1) = £0.3,3.1) (1.2) = £(1.3, 3.0)

Theorem: Die Strukturalitat ist eine Funktion von Gestalt und Intentionalitat.

(0.3) 2.1)
A> Q21 | x A > (1.2)
(1.2) (3.0)
@2.1) = f(1.2,0.3) (1.2) = £(3.0, 2.1)

Theorem: Die Strukturalitit ist eine Funktion von Quantitit und Gestalt.

(3.1) 2.1)
A> Q1D | x A > (1.2)
(1.2) (1.3)
@.1) = f(1.2, 3.1) (1.2) = f(1.3, 2.1)

Theorem: Die Strukturalitit ist eine Funktion von Quantitit und Intentionalitit.

(1.2) (1.3)
A1) | x A > (12)
(3.1) 2.1)
@2.1) = £(3.1,1.2) (1.2) = £2.1, 1.3)

Theorem: Die Strukturalitit ist eine Funktion von Inentionalitit und Quantitit.

(0.3) (1.3)
A 21 | x A > (1.2)
(3.1) (3.0)
@.1) = f(3.1,0.3) (1.2) = £(3.0, 1.3)

Theorem: Die Strukturalitat ist eine Funktion von Intentionalitat und Gestalt.
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0.6.8. Partielle interpretative Funktionen (I = sS)

@.1) (3.0)
A > (3.1) X A > (1.3)
(0.3) (1.2)
(3.1) = £(0.3, 2.1) (1.3) = £(1.2, 3.0)

Theorem: Die Intentionalitit ist eine Funktion von Gestalt und Strukturalitit.

(1.2) (3.0)
A> B | x A > (1.3)
(0.3) 2.1)
(3.1) = £(0.3, 1.2) (1.3) = f(2.1, 3.0)

Theorem: Die Intentionalitit ist eine Funktion von Gestalt und Quantitit.

2.1) 2.1)
A > (3.1) X A > (1.3)
(1.2) (1.2)
(3.1) = f(1.2, 2.1) (1.3) = f(1.2, 2.1)

Theorem: Die Intentionalitit ist eine Funktion von Quantitit und Strukturalitit.

(0.3) 2.1)
A > (3.1) X A > (1.3)
(1.2) (3.0)
(3.1) = f(1.2,0.3) (1.3) = £(3.0, 2.1)

Theorem: Die Intentionalitit ist eine Funktion von Quantitit und Gestalt.

(1.2) (1.2)
A>3 | x A > (1.3)
2.1) 2.1)
3.1) = f(2.1,1.2) (1.3) = f(2.1, 1.2)

Theorem: Die Intentionalitit ist eine Funktion von Strukturalitit und Quantitit.
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(0.3) (1.2)

A> @31 | x A > (1.3)
@.1) (3.0)

(3.1) = £(2.1,0.3) (1.3) = £(3.0, 1.2)
Theorem: Die Intentionalitit ist eine Funktion von Strukturalitat und Gestalt.
6.7. Polykontextural-semiotisches Dualsystem (3.1 2.1 1.3 0.3) X (3.0 3.1 1.2 1.3)

6.7.1. Qualitative Funktionen (Q = sO)

r (3.1) | f (1.2) |
13) > Y > (03) X (G.0) > Y > (31
| @2.1) \ (1.3) J
r 2.1) w r (1.3)
13) > Y > (03) X (3.0) > Y > (3.1
| (3.1) ) | (1.2) )
(0.3) = £(1.3, 3.1, 2.1) (3.1) = £(3.0, 1.2, 1.3)
(0.3) = £(1.3, 2.1, 3.1) (3.1) = £(3.0,1.3,1.2)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion der Reprisentativitit.

r 3.1) | f (3.1) |
21 > Y > (03) X G0 > Y > (1.2

\ (1.3) ) \ (1.3) J

r (1.3) w f (1.3) |
21 > Y > (03) X GO > v >(12

| 3.1) \ (3.1)

(0.3) = f(2.1, 3.1, 1.3) (1.2) = £(3.0, 3.1, 1.3)

(0.3) = f(2.1, 1.3, 3.1) (1.2) = £(3.0, 1.3, 3.1)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion der Strukturalitat.
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(1.3)

Y > (0.3)
@.1)

3.1) >

@.1)

Y > (0.3)
(1.3)

G.1) >

\

(0.3) = (3.1, 1.3, 2.1)
(0.3) = f(3.1, 2.1, 1.3)

(1.2)

Y o> (1.3)
(3.1)

(3.0) >

(3.1)

Y o> (1.3)
(1.2)

3.0) >

\

(1.3) = £(3.0, 1.2, 3.1)
(1.3) = £(3.0, 3.1, 1.2)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion der Intentionalitat.

6.7.2. Mediale Funktionen (M

(3.1)

Yoo (1.3)
2.1)

0.3) >

@.1)

Y o> (1.3)
(3.1)

0.3) >

\

(1.3) = £(0.3, 3.1, 2.1)
(1.3) = £(0.3, 2.1, 3.1)

=oS)

(1.2)

Y > (3.0)
(1.3)

3.1 >

(1.3)

Y > (3.0)
(1.2)

@G.1) >

\

(3.0) = (3.1, 1.2, 1.3)
(3.0) = £(3.1,1.3,1.2)

Theorem: Die Reprisentativitit ist eine Funktion der Gestalt.

(0.3)

Y o> (1.3)
3.1)

@1 >

3.1)

Y= (1.3)
(0.3)

2.1) >

\

(1.3) = f(2.1, 0.3, 3.1)
(1.3) = f(2.1, 3.1, 0.3)

(1.3)

Y o> (12)
(3.0)

3.1 >

(3.0)

Y > (1.2
(1.3)

3.1 >

\

(1.2) = £(3.1, 1.3, 3.0)
(1.2) = £(3.1, 3.0, 1.3)

Theorem: Die Reprisentativitit ist eine Funktion der Strukturalitat.
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3.1) >

N

G.1) >

\

(0.3)

Y o> (1.3)
2.1)

@.1)

Y o> (1.3)
(0.3)

3.1) >

N\

G.1) >

\

(1.2)

Y o> (1.3)
(3.0)

(3.0)

Y o> (1.3)
(1.2)

(1.3) = £(3.1, 0.3, 2.1)
(1.3) = f(3.1, 2.1, 0.3)

(1.3) = £(3.1, 1.2, 3.0)
(1.3) = f(3.1, 3.0, 1.2)

Theorem: Die Reprisentativitit ist eine Funktion der Intentionalitit.

6.7.3. Objektale Funktionen (O = 0O)

(3.1)

Y= (21
(1.3)

0.3) >

(1.3)

Y o> (@21
(3.1)

0.3) >

\

2.1) = £(0.3, 3.1, 1.3)
2.1) = £(0.3, 1.3, 3.1)

(3.1)

Y > (3.0)
(1.3)

12) >

(1.3)

Y > (3.0)
(3.1)

12) >

\

(3.0) = £(1.2, 3.1, 1.3)
(3.0) = £(1.2, 1.3, 3.1)

Theorem: Die Strukturalitat ist eine Funktion der Gestalt.

(0.3)

13) > ¥ > (@21
k (3.1)

3.1)

Y= (21
(0.3)

(13) >

\

@2.1) = (1.3, 0.3, 3.1)
@2.1) = (1.3, 3.1, 0.3)

(1.3)

Y > (@30
(3.0)

(12) >

Ve

(3.0)

Y > (@30
(1.3)

12) >

\

(3.1) = £(1.2, 1.3, 3.0)
(3.1) = £(1.2, 3.0, 1.3)

Theorem: Die Strukturalitit ist eine Funktion der Reprisentativitit.

.




3.1) >

G.1) >

\

(0.3)

Y= (21
(1.3)

(1.3)

Y o= @21
(0.3)

2.1) = £(3.1,0.3, 1.3)
@2.1) = f(3.1, 1.3, 0.3)

I\

(12) >

N\

(12) >

\

(3.1)

Y o> (1.3)
(3.0)

AN

(3.0)

Y o> (1.3)
3.1)

-

(1.3) = £(1.2, 3.1, 3.0)
(1.3) = f(1.2, 3.0, 3.1)

Theorem: Die Strukturalitit ist eine Funktion der Intentionalitat.

6.7.4. Interpretative Funktionen (I = sS)

0.3) >

0.3) >

\

2.1)

Y > 3.1)
(1.3)

(1.3)

Y >3
2.1)

(3.1) = £(0.3, 2.1, 1.3)
(3.1) = £(0.3, 1.3, 2.1)

(13) >

(1.3) >

\

(3.1)

Y > (3.0)
(1.2)

(1.2)

Y > (3.0)
(3.1)

(3.0) = £(1.3,3.1,1.2)
(3.0) = £(1.3, 1.2, 3.1)

Theorem: Die Intentionalitat ist eine Funktion der Gestalt.

r

(1.3) >

(13) >

\

(0.3)

Y >3
@.1)

@2.1)

Y > 31
(0.3)

(3.1) = f(1.3, 0.3, 2.1)
(3.1) = £(1.3, 2.1, 0.3)

N\

r

(1.3) >

(1.3) >

\

(1.2)

Y >3
(3.0)

(3.0)

Y >3
(1.2)

(3.1) = f(1.3, 1.2, 3.0)
(3.1) = £(1.3,3.0,1.2)

Theorem: Die Intentionalitit ist eine Funktion der Reprisentativitit.
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( 0.3) (3.1)
ey > v =60 | x | a3 > v =a2
(1.3) \ (3.0)
r (1.3) W r (3.0) \
el > v =G| x | a3 > v »d12
\ 0.3) J | 3.1) )
3.1 = £2.1,03,1.3) (1.2) = £(1.3, 3.1, 3.0)
G.0) = £2.1,1.3,03) (1.2) = £(1.3, 3.0, 3.1)

Theorem: Die Intentionalitit ist eine Funktion der Strukturalitat.

6.7.5. Partielle qualitative Funktionen (Q = sO)

@.1) (3.1)
A>(03) | x A > (3.0)
(1.3) (1.2)
(0.3) = (1.3, 2.1) (3.0) = f(1.2, 3.1)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion von Reprisentativitit und Strukturalitit.

(3.1) 3.1)
A > (03) | x A > (3.0)
(1.3) (1.3)
(0.3) = (1.3, 3.1) (3.0) = £(1.3, 3.1)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion von Reprisentativitit und Intentionalitit.

(1.3) (1.2)
A 03) | x A > (3.0)
@.1) (3.1)
(0.3) = f(2.1, 1.3) 3.0) = f(3.1, 1.2)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion von Strukturalitit und Reprasentativitit.
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@.1) (1.2)

A (03) | x A > (3.0)
@.1) (1.3)

(0.3) = £(2.1, 3.1) (3.0) = £(1.3, 1.2)

Die Gestalt ist eine Funktion von Strukturalitait und Intentionalitat.

(1.3) (1.3)
A (03) | x A > (3.0)
(3.1) (3.1)
(0.3) = £(3.1, 1.3) (3.0) = £(3.1, 1.3)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion von Intentionalitit und Reprisentativitat.

@.1) (1.3)
A 03) | x A > (3.0)
(3.1) (1.2)
(0.3) = f(3.1, 2.1) (3.0) = f(1.2, 1.3)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion von Intentionalitat und Strukturalitat.

6.7.6. Partielle mediale Funktionen (M = oS)

2.1) (3.0)
A > (1.3) X A > (3.1)
(0.3) (1.2)
(1.3) = £(0.3, 2.1) (3.1) = £(1.2, 3.0)

Theorem: Die Reprisentativtit ist eine Funktion von Gestalt und Strukturalitit.

(3.1) (3.0)
A (13) | x A > (3.1)
(0.3) (1.3)
(1.3) = £(0.3, 3.1) (3.1) = £(1.3, 3.0)

Theorem: Die Reprisentativtit ist eine Funktion von Gestalt und Intentionalitit.
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(0.3) (1.2)

A>(13) | x A > (3.1)
2.1) (3.0)
(1.3) = (2.1, 0.3) (3.1) = £(3.0, 1.2)

Theorem: Die Reprisentativtit ist eine Funktion von Strukturalitit und Gestalt.

(3.1) (1.2)
A > (1.3) X A > (3.1)
2.1) (1.3)
(1.3) = £(2.1, 3.1) (3.1) = f(1.3,1.2)

Theorem: Die Reprisentativtit ist eine Funktion von Strukturalitit und Intentionalitat.

(0.3) (1.3)
A>(13) | x A > (3.1)
(3.1) (3.0)
(1.3) = f(3.1, 0.3) 3.1) = f(3.0, 1.3)

Theorem: Die Reprisentativtit ist eine Funktion von Intentionalitit und Gestalt.

@.1) (1.3)
A>(13) | x A > (3.1)
3.1) (1.2)
(1.3) = £(3.1, 2.1) (3.1) = £(1.2, 1.3)

Theorem: Die Reprisentativtit ist eine Funktion von Intentionalitit und Strukturalitit.

6.7.7. Partielle objektale Funktionen (O = 00O)

(1.3) (3.0)
A @) | x A > (12)
(0.3) (3.1)
2.1) = £(0.3, 1.3) (1.2) = £(3.1, 3.0)

Theorem: Die Strukturalitit ist eine Funktion von Gestalt und Reprisentativitit.
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(3.1) (3.0)

A1) | x A > (1.2)
(0.3) (1.3)

2.1) = £0.3,3.1) (1.2) = £(1.3, 3.0)

Theorem: Die Strukturalitat ist eine Funktion von Gestalt und Intentionalitat.

(0.3) (3.1)
A1) | x A > (1.2)
(1.3) (3.0)
2.1) = £(1.3,0.3) (1.2) = £(3.0, 3.1)

Theorem: Die Strukturalitit ist eine Funktion von Reprisentativitit und Gestalt.

(3.1) (3.1)
A> Q1D | x A > (1.2)
(1.3) (1.3)
@.1) = f(1.3, 3.1) (1.2) = f(1.3, 3.1)

Theorem: Die Strukturalitit ist eine Funktion von Reprisentativitit und Intentionalitit.

(1.3) (1.3)
A1) | x A > (12)
3.1) (3.1)
@2.1) = £(3.1, 1.3) (1.2) = £(3.1, 1.3)

Theorem: Die Strukturalitit ist eine Funktion von Intentionalitit und Reprasentativitit.

(0.3) (1.3)
A 21 | x A > (1.2)
(3.1) (3.0)
@.1) = f(3.1,0.3) (1.2) = £(3.0, 1.3)

Theorem: Die Strukturalitat ist eine Funktion von Intentionalitat und Gestalt.

58



6.7.8. Partielle interpretative Funktionen (I = sS)

@.1) (3.0)
A > (3.1) X A > (1.3)
(0.3) (1.2)
(3.1) = £(0.3, 2.1) (1.3) = £(1.2, 3.0)

Theorem: Die Intentionalitit ist eine Funktion von Gestalt und Strukturalitit.

(1.3) (3.0)
A> B | x A > (1.3)
(0.3) 3.1)
(3.1) = £(0.3, 1.3) (1.3) = £(3.1, 3.0)

Theorem: Die Intentionalitit ist eine Funktion von Gestalt und Reprisentativitit.

2.1) (3.1)
A > (3.1) X A > (1.3)
(1.3) (1.2)
(3.1) = £(1.3, 2.1) (1.3) = f(1.2, 3.1)

Theorem: Die Intentionalitit ist eine Funktion von Reprisentativitit und Strukturalitit.

(0.3) (3.1)
A > (3.1) X A > (1.3)
(1.3) (3.0)
(3.1) = £(1.3, 0.3) (1.3) = £(3.0, 3.1)

Theorem: Die Intentionalitit ist eine Funktion von Reprisentativitit und Gestalt.

(1.3) (1.2)
A>3 | x A > (1.3)
@.1) (3.1)
(3.1) = f(2.1, 1.3) (1.3) = £(3.1,1.2)

Theorem: Die Intentionalitit ist eine Funktion von Strukturalitit und Reprasentativitit.
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(0.3) (1.2)

A> @31 | x A > (1.3)
@.1) (3.0)

(3.1) = £(2.1,0.3) (1.3) = £(3.0, 1.2)
Theorem: Die Intentionalitit ist eine Funktion von Strukturalitat und Gestalt.
6.8. Polykontextural-semiotisches Dualsystem (3.1 2.2 1.2 0.2) X (2.0 2.1 2.2 1.3)

6.8.1. Qualitative Funktionen (Q = sO)

r (3.1) | f 2.2) |
12 > v > (02 X 2.0 > v > (@21
| 2.2) \ (1.3) J
r 2.2) w r (1.3)
12 > Y > (02 X 2.0) > v > @21
| (3.1) ) | 2.2) )
0.2) = f(1.2, 3.1,2.2) 2.1) = (2.0, 2.2, 1.3)
0.2) = £(1.2,2.2, 3.1) 2.1) = (2.0, 1.3, 2.2)

Theorem: Die Funktion ist eine Funktion der Quantitit.

r (3.1) | f 2.1) |
22 > Y > (02 X 20) > Y > (22

\ (1.2) ) \ (1.3) J

r (1.2) W f (1.3) |
22 > Y > (02 X 20) > Y > (22

| (3.1) \ @.1) J

(0.2) = £(2.2,3.1,1.2) (2.2) = £(2.0, 2.1, 1.3)

(0.2) = £(2.2,1.2, 3.1) 2.2) = £(2.0, 1.3, 2.1)

Theorem: Die Funktion ist eine Funktion der Empirizitit.
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3.1) >

G.1) >

(1.2)

Y > (02
2.2)

2.2)

Y > (02)
(1.2)

0.2) = £(3.1, 1.2, 2.2)
0.2) = £(3.1,2.2,1.2)

2.0) >

2.0) >

2.2)

Y o> (1.3)
@.1)

2.1)

Y o> (1.3)
2.2)

(1.3) = £(2.0, 2.2, 2.1)
(1.3) = £(2.0, 2.1, 2.2)

Theorem: Die Funktion ist eine Funktion der Intentionalitat.

6.8.2. Mediale Funktionen (M = oS)

02) >

02) >

\

3.1)

Y o> (1.2)
2.2)

2.2)

Y > (1.2)
(3.1)

(1.2) = £(0.2, 3.1, 2.2)
(1.2) = £(0.2, 2.2, 3.1)

2.1) >

2.1) >

\

2.2)

Y > (20)
(1.3)

(1.3)

Y > (20
2.2)

2.0) = f(2.1, 2.2, 1.3)
2.0) = f(2.1, 1.3, 2.2)

Theorem: Die Quantitit ist eine Funktion der Funktion.

r

22) >

22) >

\

(0.2)

Y > (1.2)
3.1)

3.1)

Y o> (1.2)
0.2)

(1.2) = £(2.2,0.2, 3.1)
(1.2) = f(2.2,3.1,0.2)

N\

r

@1 >

2.1) >

\

(1.3)

Y > (22
2.0)

2.0)

Y > (22
(1.3)

2.2) = f(2.1, 1.3, 2.0)
2.2) = f(2.1, 2.0, 1.3)

Theorem: Die Quantitit ist eine Funktion der Empirizitit.
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3.1) >

G.1) >

\

(0.2)

Y o> (12
2.2)

2.2)

Y o> (12
0.2)

(1.2) = £(3.1,0.2, 2.2)
(1.2) = £(3.1,2.2,0.2)

~

@1 >

@1 >

\

2.2)

Y o> (1.3)
2.0)

2.0)

Y o> (1.3)
2.2)

(1.3) = £(2.1, 2.2, 2.0)
(1.3) = £(2.1, 2.0, 2.2)

Theorem: Die Quantitit ist eine Funktion der Intentionalitit.

6.8.3. Objektale Funktionen (O = 0O)

02) >

02) >

\

(3.1)

Y > (22
(1.2)

(1.2)

Y > (22
(3.1)

2.2) = £(0.2, 3.1, 1.2)
(2.2) = (0.2, 1.2, 3.1)

22) >

22) >

\

@.1)

Y > (20)
(1.3)

(1.3)

Y > (2.0)
@.1)

2.0) = f(2.2, 2.1, 1.3)
2.0) = £(2.2,1.3, 2.1)

Theorem: Die Empirizitit ist eine Funktion der Funktion.

r

12) >

12) >

\

(0.2)

Y > (22
3.1)

3.1)

Y > (22
0.2)

2.2) = f(1.2,0.2, 3.1)
2.2) = f(1.2,3.1,0.2)

N\

r

22) >

Ve

22) >

\

(1.3)

Y o> @1
2.0)

2.0)

Y o> (21
(1.3)

2.1) = f(2.2, 1.3, 2.0)
2.1) = f(2.2, 2.0, 1.3)

Theorem: Die Empirizitit ist eine Funktion der Quantitit.
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3.1) >

G.1) >

\

(0.2)

Y > (22
(1.2)

(1.2)

Y > (22
0.2)

2.2) = £(3.1,0.2,1.2)
2.2) = £(3.1,1.2,0.2)

I\

22) >

N\

22) >

\

@.1)

Y o> (1.3)
2.0)

2.0)

Y o> (1.3)
2.1)

(1.3) = £(2.2, 2.1, 2.0)
(1.3) = £(2.2, 2.0, 2.1)

Theorem: Die Empirizitit ist eine Funktion der Intentionalitit.

6.8.4. Interpretative Funktionen (I = sS)

02) >

02) >

\

2.2)

Y o> (3.0)
(1.2)

(1.2)

Y >3
2.2)

(3.1) = £(0.2,2.2,1.2)
(3.1) = £(0.2, 1.2, 2.2)

(13) >

(1.3) >

\

@.1)

Y > (20)
2.2)

2.2)

Y > (2.0)
@.1)

2.0) = £(1.3, 2.1, 2.2)
2.0) = £(1.3, 2.2, 2.1)

Theorem: Die Intentionalitit ist eine Funktion der Funktion.

r

12) >

12) >

\

0.2)

Y >3
2.2)

2.2)

Y > 31
(0.2)

(3.1) = £(1.2,0.2, 2.2)
(3.1) = £(1.2,2.2,0.2)

N\

r

(1.3) >

(1.3) >

\

2.2)

Yoo @20
2.0)

2.0)

Y o> (21
2.2)

2.1) = £(1.3, 2.2, 2.0)
2.1) = £(1.3, 2.0, 2.2)

Theorem: Die Intentionalitit ist eine Funktion der Quantitit.

AN

-




( 0.2) 2.1)
22> v =060 | x | 13> v »@2
(1.2) \ 2.0)
r (12) W r 2.0) |
22> v >60 | x | a3 > v »(@2
\ 02) J | @1 )
3.1) = £22,02,12) (2.2) = £(1.3, 2.1, 2.0)
3.1) = £2.2,12,0.2) (2.2) = £(1.3, 2.0, 2.1)

Theorem: Die Intentionalitit ist eine Funktion der Empirizitat.

6.8.5. Partielle qualitative Funktionen (Q = sO)

2.2) 2.1)
A> 02 | x A > (2.0)
(1.2) 2.2)
0.2) = £(1.2,2.2) 2.0) = £(2.2, 2.1)

Theorem: Die Funktion ist eine Funktion von Quantitit und Empirizitit.

(3.1) @.1)
A> (02 | x A > (2.0)
(1.2) (1.3)
(0.2) = £(1.2, 3.1) 2.0) = f(1.3, 2.1)

Theorem: Die Funktion ist eine Funktion von Quantitit und Intentionalitit.

(1.2) 2.2)
A > (0.2) X A > (2.0)
2.2) 2.1)
0.2) = £(2.2,1.2) 2.0) = f(2.1, 2.2)

Theorem: Die Funktion ist eine Funktion von Empirizitit und Quantitit.
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@.1) 2.2)

A (02 | x A > (2.0)
2.2) (1.3)

0.2) = £(2.2, 3.1) 2.0) = £(1.3,2.2)

Theorem: Die Funktion ist eine Funktion von Empirizitit und Intentionalitit.

(1.2) (1.3)
A > (0.2) X A > (2.0)
(3.1) 2.1)
0.2) = £(3.1,1.2) 2.0) = f(2.1, 1.3)

Theorem: Die Funktion ist eine Funktion von Intentionalitit und Quantitit.

2.2) (1.3)
A> (02 | x A > (2.0)
(3.1) 2.2)
0.2) = f(3.1, 2.2) 2.0) = f(2.2, 1.3)

Theorem: Die Funktion ist eine Funktion von Intentionalitit und Empirizitit.

6.8.6. Partielle mediale Funktionen (M = oS)

2.2) 2.0)
A (12) | x A > (2.1)
(0.2) 2.2)
(1.2) = £(0.2, 2.2) 2.1) = £(2.2, 2.0)

Theorem: Die Quantitit ist eine Funktion von Funktion und Empirizitit.

(3.1) 2.0)
A> (12 | x A > (2.1)
(0.2) (1.3)
(1.2) = £(0.2, 3.1) 2.1) = £(1.3, 2.0)

Theorem: Die Quantitit ist eine Funktion von Funktion und Intentionalitit.
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0.2) 2.2)

A>(12) | x A > (2.1)
2.2) 2.0)
(1.2) = £2.2,0.2) 2.1) = £(2.0,2.2)

Theorem: Die Quantitit ist eine Funktion von Empirizitit und Funktion.

(3.1) 2.2)
A> (12 | x A > (2.1)
2.2) (1.3)
(1.2) = f(2.2, 3.1) @2.1) = f(1.3, 2.2)

Theorem: Die Quantitit ist eine Funktion von Empirizitit und Intentionalitat.

(0.2) (1.3)
A> (12 | x A > (2.1)
(3.1) 2.0)
(1.2) = f(3.1,0.2) @.1) = f(2.0, 1.3)

Theorem: Die Quantitit ist eine Funktion von Intentionalitit und Funktion.

2.2) (1.3)
A>(12) | x A > (2.1)
(3.1) 2.2)
(1.2) = £(3.1,2.2) @2.1) = £2.2, 1.3)

Theorem: Die Quantitit ist eine Funktion von Intentionalitit und Empirizitat.

6.8.7. Partielle objektale Funktionen (O = 00O)

(1.2) 2.0)
A> 22 | x A > (2.2)
(0.2) 2.1)
2.2) = £(0.2,1.2) 2.2) = (2.1, 2.0)

Theorem: Die Empirizitit ist eine Funktion von Funktion und Quantitit.
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(3.1) 2.0)

A> 22 | x A > (2.2)
(0.2) (1.3)

2.2) = £0.2, 3.1) (2.2) = £(1.3, 2.0)

Theorem: Die Empirizitit ist eine Funktion von Funktion und Intentionalitit.

(0.2) 2.1)
A> (22 | x A > (2.2)
(1.2) 2.0)
2.2) = f(1.2,0.2) 2.2) = £(2.0, 2.1)

Theorem: Die Empirizitit ist eine Funktion von Quantitit und Funktion.

(3.1) 2.1)
A> (22 | x A > (2.2)
(1.2) (1.3)
2.2) = f(1.2, 3.1) 2.2) = f(1.3, 2.1)

Theorem: Die Empirizitit ist eine Funktion von Quantitit und Intentionalitat.

(1.2) (1.3)
A> 22 | x A > (2.2)
(3.1) 2.1)
2.2) = £(3.1,1.2) 2.2) = (2.1, 1.3)

Theorem: Die Empirizitit ist eine Funktion von Intentionalitit und Quantitt.

(0.2) (1.3)
A> (22 | x A > (2.2)
(3.1) 2.0)
2.2) = f(3.1,0.2) 2.2) = f(2.0, 1.3)

Theorem: Die Empirizitit ist eine Funktion von Intentionalitit und Funktion.
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6.8.8. Partielle interpretative Funktionen (I = sS)

2.2) 2.0)
A > (3.1) X A > (1.3)
(0.2) 2.2)
(3.1) = £(0.2,2.2) (1.3) = f(2.2, 2.0)

Theorem: Die Intentionalitit ist eine Funktion von Funktion und Empirizitit.

(1.2) 2.0)
A> B | x A > (1.3)
(0.2) 2.1)
(3.1) = £(0.2, 1.2) (1.3) = f(2.1, 2.0)

Theorem: Die Intentionalitit ist eine Funktion von Funktion und Quantitit.

2.2) 2.1)
A > (3.1) X A > (1.3)
(1.2) 2.2)
(3.1) = f(1.2,2.2) (1.3) = f(2.2, 2.1)

Theorem: Die Intentionalitit ist eine Funktion von Quantitit und Empirizitat.

(0.2) 2.1)
A > (3.1) X A > (1.3)
(1.2) 2.0)
(3.1) = £(1.2,0.2) (1.3) = £(2.0, 2.1)

Theorem: Die Intentionalitit ist eine Funktion von Quantitit und Funktion.

(1.2) 2.2)
A>3 | x A > (1.3)
2.2) 2.1)
(3.1) = f(2.2,1.2) (1.3) = f(2.1, 2.2)

Theorem: Die Intentionalitit ist eine Funktion von Empirizitit und Quantitat.
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(0.2)

A (31 | x
2.2)

(3.1) = f(2.2,0.2)

Theorem: Die Intentionalitit ist eine Funktion von Empirizitit und Funktion.

6.9. Polykontextural-semiotisches Dualsystem (3.1 2.2 1.2 0.3) X (3.0 2.1 2.2 1.3)

6.9.1. Qualitative Funktionen (Q = sO)

(3.1)

12) > Y > (0.3)
2.2)

2.2)

12 > Y > (03
3.1)

\

(0.3) = £(1.2, 3.1, 2.2)
(0.3) = £(1.2, 2.2, 3.1)

2.2)

A > (1.3)
2.0)

(1.3) = £(2.0, 2.2)

2.2)

GO) > v > (@1
(1.3)

(1.3)

G0) > v > (@21
2.2)

\

2.1) = £(3.0,2.2, 1.3)
2.1) = £(3.0, 1.3, 2.2)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion der Quantitit.

r

(3.1)

22) > Y > (03)
(1.2)

(1.2)

22 > Y > (03)
(3.1)

\

(0.3) = £(2.2,3.1,1.2)
(0.3) = £(2.2, 1.2, 3.1)

N

r

@.1)

GO > Y > (22
(1.3)

(1.3)

GO > Y > (22
@.1)

\

(2.2) = £(3.0, 2.1, 1.3)
(2.2) = £(3.0, 1.3, 2.1)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion der Empirizitat.
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(1.2)

Y > (0.3)
2.2)

3.1) >

2.2)

Y > (0.3)
(1.2)

G.1) >

\

0.3) = (3.1, 1.2, 2.2)
(0.3) = f(3.1, 2.2, 1.2)

2.2)

Y o> (1.3)
@.1)

(3.0) >

2.1)

Y o> (1.3)
2.2)

3.0) >

\

(1.3) = £(3.0, 2.2, 2.1)
(1.3) = £(3.0, 2.1, 2.2)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion der Intentionalitat.

6.9.2. Mediale Funktionen (M

(3.1)

Y o> (1.2)
2.2)

0.3) >

2.2)

Y > (1.2
(3.1)

0.3) >

\

(1.2) = £(0.3, 3.1, 2.2)
(1.2) = £(0.3, 2.2, 3.1)

=oS)

2.2)

Y > (3.0)
(1.3)

2.1) >

(1.3)

Y > (3.0)
2.2)

@1 >

\

(3.0) = £(2.1,2.2,1.3)
(3.0) = (2.1, 1.3, 2.2)

Theorem: Die Quantitit ist eine Funktion der Gestalt.

-

(0.3)

Y o> (12
3.1)

22) >

(3.1)

Y o> (1.2
(0.3)

22) >

\

(1.2) = f(2.2, 0.3, 3.1)
(1.2) = £(2.2, 3.1, 0.3)

N

r (1.3)
Y > (22
(3.0)

@1 >

(3.0)

Y > (22
(1.3)

2.1) >

\

2.2) = f(2.1,1.3, 3.0)
2.2) = f(2.1, 3.0, 1.3)

Theorem: Die Quantitit ist eine Funktion der Empirizitit.
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r (0.3) W f 2.2)
Gl > v >12 X @1 > Y > (13
\ 2.2) ) | (3.0) )
r 2.2) W f (3.0) |
Gl > ¥ >12) X @1 > v > (13
| (0.3) ) \ 2.2) J
(1.2) = f(3.1,0.3, 2.2) (1.3) = f(2.1, 2.2, 3.0)
(12) = £(3.1,2.2, 0.3) (1.3) = f(2.1, 3.0, 2.2)

Theorem: Die Quantitit ist eine Funktion der Intentionalitit.

6.9.3. Objektale Funktionen (O = 0O)

r 3.1) | f 2.1) |
03) > Y > (22 X 22 > Y > (30

| (1.2) \ (1.3)

r (1.2) \ [ (1.3) ]
03) > Y > (2 X 22 > Y > (3.0

| 3.1) ) \ 2.1) J

(2.2) = £(0.3,3.1, 1.2) (3.0) = (2.2, 2.1, 1.3)

(2.2) = £(0.3, 1.2, 3.1) (3.0) = £(2.2, 1.3, 2.1)

Theorem: Die Empirizitit ist eine Funktion der Gestalt.

(0.3) (1.3) |
12 > Y > (22 X 22 > Y > (@21
\ (3.1) ) \ (3.0)
r (3.1) w f (3.0) |
12 > Y > (22 X 22 > Y > @1
| (0.3) ) \ (1.3) )
2.2) = (1.2, 0.3, 3.1) 2.1) = £(2.2, 1.3, 3.0)
2.2) = (1.2, 3.1, 0.3) 2.1) = £(2.2, 3.0, 1.3)

Theorem: Die Empirizitit ist eine Funktion der Quantitit.
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3.1) >

G.1) >

\

(0.3)

Y > (22
(1.2)

(1.2)

Y > (22
(0.3)

2.2) = £(3.1,0.3,1.2)
2.2) = f(3.1, 1.2, 0.3)

I\

22) >

N\

22) >

\

@.1)

Y o> (1.3)
(3.0)

(3.0)

Y o> (1.3)
2.1)

(1.3) = £(2.2, 2.1, 3.0)
(1.3) = f(2.2, 3.0, 2.1)

Theorem: Die Empirizitit ist eine Funktion der Intentionalitit.

6.9.4. Interpretative Funktionen (I = sS)

0.3) >

0.3) >

\

2.2)

Y o> (3.0)
(1.2)

(1.2)

Y >3
2.2)

(3.1) = £(0.3,2.2,1.2)
(3.1) = £(0.3, 1.2, 2.2)

(13) >

(1.3) >

\

@.1)

Y > (3.0)
2.2)

2.2)

Y > (3.0)
@.1)

(3.0) = £(1.3,2.1, 2.2)
(3.0) = £(1.3,2.2, 2.1)

Theorem: Die Intentionalitat ist eine Funktion der Gestalt.

r

12) >

12) >

\

(0.3)

Y >3
2.2)

2.2)

Y > 31
(0.3)

(3.1) = f(1.2,0.3, 2.2)
(3.1) = £(1.2, 2.2, 0.3)

N\

r

(1.3) >

(1.3) >

\

2.2)

Yoo @20
(3.0)

(3.0)

Y o> (21
2.2)

2.1) = £(1.3,2.2, 3.0)
2.1) = £(1.3, 3.0, 2.2)

Theorem: Die Intentionalitit ist eine Funktion der Quantitit.
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' 0.3 e
22 > Y >@31) X 13) > Y > (2
(1.2) | 3.0)
r (1.2) W f (3.0) \
22 > Y >3 X 13) > Y > (22
L (0.3) ] L 2.1) J
(3.1) = £(2.2,0.3, 1.2) (2.2) = £(1.3, 2.1, 3.0)
(3.1) = f(2.2,1.2, 0.3) 2.2) = (1.3, 3.0, 2.1)

Theorem: Die Intentionalitit ist eine Funktion der Empirizitat.

6.9.5. Partielle qualitative Funktionen (Q = sO)

2.2) 2.1)
A>(03) | x A > (3.0)
(1.2) 2.2)
(0.3) = £(1.2,2.2) (3.0) = (2.2, 2.1)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion von Quantitit und Empirizitit.

(3.1) @.1)
A > (03) | x A > (3.0)
(1.2) (1.3)
(0.3) = £(1.2, 3.1) (3.0) = f(1.3, 2.1)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion von Quantitit und Intentionalitit.

(1.2) 2.2)
A (03) | x A > (3.0)
2.2) 2.1)
(0.3) = £(2.2,1.2) (3.0) = f(2.1, 2.2)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion von Empirizitit und Quantitit.
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@.1) 2.2)

A (03) | x A > (3.0)
2.2) (1.3)

(0.3) = £(2.2, 3.1) (3.0) = £(1.3,2.2)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion von Empirizitit und Intentionalitit.

(1.2) (1.3)
A (03) | x A > (3.0)
(3.1) 2.1)
(0.3) = £(3.1,1.2) (3.0) = f(2.1, 1.3)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion von Intentionalitit und Quantitit.

2.2) (1.3)
A 03) | x A > (3.0)
(3.1) 2.2)
(0.3) = f(3.1, 2.2) (3.0) = f(2.2, 1.3)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion von Intentionalitit und Empirizitit.

6.9.6. Partielle mediale Funktionen (M = oS)

2.2) (3.0)
A>(12) | x A > (2.1)
(0.3) 2.2)
(1.2) = £(0.3, 2.2) 2.1) = £(2.2, 3.0)

Theorem: Die Quantitit ist eine Funktion von Gestalt und Empirizitit.

(3.1) (3.0)
A> (12 | x A > (2.1)
(0.3) (1.3)
(1.2) = £(0.3, 3.1) 2.1) = £(1.3, 3.0)

Theorem: Die Quantitit ist eine Funktion von Gestalt und Intentionalitit.
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(0.3) 2.2)

A>(12) | x A > (2.1)
2.2) (3.0)
(1.2) = £2.2,0.3) 2.1) = £(3.0,2.2)

Die Quantitit ist eine Funktion von Empirizitit und Gestalt.

(3.1) 2.2)
A>(12) | x A > (2.1)
2.2) (1.3)
(1.2) = f(2.2, 3.1) @2.1) = f(1.3, 2.2)

Theorem: Die Quantitit ist eine Funktion von Empirizitit und Intentionalitat.

(0.3) (1.3)
A> (12 | x A > (2.1)
(3.1) (3.0)
(1.2) = f(3.1,0.3) @.1) = £(3.0, 1.3)

Theorem: Die Quantitit ist eine Funktion von Intentionalitit und Gestalt.

2.2) (1.3)
A>(12) | x A > (2.1)
(3.1) 2.2)
(1.2) = £(3.1,2.2) @2.1) = £2.2, 1.3)

Theorem: Die Quantitit ist eine Funktion von Intentionalitit und Empirizitat.

6.9.7. Partielle objektale Funktionen (O = 00O)

(1.2) (3.0)
A> 22 | x A > (2.2)
(0.3) @.1)
2.2) = £(0.3,1.2) 2.2) = £(2.1, 3.0)

Theorem: Die Empirizitit ist eine Funktion von Gestalt und Quantitit.
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(3.1) (3.0)

A> 22 | x A > (2.2)
(0.3) (1.3)

(2.2) = £(0.3,3.1) (2.2) = £(1.3, 3.0)

Theorem: Die Empirizitit ist eine Funktion von Gestalt und Intentionalitit.

(0.3) 2.1)
A> (22 | x A > (2.2)
(1.2) (3.0)
2.2) = f(1.2,0.3) 2.2) = £(3.0, 2.1)

Theorem: Die Empirizitit ist eine Funktion von Quantitit und Gestalt.

(3.1) 2.1)
A> (22 | x A > (2.2)
(1.2) (1.3)
2.2) = f(1.2, 3.1) 2.2) = f(1.3, 2.1)

Theorem: Die Empirizitit ist eine Funktion von Quantitit und Intentionalitat.

(1.2) (1.3)
A> 22 | x A > (2.2)
(3.1) 2.1)
2.2) = £(3.1,1.2) 2.2) = (2.1, 1.3)

Theorem: Die Empirizitit ist eine Funktion von Intentionalitit und Quantitt.

(0.3) (1.3)
A> (22 | x A > (2.2)
(3.1) (3.0)
2.2) = f(3.1,0.3) 2.2) = f(3.0, 1.3)

Theorem: Die Empirizitit ist eine Funktion von Intentionalitit und Gestalt.
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6.9.8. Partielle interpretative Funktionen (I = sS)

2.2) (3.0)
A > (3.1) X A > (1.3)
(0.3) 2.2)
(3.1) = £(0.3, 2.2) (1.3) = f(2.2, 3.0)

Theorem: Die Intentionalitit ist eine Funktion von Gestalt und Empirizitit.

(1.2) (3.0)
A> B | x A > (1.3)
(0.3) @2.1)
(3.1) = £(0.3,1.2) (1.3) = f(2.1, 3.0)

Theorem: Die Intentionalitit ist eine Funktion von Gestalt und Quantitit.

2.2) 2.1)
A > (3.1) X A > (1.3)
(1.2) 2.2)
(3.1) = f(1.2,2.2) (1.3) = f(2.2, 2.1)

Theorem: Die Intentionalitit ist eine Funktion von Quantitit und Empirizitat.

(0.3) @2.1)
A > (3.1) X A > (1.3)
(1.2) (3.0)
(3.1) = £(1.2,0.3) (1.3) = £(3.0, 2.1)

Theorem: Die Intentionalitit ist eine Funktion von Quantitit und Gestalt.

(1.2) 2.2)
A>3 | x A > (1.3)
2.2) 2.1)
(3.1) = f(2.2,1.2) (1.3) = f(2.1, 2.2)

Theorem: Die Intentionalitit ist eine Funktion von Empirizitit und Quantitat.
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(0.3)

A > (3.1)

2.2)

(3.1) = £(2.2,0.3)
Theorem: Die Intentionalitit ist eine Funktion von Empirizitit und Gestalt.
6.10. Polykontextural-semiotisches Dualsystem (3.1 2.2 1.3 0.3) X (3.0 3.1 2.2 1.3)

6.10.1. Qualitative Funktionen (Q = sO)

(1.3) >

(1.3) >

\

X

2.2)

A > (1.3)
(3.0)

(1.3) = £(3.0, 2.2)

(3.1)

Y > (0.3)

2.2)

2.2)

Y > (0.3)

3.1)

(0.3) = £(1.3, 3.1, 2.2)
(0.3) = (1.3, 2.2, 3.1)

\

3.0) >

(3.0) >

2.2)

Y >3

(1.3)

(1.3)

Y > (3.0

2.2)

(3.1) = £(3.0, 2.2 1.3)
(3.1) = £(3.0, 1.3, 2.2)

Theorem: Gestalt ist eine Funktion der Reprisentativitit.

r

22) >

22) >

\

(3.1)

Y > (0.3)

(1.3)

(1.3)

Y > (0.3)

(3.1)

(0.3) = f(2.2, 3.1, 1.3)
(0.3) = £(2.2, 1.3, 3.1)

N

r

\

3.0) >

3.0) >

Theorem: Gestalt ist eine Funktion der Empirizitit.
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(3.1)

Y > (22

(1.3)

(1.3)

Y > (22

(3.1)

2.2) = £(3.0, 3.1, 1.3)
2.2) = £(3.0, 1.3, 3.1)




(1.3) 2.2)
Gl > Y > (03) X (3.0) > v > (13)
( 2.2 | 3.1)
r 2.2) W r (3.1) \
Gl > Y > (03) X (3.0) > v > (13)
\ (1.3) J | 2.2) J
(0.3) = £(3.1,1.3,2.2) (1.3) = £(3.0, 2.2, 3.1)
(0.3) = £(3.1,2.2, 1.3) (1.3) = £(3.0, 3.1, 2.2)

Theorem: Gestalt ist eine Funktion der Intentionalitat.

6.10.2. Mediale Funktionen (M = oS)

r 3.1) | f 2.2) |
03) > v > (1.3) X G > Y > (30

| 2.2) \ (1.3)

r 2.2) \ [ (1.3) ]
03) > Y > (1.3) X G > Y > (3.0

| 3.1) ) \ 2.2) J

(1.3) = £(0.3, 3.1, 2.2) (3.0) = £(3.1,2.2, 1.3)

(1.3) = £(0.3, 2.2, 3.1) (3.0) = (3.1, 1.3, 2.2)

Theorem: Reprisentativitit ist eine Funktion der Gestalt.

r (0.3) W f (1.3) |
22 > v > (13 X G > v >(2

| (3.1) \ (3.0)

r (3.1) w r (3.0) |
22 > Y > (13 X GBI > Y > (22

| (0.3) ) \ (1.3) )

(1.3) = £(2.2, 0.3, 3.1) 2.2) = £(3.1, 1.3, 3.0)

(1.3) = £(2.2, 3.1, 0.3) 2.2) = £(3.1, 3.0, 1.3)

Theorem: Reprisentativitit ist eine Funktion der Empirizitit.
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\

3.1) >

G.1) >

(0.3)

Y o> (1.3)
2.2)

2.2)

Y o> (1.3)
(0.3)

(1.3) = £(3.1, 0.3, 2.2)
(1.3) = f(3.1, 2.2, 0.3)

\

3.1) >

G.1) >

2.2)

Y o> (1.3)
(3.0)

(3.0)

Y o> (1.3)
2.2)

(1.3) = £(3.1, 2.2, 3.0)
(1.3) = f(3.1, 3.0, 2.2)

Theorem: Reprisentativitit ist eine Funktion der Intentionalitit.

6.10.3. Objektale Funktionen (O = 00O)

\

0.3) >

0.3) >

(3.1)

Y > (22
(1.3)

(1.3)

Y > (22
(3.1)

(2.2) = £(0.3, 3.1, 1.3)
(2.2) = £(0.3, 1.3, 3.1)

\

22) >

22) >

(3.1)

Y > (3.0)
(1.3)

(1.3)

Y > (3.0)
(3.1)

(3.0) = £(2.2, 3.1, 1.3)
(3.0) = £(2.2, 1.3, 3.1)

Theorem: Empirizitit ist eine Funktion der Gestalt.

r

\

(1.3) >

(13) >

(0.3)

Y > (22
3.1)

3.1)

Y > (22
(0.3)

2.2) = (1.3, 0.3, 3.1)
2.2) = (1.3, 3.1, 0.3)

N\

r

\

22) >

22) >

(1.3)

Y > (@30
(3.0)

(3.0)

Y > (@30
(1.3)

(3.1) = f(2.2, 1.3, 3.0)
(3.1) = f(2.2, 3.0, 1.3)

Theorem: Empirizitit ist eine Funktion der Reprisentativitit.
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3.1) >

G.1) >

\

(0.3)

Y > (22
(1.3)

(1.3)

Y > (22
(0.3)

2.2) = £(3.1,0.3, 1.3)
2.2) = £(3.1, 1.3, 0.3)

22) >

22) >

\

(3.1)

Y o> (1.3)
(3.0)

(3.0)

Y > (1.39)
(3.1)

(1.3) = £(2.2, 3.1, 3.0)
(1.3) = £(2.2, 3.0, 3.1)

Theorem: Empirizitit ist eine Funktion der Intentionalitit.

6.10.4. Interpretative Funktionen (I = sS)

0.3) >

0.3) >

\

2.2)

Y o> (3.0)
(1.3)

(1.3)

Y o> (3.0)
2.2)

(13) >

(13) >

\

(3.1)

Y > (3.0)
2.2)

2.2)

Y > (3.0)
(3.1)

(3.1) = £(0.3, 2.2, 1.3)
(3.1) = £(0.3, 1.3, 2.2)

(3.0) = f(1.3, 3.1, 2.2)
(3.0) = £(1.3,2.2, 3.1)

Theorem: Intentionalitat ist eine Funktion der Gestalt.

(0.3)

Y o> (3.0)
2.2)

(1.3) >

2.2)

Y >3
(0.3)

(13) >

\

(3.1) = £(1.3,0.3, 2.2)
(3.1) = (1.3, 2.2, 0.3)

2.2)

Y > 31
(3.0)

(1.3) >

(3.0)

Y >3
2.2)

(13) >

\

(3.1) = £(1.3, 2.2, 3.0)
(3.1) = (1.3, 3.0, 2.2)

Theorem: Intentionalitit ist eine Funktion der Reprisentativitat.

J
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r 0.3) (3.1)
22 > Y >3 X 13) > Y > (22
| (1.3) ) | (3.0) )
r (1.3) W r (3.0) \
22 > Y >3 X 13) > Y > (22
\ (0.3) J | (3.1) J
(3.1) = (2.2, 0.3, 1.3) (2.2) = (1.3, 3.1, 3.0)
(3.1) = (2.2, 1.3,0.3) (2.2) = (1.3, 3.0, 3.1)

Theorem: Intentionalitit ist eine Funktion der Empirizitit.

6.10.5. Partielle qualitative Funktionen (Q = sO)

2.2) (3.1)
A>(03) | x A > (3.0)
(1.3) 2.2)
(0.3) = (1.3, 2.2) (3.0) = f(2.2, 3.1)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion von Reprisentativitit und Empirizitit.

(3.1) 3.1)
A > (03) | x A > (3.0)
(1.3) (1.3)
(0.3) = (1.3, 3.1) (3.0) = £(1.3, 3.1)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion von Reprisentativitit und Intentionalitit.

(1.3) 2.2)
A 03) | x A > (3.0)
2.2) (3.1)
(0.3) = f(2.2, 1.3) (3.0) = f(3.1, 2.2)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion von Empirizitit und Reprisentativitit.
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@.1) 2.2)

A (03) | x A > (3.0)
2.2) (1.3)

(0.3) = £(2.2, 3.1) (3.0) = £(1.3,2.2)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion von Empirizitit und Intentionalitit.

(1.3) (1.3)
A (03) | x A > (3.0)
(3.1) (3.1)
(0.3) = £(3.1, 1.3) (3.0) = £(3.1, 1.3)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion von Intentionalitit und Reprisentativitat.

2.2) (1.3)
A 03) | x A > (3.0)
(3.1) 2.2)
(0.3) = f(3.1, 2.2) (3.0) = f(2.2, 1.3)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion von Intentionalitit und Empirizitit.

6.10.6. Partielle mediale Funktionen (M = of)

2.2) (3.0)
A > (1.3) X A > (3.1)
(0.3) 2.2)
(1.3) = £(0.3,2.2) (3.1) = £(2.2, 3.0)

Theorem: Die Reprisentativitit ist eine Funktion von Gestalt und Empirizitat.

(3.1) (3.0)
A (13) | x A > (3.1)
(0.3) (1.3)
(1.3) = £(0.3, 3.1) (3.1) = £(1.3, 3.0)

Theorem: Die Reprisentativitit ist eine Funktion von Gestalt und Intentionalitt.
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(0.3) 2.2)

A>(13) | x A > (3.1)
2.2) (3.0)
(1.3) = £(2.2,0.3) (3.1) = £(3.0,2.2)

Theorem: Die Reprisentativitit ist eine Funktion von Empirizitit und Gestalt.

(3.1) 2.2)
A > (1.3) X A > (3.1)
2.2) (1.3)
(1.3) = £(2.2, 3.1) (3.1) = f(1.3, 2.2)

Theorem: Die Reprisentativitit ist eine Funktion von Empirizitit und Intentionalitat.

(0.3) (1.3)
A>(13) | x A > (3.1)
(3.1) (3.0)
(1.3) = f(3.1, 0.3) 3.1) = f(3.0, 1.3)

Theorem: Die Reprisentativitit ist eine Funktion von Intentionalitit und Gestalt.

2.2) (1.3)
A>(13) | x A > (3.1)
3.1) 2.2)
(1.3) = £(3.1,2.2) (3.1) = £(2.2, 1.3)

Theorem: Die Reprisentativitit ist eine Funktion von Intentionalitit und Empirizitat.

6.10.7. Partielle objektale Funktionen (O = 00O)

(1.3) (3.0)
A2 | x A > (2.2)
(0.3) (3.1)
(2.2) = £(0.3, 1.3) 2.2) = £(3.1, 3.0)

Theorem: Die Empirizitit ist eine Funktion von Gestalt und Reprasentativitit.
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(3.1) (3.0)

A> 22 | x A > (2.2)
(0.3) (1.3)

(2.2) = £(0.3,3.1) (2.2) = £(1.3, 3.0)

Theorem: Die Empirizitit ist eine Funktion von Gestalt und Intentionalitit.

(0.3) (3.1)
A> 22 | x A > (2.2)
(1.3) (3.0)
2.2) = £(1.3,0.3) 2.2) = £(3.0, 3.1)

Theorem: Die Empirizitit ist eine Funktion von Reprisentativitit und Gestalt.

(3.1) (3.1)
A> (22 | x A > (2.2)
(1.3) (1.3)
2.2) = f(1.3, 3.1) 2.2) = f(1.3, 3.1)

Theorem: Die Empirizitit ist eine Funktion von Reprisentativitit und Intentionalitat.

(1.3) (1.3)
A> 22 | x A > (2.2)
3.1) (3.1)
2.2) = £(3.1, 1.3) 2.2) = £(3.1, 1.3)

Theorem: Die Empirizitit ist eine Funktion von Intentionalitit und Reprisentativitit.

(0.3) (1.3)
A> (22 | x A > (2.2)
(3.1) (3.0)
2.2) = f(3.1,0.3) 2.2) = f(3.0, 1.3)

Theorem: Die Empirizitit ist eine Funktion von Intentionalitit und Gestalt.
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6.10.8. Partielle interpretative Funktionen (I = sS)

2.2) (3.0)
A > (3.1) X A > (1.3)
(0.3) 2.2)
(3.1) = £(0.3, 2.2) (1.3) = f(2.2, 3.0)

Theorem: Die Intentionalitit ist eine Funktion von Gestalt und Empirizitit.

(1.3) (3.0)
A> B | x A > (1.3)
(0.3) 3.1)
(3.1) = £(0.3, 1.3) (1.3) = £(3.1, 3.0)

Theorem: Die Intentionalitit ist eine Funktion von Gestalt und Reprisentativitit.

2.2) (3.1)
A > (3.1) X A > (1.3)
(1.3) 2.2)
(3.1) = £(1.3,2.2) (1.3) = f(2.2, 3.1)

Theorem: Die Intentionalitit ist eine Funktion von Reprisentativitit und Empirizitit.

(0.3) (3.1)
A > (3.1) X A > (1.3)
(1.3) (3.0)
(3.1) = £(1.3, 0.3) (1.3) = £(3.0, 3.1)

Theorem: Die Intentionalitit ist eine Funktion von Reprisentativitit und Gestalt.

(1.3) 2.2)
A> @31 | x A > (3.1)
2.2) (0.3)
(3.1) = £(2.2, 1.3) (3.1) = £(0.3, 2.2)

Theorem: Die Intentionalitit ist eine Funktion von Empirizitit und Reprisentativitit.
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(0.3)

A (31 | x
2.2)

(3.1) = f(2.2,0.3)

Theorem: Die Intentionalitit ist eine Funktion von Empirizitit und Gestalt.

6.11. Polykontextural-semiotisches Dualsystem (3.1 2.3 1.3 0.3) X (3.0 3.1 3.2 1.3)

2.2)

A > (1.3)
(3.0)

(1.3) = £(3.0, 2.2)

6.11.1. Qualitative Funktionen (Q = sO)

(3.1)

13) > Y > (03)
2.3)

(2.3)

13) > Y > (03)
3.1)

\

(0.3) = (1.3, 3.1, 2.3)
(0.3) = £(1.3, 2.3, 3.1)

(3.2)

GO > Y >0
(1.3)

(1.3)

G0 > Y >@31)
(3.2)

\

(3.1) = £(3.0, 3.2, 1.3)
(3.1) = £(3.0, 1.3, 3.2)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion der Reprisentativitit.

r

(3.1)

23) > Y > (0.3)
(1.3)

(1.3)

23) > Y > (03)
(3.1)

\

(0.3) = £(2.3, 3.1, 1.3)
(0.3) = £(2.3, 1.3, 3.1)

N

r

(3.1)

G0 > Y >(32
(1.3)

(1.3)

G0 > Y >(32
(3.1)

\

(3.2) = £(3.0, 3.1, 1.3)
(3.2) = £(3.0, 1.3, 3.1)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion der Konventionalitat.
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(1.3)

Y > (0.3)
2.3)

3.1) >

(2.3)

Y > (0.3)
(1.3)

G.1) >

\

(0.3) = £(3.1, 1.3, 2.3)
(0.3) = f(3.1, 2.3, 1.3)

(3.2)

Y o> (1.3)
(3.1)

(3.0) >

(3.1)

Y o> (1.3)
(3.2)

3.0) >

\

(1.3) = £(3.0, 3.2, 3.1)
(1.3) = £(3.0, 3.1, 3.2)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion der Intentionalitat.

6.11.2. Mediale Funktionen (M = oS)

(3.1)

Yoo (1.3)
2.3)

0.3) >

(2.3)

Y o> (1.3)
(3.1)

0.3) >

\

(1.3) = £(0.3, 3.1, 2.3)
(1.3) = £(0.3, 2.3, 3.1)

(3.2)

Y > (3.0)
(1.3)

3.1 >

(1.3)

Y > (3.0)
(3.2)

@G.1) >

\

(3.0) = £(3.1, 3.2, 1.3)
(3.0) = £(3.1, 1.3, 3.2)

Theorem: Die Reprisentativitit ist eine Funktion der Gestalt.

r

(0.3)

Y o> (1.3)
3.1)

2.3) >

(3.1)

Y oo>(1.3)
(0.3)

2.3) >

\

(1.3) = f(2.3, 0.3, 3.1)
(1.3) = £(2.3, 3.1, 0.3)

Theorem: Die Reprisentativitit ist eine Funktion der Konventionalitit. wird.
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N\

r

(1.3)

Y > (3.2)
(3.0)

3.1 >

(3.0)

Y > (32
(1.3)

3.1 >

\

(3.2) = f(3.1, 1.3, 3.0)
(3.2) = £(3.1, 3.0, 1.3)




(0.3)

G > v > (13)
2.3)

(2.3)

G1) > Y > (13)
(0.3)

\

(1.3) = £(3.1, 0.3, 2.3)
(1.3) = f(3.1, 2.3, 0.3)

(3.2)

G > v > (13)
(3.0)

.

(3.0)

G1) > Y > (13)
(3.2)

\

(1.3) = £(3.1, 3.2, 3.0)
(1.3) = f(3.1, 3.0, 3.2)

Theorem: Die Reprisentativitit ist eine Funktion der Intentionalitit.

6.11.3. Objektale Funktionen (O = 00O)

(3.1)

03) > Y > (23)
(1.3)

(1.3)

03) > v > (23
(3.1)

\

(2.3) = £(0.3, 3.1, 1.3)
(2.3) = £(0.3, 1.3, 3.1)

(3.1)

32 > Y > (30
(1.3)

(1.3)

32 > Y > (30
(3.1)

\

(3.0) = £(3.2, 3.1 1.3)
(3.0) = £(3.2, 1.3, 3.1)

Theorem: Die Konventionalitat ist eine Funktion der Gestalt.

(0.3)

13) > ¥ > (23)
k (3.1)

3.1)

13) > Y > (23)
(0.3)

\

2.3) = (1.3, 0.3, 3.1)
(2.3) = (1.3, 3.1, 0.3)

(1.3)

32 > Y >@31)
(3.0)

Ve

(3.0)

32 > Y >3l
(1.3)

\

(3.1) = £(3.2, 1.3, 3.0)
(3.1) = £(3.2, 3.0, 1.3)

Theorem: Die Konventionalitit ist eine Funktion der Reprisentativitit.



3.1) >

G.1) >

\

(0.3)

Y= (23)
(1.3)

(1.3)

Y > (23)
(0.3)

2.3) = £(3.1,0.3, 1.3)
2.3) = f(3.1, 1.3, 0.3)

I\

(32) >

N\

(32 >

\

(3.1)

Y o> (1.3)
(3.0)

(3.0)

Y o> (1.3)
3.1)

(1.3) = £(3.2, 3.1, 3.0)
(1.3) = £(3.2, 3.0, 3.1)

Theorem: Die Konventionalitat ist eine Funktion der Intentionalitat.

6.11.4. Interpretative Funktionen (I = sS)

0.3) >

0.3) >

\

2.3)

Y > 3.1)
(1.3)

(1.3)

Y o> (30
2.3)

(3.1) = £(0.3, 2.3, 1.3)
(3.1) = £(0.3, 1.3, 2.3)

(13) >

(1.3) >

\

(3.1)

Y > (3.0)
(3.2)

(3.2)

Y > (3.0)
(3.1)

(3.0) = £(1.3,3.1, 3.2)
(3.0) = £(1.3,3.2, 3.1)

Theorem: Die Intentionalitat ist eine Funktion der Gestalt.

r

(1.3) >

(13) >

\

(0.3)

Y >3
(2.3)

2.3)

Y > 31
(0.3)

(3.1) = (1.3, 0.3, 2.3)
(3.1) = £(1.3, 2.3, 0.3)

N\

r

(1.3) >

(1.3) >

\

(3.2)

Y >3
(3.0)

(3.0)

Y > (3.0
(3.2)

(3.1) = (1.3, 3.2, 3.0)
(3.1) = £(1.3, 3.0, 3.2)

Theorem: Die Intentionalitit ist eine Funktion der Reprisentativitit.
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0.3) 3.1)
23) > Y >3 X 13) > Y > (32
(1.3) (3.0)
r (1.3) (3.0)
23) > Y >3 X 1.3) > Y > (32
| 0.3) 3.1)
(3.1) = £(2.3,0.3, 1.3) (3.2) = £(1.3, 3.1, 3.0)
(3.1) = £(2.3,1.3,0.3) (3.2) = £(1.3, 3.0, 3.1)

Theorem: Die Intentionalitit ist eine Funktion der Konventionalitat.

6.11.5. Partielle qualitative Funktionen (Q = sO)

2.3) (3.1)
A 03) | x A > (3.0)
(1.3) (3.2)
(0.3) = (1.3, 2.3) (3.0) = f(3.2, 3.1)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion von Reprisentativitit und Konventionalitit.

3.1) 3.1)
A 03) | x A > (3.0)
(1.3) (1.3)
(0.3) = £(1.3,3.1) (3.0) = £(1.3,3.1)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion von Reprisentativitit und Intentionalitit.

(1.3) (3.2)
A>(03) | x A > (3.0)
2.3) 3.1)
(0.3) = £(2.3, 1.3) (3.0) = £(3.1,3.2)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion von Konventionalitit und Reprisentativitat.
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(3.1) (3.2)

A > (03) | x A > (3.0)
2.3) (1.3)

(0.3) = £(2.3,3.1) (3.0) = £(1.3,3.2)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion von Konventionalitit und Intentionalitat.

(1.3) (1.3)
A>(03) | x A > (3.0)
(3.1) (3.1)
(0.3) = £(3.1, 1.3) (3.0) = £(3.1, 1.3)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion von Intentionalitit und Reprisentativitat.

2.3) (1.3)
A 03) | x A > (3.0)
(3.1) (3.2)
(0.3) = f(3.1, 2.3) (3.0) = f(3.2, 1.3)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion von Intentionalitat und Konventionalitat.

6.11.6. Partielle mediale Funktionen (M = of)

2.3) (3.0)
A > (1.3) X A > (3.1)
(0.3) (3.2)
(1.3) = £(0.3, 2.3) (3.1) = f(3.2, 3.0)

Theorem: Die Reprisentativitit ist eine Funktion von Gestalt und Konventionalitat.

(3.1) (3.0)
A (13) | x A > (3.1)
(0.3) (1.3)
(1.3) = £(0.3, 3.1) (3.1) = £(1.3, 3.0)

Theorem: Die Reprisentativitit ist eine Funktion von Gestalt und Intentionalitt.
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(0.3) (3.2)

A>(13) | x A > (3.1)
2.3) (3.0)
(1.3) = £(2.3, 0.3) (3.1) = £(3.0, 3.2)

Theorem: Die Reprisentativitit ist eine Funktion von Konventionalitit und Gestalt.

(3.1) (3.2)
A > (1.3) X A > (3.1)
2.3) (1.3)
(1.3) = f(2.3, 3.1) (3.1) = f(1.3, 3.2)

Theorem: Die Reprisentativitit ist eine Funktion von Konventionalitit und Intentionalitat.

(0.3) (1.3)
A>(13) | x A > (3.1)
(3.1) (3.0)
(1.3) = £(3.1, 0.3) (3.1) = £(3.0, 1.3)

Theorem: Die Reprisentativitit ist eine Funktion von Intentionalitit und Gestalt.

2.3) (1.3)
A (13) | x A > (3.1)
(3.1) (3.2)
(1.3) = £(3.1, 2.3) (3.1) = £(3.2, 1.3)

Theorem: Die Reprisentativitit ist eine Funktion von Intentionalitit und Konventionalitit.

6.11.7. Partielle objektale Funktionen (O = 00O)

(1.3) (3.0)
A (23) | x A > (32)
(0.3) (3.1)
(2.3) = £(0.3, 1.3) (3.2) = £(3.1, 3.0)

Theorem: Die Konventionalitit ist eine Funktion von Gestalt und Reprisentativitat.
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(3.1) (3.0)

A>23) | x A > (32)
(0.3) (1.3)

(2.3) = (0.3, 3.1) (3.2) = £(1.3, 3.0)

Theorem: Die Konventionalitit ist eine Funktion von Gestalt und Intentionalitat.

(0.3) (3.1)
A > (2.3) X A > (3.2)
(1.3) (3.0)
2.3) = (1.3, 0.3) (3.2) = £(3.0, 3.1)

Theorem: Die Konventionalitit ist eine Funktion von Reprisentativitit und Gestalt.

(3.1) (3.1)
A>(23) | x A > (3.2)
(1.3) (1.3)
2.3) = f(1.3, 3.1) (3.2) = f(1.3, 3.1)

Theorem: Die Konventionalitit ist eine Funktion von Reprisentativitit und Intentionalitit.

(1.3) (1.3)
A>3 | x A > (32)
(3.1) (3.1)
2.3) = £(3.1, 1.3) (3.2) = £(3.1, 1.3)

Theorem: Die Konventionalitit ist eine Funktion von Intentionalitit und Reprisentativitit.

(0.3) (1.3)
A > (2.3) X A > (3.2)
(3.1) (3.0)
2.3) = f(3.1,0.3) (3.2) = f(3.0, 1.3)

Theorem: Die Konventionalitit ist eine Funktion von Intentionalitat und Gestalt.
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6.11.8. Partielle interpretative Funktionen (I = sS)

2.3) (3.0)
A > (3.1) X A > (1.3)
(0.3) (3.2)
(3.1) = £(0.3, 2.3) (1.3) = £(3.2, 3.0)

Theorem: Die Intentionalitit ist eine Funktion von Gestalt und Konventionalitat.

(1.3) (3.0)
A> B | x A > (1.3)
(0.3) 3.1)
(3.1) = £(0.3, 1.3) (1.3) = £(3.1, 3.0)

Theorem: Die Intentionalitit ist eine Funktion von Gestalt und Reprisentativitit.

2.3) (3.1)
A > (3.1) X A > (1.3)
(1.3) (3.2)
(3.1) = £(1.3, 2.3) (1.3) = £(3.2, 3.1)

Theorem: Die Intentionalitat ist eine Funktion von Reprisentativitit und Konventionalitit.

(0.3) (3.1)
A > (3.1) X A > (1.3)
(1.3) (3.0)
(3.1) = £(1.3, 0.3) (1.3) = £(3.0, 3.1)

Theorem: Die Intentionalitit ist eine Funktion von Reprisentativitit und Gestalt.

(1.3) (3.2)
A> @31 | x A > (1.3)
2.3) (3.1)
(3.1) = £(2.3, 1.3) (1.3) = £(3.1,3.2)

Theorem: Die Intentionalitat ist eine Funktion von Konventionalitit und Reprisentativitit.
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(0.3)

A> @G | x
2.3)

(3.1) = £(2.3,0.3)

Theorem: Die Intentionalitat ist eine Funktion von Konventionalitat und Gestalt.

6.12. Polykontextural-semiotisches Dualsystem (3.2 2.2 1.2 0.2) X (2.0 2.1 2.2 2.3)

(3.2)

A > (1.3)
(3.0)

(1.3) = £(3.0, 3.2)

6.12.1. Qualitative Funktionen (Q = sO)

(3.2)

Y > (02)
2.2)

12) >

2.2)

Y > (02
(3.2)

12) >

\

0.2) = £(1.2, 3.2, 2.2)
0.2) = £(1.2,2.2, 3.2)

2.2)

Y o> (@1
2.3)

2.0) >

2.3)

Y o> (@21
2.2)

2.0) >

\

2.1) = £(2.0, 2.2, 2.3)
2.1) = £(2.0, 2.3, 2.2)

Theorem: Die Funktion ist eine Funktion der Quantitit.

r

(3.2)

Y > (02
(1.2)

22) >

(1.2)

Y > (02
(3.2)

22) >

\

0.2) = £(2.2,3.2,1.2)
0.2) = £(2.2,1.2,3.2)

N

r

@.1)

Y > (22
2.3)

2.0) >

2.3)

Yoo (2.2
@.1)

2.0) >

\

(2.2) = £(2.0, 2.1, 2.3)
(2.2) = £(2.0, 2.3, 2.1)

Theorem: Die Funktion ist eine Funktion der Empirizitat.
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(1.2) 2.2)
(32 > Y > (02 X 2.0) > ¥ > (@23)

( 2.2 | @2.1)

r 2.2) W r @2.1) \
(32 > Y > (02 X 2.0) > v > (23)

i (1.2) ) | 2.2) )

0.2) = £(3.2,1.2,2.2) (2.3) = £(2.0, 2.2, 2.1)

0.2) = £(3.2,2.2,1.2) (2.3) = £(2.0, 2.1, 2.2)

Theorem: Die Funktion ist eine Funktion der Kognitivitit.

6.12.2. Mediale Funktionen (M = oS)

r (3.2) | f 2.2) |
02 > v > (12 X 21 > Y > (20

| 2.2) \ 2.3)

r 2.2) \ [ 2.3) ]
02) > Y > (1.2 X @1 > Y > (0

| (3.2) ) \ 2.2) J

(1.2) = £(0.2, 3.2, 2.2) 2.0) = £(2.1,2.2, 2.3)

(1.2) = £(0.2, 2.2, 3.2) 2.0) = £(2.1,2.3, 2.2)

Theorem: Die Quantitit ist eine Funktion der Funktion.

r (0.2) W f 2.3) |
22 > Y >(12 X @1 > v >(22

| (3.2) \ 2.0)

r (3.2) w r 2.0) |
22 > Y >(1.2 X 21 > Y > (2

| (0.2) ) \ 2.3) J

(1.2) = f(2.2,0.2, 3.2) 2.2) = f(2.1, 2.3, 2.0)

(1.2) = f(2.2,3.2,0.2) (2.2) = f(2.1, 2.0, 2.3)

Theorem: Die Quantitit ist eine Funktion der Empirizitit.
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\

(32) >

(32) >

(0.2)

Y o> (1.2)
2.2)

2.2)

Y > (1.2
(0.2)

(1.2) = £(3.2,0.2, 2.2)
(1.2) = £(3.2,2.2,0.2)

X 2.1) >

X @21 >

\

2.2)

Y= (23
2.0)

2.0)

Yoo (23)
2.2)

(2.3) = f(2.1, 2.2, 2.0)
(2.3) = f(2.1, 2.0, 2.2)

Theorem: Die Quantitit ist eine Funktion der Kognitivitit.

6.12.3. Objektale Funktionen (O = 00O)

\

02) >

02) >

(3.2)

Y > (22
(1.2)

(1.2)

Y > (22
(3.2)

2.2) = £(0.2,3.2,1.2)
2.2) = £(0.2, 1.2, 3.2)

X 22) >

X 22) >

\

2.1)

Y > (20)
2.3)

2.3)

Y > (20
@.1)

2.0) = f(2.2, 2.1, 2.3)
2.0) = f(2.2, 2.3, 2.1)

Theorem: Die Empirizitit ist eine Funktion der Funktion.

r

\

(12) >

12) >

(0.2)

Y > (22
(3.2)

(3.2)

Y > (22
0.2)

2.2) = £(1.2,0.2, 3.2)
2.2) = £(1.2,3.2,0.2)

N\

r

X 22) >

X 22) >

\

2.3)

Y o> (@21
2.0)

2.0)

Yoo @20
2.3)

2.1) = f(2.2, 2.3, 2.0)
2.1) = £(2.2, 2.0, 2.3)

Theorem: Die Empirizitit ist eine Funktion der Quantitit.
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(32) >

(32) >

\

(0.2)

Y > (22
(1.2)

(1.2)

Y > (22
(0.2)

2.2) = £(3.2,0.2,1.2)
2.2) = £(3.2,1.2,0.2)

22) >

22) >

\

@.1)

Y= (23
2.0)

2.0)

Yoo (23)
@.1)

(2.3) = f(2.2, 2.1, 2.0)
(2.3) = £(2.2, 2.0, 2.1)

Theorem: Die Empirizitit ist eine Funktion der Kognitivitat.

6.12.4. Interpretative Funktionen (I = sS)

02) >

02) >

\

2.2)

Y > (32
(1.2)

(1.2)

Y > (32
2.2)

(3.2) = £(0.2,2.2,1.2)
(3.2) = £(0.2, 1.2, 2.2)

2.3) >

2.3) >

\

2.1)

Y > (20)
2.2)

2.2)

Y > (20
@.1)

2.0) = £(2.3, 2.1, 2.2)
2.0) = £(2.3, 2.2, 2.1)

Theorem: Die Kognitivitit ist eine Funktion der Funktion.

(12) >

12) >

\

(0.2)

Y > (32
2.2)

2.2)

Y > (32
(0.2)

(3.2) = £(1.2,0.2, 2.2)
(3.2) = £(1.2,2.2,0.2)

N\

r

2.3) >

2.3) >

\

2.2)

Y o> @1
2.0)

2.0)

Y o> (21
2.2)

2.1) = £(2.3, 2.2, 2.0)
2.1) = £(2.3, 2.0, 2.2)

Theorem: Die Kognitivitit ist eine Funktion der Quantitit.

-




( 0.2) 2.1)
22> v »062 | x | @3y > v »e2
(1.2) J \ 2.0) )
r (1.2) | r 2.0) |
22> v >062 | x | @3> v »(@2
L 02) J \ 2.1 )
(32) = £2.2,02, 1.2) 22) = £2.3, 2.1, 2.0)
(32) = £2.2,12,0.2) (22) = £2.3,2.0, 2.1)

Theorem: Die Kognitivitit ist eine Funktion der Empirizitit.

6.12.5. Partielle qualitative Funktionen (Q = sO)

2.2) 2.1)
A > (0.2) X A > (2.0)
(1.2) 2.2)
0.2) = £(1.2,2.2) 2.0) = £(2.2, 2.1)

Theorem: Die Funktion ist eine Funktion von Quantitit und Empirizitit.

(3.2) @2.1)
A> (02 | x A > (2.0)
(1.2) 2.3)
0.2) = £(1.2,3.2) 2.0) = £(2.3,2.1)

Theorem: Die Funktion ist eine Funktion von Quantitit und Kognitivitit.

(1.2) 2.2)
A > (0.2) X A > (2.0)
2.2) 2.1)
0.2) = f(2.2,1.2) 2.0) = f(2.1, 2.2)

Theorem: Die Funktion ist eine Funktion von Empirizitit und Quantitit.
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(3.2) 2.2)

A (02 | x A > (2.0)
2.2) 2.3)

0.2) = £(2.2,3.2) 2.0) = £(2.3,2.2)

Theorem: Die Funktion ist eine Funktion von Empirizitit und Kognitivitit.

(1.2) 2.3)
A > (0.2) X A > (2.0)
(3.2) 2.1)
02) = £(3.2,1.2) 2.0) = f(2.1, 2.3)

Theorem: Die Funktion ist eine Funktion von Kognitivitit und Quantitit.

2.2) 2.3)
A> 02 | x A > (2.0)
(3.2) 2.2)
0.2) = f(3.2, 2.2) 2.0) = f(2.2, 2.3)

Theorem: Die Funktion ist eine Funktion von Kognitivitit und Empirizitit.

6.12.6. Partielle mediale Funktionen (M = of)

(3.2) 2.0)
A>(12) | x A > (2.1)
(0.2) 2.3)
(1.2) = £(0.2, 3.2) @.1) = f(2.3, 2.0)

Theorem: Die Quantitit ist eine Funktion von Funktion und Kognitivitit.

2.2) 2.0)
A> (12 | x A > (2.1)
(0.2) 2.2)
(1.2) = £(0.2,2.2) 2.1) = £(2.2, 2.0)

Theorem: Die Quantitit ist eine Funktion von Funktion und Empirizitit.
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0.2) 2.2)

A>(12) | x A > (2.1)
2.2) 2.0)
(1.2) = £2.2,0.2) 2.1) = £(2.0,2.2)

Theorem: Die Quantitit ist eine Funktion von Empirizitit und Funktion.

(3.2) 2.2)
A> (12 | x A > (2.1)
2.2) 2.3)
(1.2) = f(2.2, 3.2) @2.1) = f(2.3, 2.2)

Theorem: Die Quantitit ist eine Funktion von Empirizitit und Kognitivitit.

(0.2) 2.3)
A> (12 | x A > (2.1)
(3.2) 2.0)
(1.2) = f(3.2, 0.2) @.1) = f(2.0, 2.3)

Theorem: Die Quantitit ist eine Funktion von Kognitivitit und Funktion.

2.2) 2.3)
A>(12) | x A > (2.1)
(3.2) 2.2)
(12) = £(3.2,2.2) @2.1) = £(2.2, 2.3)

Theorem: Die Quantitit ist eine Funktion von Kognitivitit und Empirizitit.

6.12.7. Partielle objektale Funktionen (O = 00O)

(1.2) 2.0)
A> 22 | x A > (2.2)
(0.2) 2.1)
2.2) = £(0.2,1.2) 2.2) = (2.1, 2.0)

Theorem: Die Empirizitit ist eine Funktion von Funktion und Quantitit.
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(3.2) 2.0)

A> 22 | x A > (2.2)
(0.2) 2.3)

2.2) = £0.2,3.2) (2.2) = £(2.3, 2.0)

Theorem: Die Empirizitit ist eine Funktion von Funktion und Kognitivitit.

(0.2) 2.1)
A> (22 | x A > (2.2)
(1.2) 2.0)
2.2) = f(1.2,0.2) 2.2) = £(2.0, 2.1)

Theorem: Die Empirizitit ist eine Funktion von Quantitit und Funktion.

(3.2) 2.1)
A> (22 | x A > (2.2)
(1.2) 2.3)
2.2) = f(1.2,3.2) 2.2) = f(2.3, 2.1)

Theorem: Die Empirizitit ist eine Funktion von Quantitit und Kognitivitit.

(1.2) 2.3)
A> 22 | x A > (2.2)
(3.2) 2.1)
2.2)=£(3.2,1.2) 2.2) = (2.1, 2.3)

Theorem: Die Empirizitit ist eine Funktion von Kognitivitit und Quantitit.

0.2) 2.3)
A> (22 | x A > (2.2)
(3.2) 2.0)
2.2) = f(3.2,0.2) 2.2) = f(2.0, 2.3)

Theorem: Die Empirizitit ist eine Funktion von Kognitivitdt und Funktion.
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6.12.8. Partielle interpretative Funktionen (I = sS)

2.2) 2.0)
A > (3.2) X A > (2.3)
(0.2) 2.2)
(3.2) = £(0.2,2.2) 2.3) = f(2.2, 2.0)

Theorem: Die Kognitivitit ist eine Funktion von Funktion und Empirizitit.

(1.2) 2.0)
A> (B2 | x A > (2.3)
(0.2) @2.1)
(3.2) = f(0.2, 1.2) 2.3) = f(2.1, 2.0)

Theorem: Die Kognitivitit ist eine Funktion von Funktion und Quantitit.

2.2) 2.1)
A > (3.2) X A > (2.3)
(1.2) 2.2)
(3.2) = f(1.2,2.2) 2.3) = f(2.2, 2.1)

Theorem: Die Kognitivitit ist eine Funktion von Quantitit und Empirizitit.

0.2) 2.1)
A > (3.2) X A > (2.3)
(1.2) 2.0)
(3.2) = £(1.2,0.2) (2.3) = £(2.0, 2.1)

Theorem: Die Kognitivitit ist eine Funktion von Quantitit und Funktion.

(1.2) 2.2)
A> (B2 | x A > (2.3)
2.2) 2.1)
(3.2) = f(2.2,1.2) 2.3) = f(2.1, 2.2)

Theorem: Die Kognitivitit ist eine Funktion von Empirizitit und Quantitit.

104



0.2) 2.2)

A> (32 | x A > (2.3)
2.2) 2.0)

(3.2) = £(2.2,0.2) (2.3) = £(2.0, 2.2)
Theorem: Die Kognitivitit ist eine Funktion von Empirizitit und Funktion.
6.13. Polykontextural-semiotisches Dualsystem (3.2 2.2 1.2 0.3) X (3.0 2.1 2.2 2.3)

6.13.1. Qualitative Funktionen (Q = sO)

r (3.2) | f 2.2) |
1.2 > Y > (03) X (G.0) > v > (21
| 2.2) \ 2.3) J
r 2.2) w r 2.3)
12) > Y > (03) X (G.0) > ¥ > (@21
| (3.2) ) | 2.2) )
(0.3) = £(1.2,3.2,2.2) 2.1) = £(3.0, 2.2, 2.3)
(0.3) = £(1.2,2.2,3.2) @2.1) = £(3.0, 2.3, 2.2)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion der Quantitit.

r (3.2) | r @.1) |
22 > Y > (03) X GO > v > (22

\ (1.2) ) \ 2.3) J

r (1.2) w f 2.3) |
22 > Y > (03 X GO > Y > (22

| (3.2) \ @.1) J

(0.3) = £(2.2,3.2,1.2) 2.2) = £(3.0, 2.1, 2.3)

(0.3) = £(2.2,1.2,3.2) 2.2) = £(3.0, 2.3, 2.1)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion der Empirizitit.
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(1.2)

Y > (0.3)
2.2)

(32) >

2.2)

Y > (0.3)
(1.2)

(32) >

\

0.3) = £(3.2, 1.2, 2.2)
(0.3) = f(3.2,2.2,1.2)

2.2)

Y= (23
@.1)

(3.0) >

2.1)

Yoo (23)
2.2)

3.0) >

\

(2.3) = £(3.0, 2.2, 2.1)
(2.3) = £(3.0,2.1,2.2)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion der Kognitivitat.

6.13.2. Mediale Funktionen (M = oS)

(3.2)

Y > (1.2)
2.2)

0.3) >

2.2)

Y > (1.2
(3.2)

0.3) >

\

(1.2) = £(0.3, 3.2, 2.2)
(1.2) = £(0.3,2.2, 3.2)

2.2)

Y > (3.0)
2.3)

2.1) >

2.3)

Y > (3.0)
2.2)

@1 >

\

(3.0) = £(2.1,2.2, 2.3)
(3.0) = £(2.1,2.3,2.2)

Theorem: Die Quantitit ist eine Funktion der Gestalt.

r

(0.3)

Y o> (12
(3.2)

22) >

(3.2)

Y o> (1.2
(0.3)

22) >

\

(1.2) = f(2.2,0.3, 3.2)
(1.2) = £(2.2, 3.2, 0.3)

N\

r

2.3)

Yoo (2.2
(3.0)

@1 >

(3.0)

Y > (22
2.3)

2.1) >

\

2.2) = f(2.1,2.3, 3.0)
(2.2) = (2.1, 3.0, 2.3)

Theorem: Die Quantitit ist eine Funktion der Empirizitit.
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( 0.3) ( (2.2) )
32 > Y >(12 X @ > v > (23
2.2) 3.0)
r 2.2) f (3.0) |
32 > Y > (12 X 0 > v > (23)
i (0.3) | 2.2) )
(1.2) = £(3.2, 0.3, 2.2) 2.3) = f(2.1, 2.2, 3.0)
(1.2) = £(3.2, 2.2, 0.3) 2.3) = £(2.1, 3.0, 2.2)

Theorem: Die Quantitit ist eine Funktion der Kognitivitit.

6.13.3. Objektale Funktionen (O = 00O)

r (3.2) | f 2.1) |
03) > Y > (22 X 22 > Y > (30

| (1.2) \ 2.3)

r (1.2) \ [ 2.3) ]
03) > Y > (2 X 22 > Y > (3.0

| (3.2) ) \ 2.1) J

2.2) = £(0.3,3.2,1.2) (3.0) = £(2.2, 2.1, 2.3)

(2.2) = £(0.3, 1.2, 3.2) (3.0) = £(2.2, 2.3, 2.1)

Theorem: Die Empirizitit ist eine Funktion der Gestalt.

(0.3) 2.3) |
12 > Y > (22 X 22 > Y > (@21
\ (3.2) ) \ (3.0)
r (3.2) w f (3.0) |
12 > Y > (22 X 22 > Y > @1
| (0.3) ) \ 2.3) )
2.2) = £(1.2,0.3,3.2) 2.1) = £(2.2, 2.3, 3.0)
2.2) = (1.2, 3.2, 0.3) 2.1) = £(2.2, 3.0, 2.3)

Theorem: Die Empirizitit ist eine Funktion der Quantitit.
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(32) >

(32) >

\

(0.3)

Y > (22
(1.2)

(1.2)

Y > (22
(0.3)

2.2) = £(3.2,0.3,1.2)
2.2) = f(3.2,1.2, 0.3)

I\

22) >

N\

22) >

\

@.1)

Y= (23
(3.0)

(3.0)

Yoo (23)
2.1)

(2.3) = £(2.2, 2.1, 3.0)
(2.3) = £(2.2, 3.0, 2.1)

Theorem: Die Empirizitit ist eine Funktion der Kognitivitat.

6.14.4. Interpretative Funktionen (I = sS)

0.3) >

0.3) >

\

2.2)

Y > (32
(1.2)

(1.2)

Y > (32
2.2)

(3.2) = £(0.3,2.2,1.2)
(3.2) = £(0.3, 1.2, 2.2)

2.3) >

2.3) >

\

@.1)

Y > (3.0)
2.2)

2.2)

Y > (3.0)
@.1)

(3.0) = £(2.3,2.1, 2.2)
(3.0) = £(2.3,2.2, 2.1)

Theorem: Die Kognitivitit ist eine Funktion der Gestalt.

r

12) >

12) >

\

(0.3)

Y > (32
2.2)

2.2)

Y > (3.2
(0.3)

(3.2) = f(1.2,0.3, 2.2)
(3.2) = £(1.2, 2.2, 0.3)

N\

r

2.3) >

2.3) >

\

2.2)

Yoo @20
(3.0)

(3.0)

Y o> (21
2.2)

2.1) = £(2.3,2.2, 3.0)
2.1) = £(2.3, 3.0, 2.2)

Theorem: Die Kognitivitit ist eine Funktion der Quantitit.
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' 0.3 e
22 > Y >(32 X 23) > Y > (2
(1.2) | 3.0)
r (1.2) W f (3.0) \
22 > Y > (32 X 23) > Y > (22
L (0.3) ] L 2.1) J
(3.2) = £(2.2,0.3, 1.2) (2.2) = £(2.3, 2.1, 3.0)
(3.2) = f(2.2,1.2, 0.3) (2.2) = f(2.3, 3.0, 2.1)

Theorem: Die Kognitivitit ist eine Funktion der Empirizitit.

6.14.5. Partielle qualitative Funktionen (Q = sO)

2.2) 2.1)
A>(03) | x A > (3.0)
(1.2) 2.2)
(0.3) = £(1.2,2.2) (3.0) = (2.2, 2.1)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion von Quantitit und Empirizitit.

(3.2) @.1)
A > (03) | x A > (3.0)
(1.2) 2.3)
(0.3) = £(1.2,3.2) (3.0) = f(2.3, 2.1)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion von Quantitit und Kognitivitit.

(1.2) 2.2)
A (03) | x A > (3.0)
2.2) 2.1)
(0.3) = £(2.2,1.2) (3.0) = f(2.1, 2.2)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion von Empirizitit und Quantitit.
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(3.2) 2.2)

A (03) | x A > (3.0)
2.2) 2.3)

(0.3) = £(2.2, 3.2) (3.0) = £(2.3,2.2)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion von Empirizitit und Kognitivitit.

(1.2) (2.3)
A (03) | x A > (3.0)
(3.2) 2.1)
(0.3) = £(3.2, 1.2) (3.0) = f(2.1, 2.3)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion von Kognitivitit und Quantitat.

2.2) 2.3)
A > (03) | x A > (3.0)
(3.2) 2.2)
(0.3) = f(3.2, 2.2) (3.0) = f(2.2, 2.3)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion von Kognitivitit und Empirizitit.

6.14.6. Partielle mediale Funktionen (M = of)

2.2) (3.0)
A>(12) | x A > (2.1)
(0.3) 2.2)
(1.2) = £(0.3, 2.2) 2.1) = £(2.2, 3.0)

Theorem: Die Quantitit ist eine Funktion von Gestalt und Empirizitit.

(3.2) (3.0)
A> (12 | x A > (2.1)
(0.3) 2.3)
(1.2) = £(0.3,3.2) 2.1) = £(2.3, 3.0)

Theorem: Die Quantitit ist eine Funktion von Gestalt und Kognitivitit.
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(0.3) 2.2)

A>(12) | x A > (2.1)
2.2) (3.0)
(1.2) = £2.2,0.3) 2.1) = £(3.0,2.2)

Theorem: Die Quantitit ist eine Funktion von Empirizitit und Gestalt.

(3.2) 2.2)
A> (12 | x A > (2.1)
2.2) 2.3)
(1.2) = f(2.2, 3.2) @2.1) = f(2.3, 2.2)

Theorem: Die Quantitit ist eine Funktion von Empirizitit und Kognitivitit.

(0.3) 2.3)
A> (12 | x A > (2.1)
(3.2) (3.0)
(1.2) = f(3.2, 0.3) 2.1) = £(3.0, 2.3)

Theorem: Die Quantitit ist eine Funktion von Kognitivitit und Gestalt.

2.2) 2.3)
A>(12) | x A > (2.1)
(3.2) 2.2)
(12) = £(3.2,2.2) @2.1) = £(2.2, 2.3)

Theorem: Die Quantitit ist eine Funktion von Kognitivitit und Empirizitit.

6.14.7. Partielle objektale Funktionen (O = 00O)

(1.2) (3.0)
A> 22 | x A > (2.2)
(0.3) @.1)
2.2) = £(0.3,1.2) 2.2) = £(2.1, 3.0)

Theorem: Die Empirizitit ist eine Funktion von Gestalt und Quantitit.
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(3.2) (3.0)

A> 22 | x A > (2.2)
(0.3) 2.3)

(2.2) = £(0.3,3.2) (2.2) = £(2.3, 3.0)

Theorem: Die Empirizitit ist eine Funktion von Gestalt und Kognitivitit.

(0.3) 2.1)
A> (22 | x A > (2.2)
(1.2) (3.0)
2.2) = f(1.2,0.3) 2.2) = £(3.0, 2.1)

Theorem: Die Empirizitit ist eine Funktion von Quantitit und Gestalt.

(3.2) 2.1)
A> (22 | x A > (2.2)
(1.2) 2.3)
2.2) = f(1.2,3.2) 2.2) = f(2.3, 2.1)

Theorem: Die Empirizitit ist eine Funktion von Quantitit und Kognitivitit.

(1.2) 2.3)
A> 22 | x A > (2.2)
(3.2) 2.1)
2.2)=£(3.2,1.2) 2.2) = (2.1, 2.3)

Theorem: Die Empirizitit ist eine Funktion von Kognitivitit und Quantitit.

(0.3) 2.3)
A> (22 | x A > (2.2)
(3.2) (3.0)
2.2) = f(3.2,0.3) 2.2) = £(3.0, 2.3)

Theorem: Die Empirizitit ist eine Funktion von Kognitivitit und Gestalt.
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6.14.8. Partielle interpretative Funktionen (I = sS)

2.2) (3.0)
A > (3.2) X A > (2.3)
(0.3) 2.2)
(3.2) = £(0.3, 2.2) 2.3) = f(2.2, 3.0)

Theorem: Die Kognitivitit ist eine Funktion von Gestalt und Empirizitit.

(1.2) (3.0)
A> (B2 | x A > (2.3)
(0.3) @2.1)
(3.2) = £(0.3, 1.2) 2.3) = f(2.1, 3.0)

Theorem: Die Kognitivitit ist eine Funktion von Gestalt und Quantitit.

2.2) 2.1)
A > (3.2) X A > (2.3)
(1.2) 2.2)
(3.2) = f(1.2,2.2) 2.3) = f(2.2, 2.1)

Theorem: Die Kognitivitit ist eine Funktion von Quantitit und Empirizitit.

(0.3) @2.1)
A > (3.2) X A > (2.3)
(1.2) (3.0)
(3.2) = £(1.2,0.3) 2.3) = £(3.0, 2.1)

Theorem: Die Kognitivitit ist eine Funktion von Quantitit und Gestalt.

(1.2) 2.2)
A> (B2 | x A > (2.3)
2.2) 2.1)
(3.2) = f(2.2,1.2) 2.3) = f(2.1, 2.2)

Theorem: Die Kognitivitit ist eine Funktion von Empirizitit und Quantitit.
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(0.3)

A>(32) | x
2.2)

(3.2) = f(2.2,0.3)

Theorem: Die Kognitivitit ist eine Funktion von Empirizitit und Gestalt.

6.15. Polykontextural-semiotisches Dualsystem (3.2 2.2 1.3 0.3) X (3.0 3.1 2.2 2.3)

2.2)

A > (2.3)
(3.0)

(2.3) = £(3.0,2.2)

6.15.1. Qualitative Funktionen (Q = sO)

(3.2)

Y > (0.3)
2.2)

(1.3) >

2.2)

Y > (0.3)
(3.2)

(1.3) >

\

(0.3) = £(1.3,3.2, 2.2)
(0.3) = (1.3, 2.2, 3.2)

2.2)

Y > (@30
2.3)

3.0) >

2.3)

Y o> (3.0)
2.2)

(3.0) >

\

(3.1) = £(3.0, 2.2, 2.3)
(3.1) = £(3.0, 2.3, 2.2)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion der Reprisentativitit.

r

(3.2)

Y > (0.3)
(1.3)

22) >

(1.3)

Y > (0.3)
(3.2)

22) >

\

(0.3) = £(2.2, 3.2, 1.3)
(0.3) = £(2.2, 1.3, 3.2)

N

r

(3.1)

Y > (22
2.3)

3.0) >

2.3)

Y > (22
(3.1)

3.0) >

\

(2.2) = £(3.0, 3.1, 2.3)
(2.2) = £(3.0, 2.3, 3.1)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion der Empirizitat.
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(1.3) 2.2)
(32 > Y > (03) X (G.0) > ¥ > (@23)
( 2.2 | 3.1)
r 2.2) W r (3.1) \
(32 > Y > (03) X (3.0) > Y > (23)
\ (1.3) J | 2.2) J
(0.3) = £(3.2,1.3,2.2) (2.3) = £(3.0, 2.2, 3.1)
(0.3) = £(3.2, 2.2, 1.3) (2.3) = £(3.0, 3.1, 2.2)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion der Kognitivitat.

6.15.2. Mediale Funktionen (M = oS)

r 3.2) | f 2.2) |
03) > v > (1.3) X G > Y > (30

| 2.2) \ 2.3)

r 2.2) \ [ 2.3) ]
03) > Y > (1.3) X G > Y > (3.0

| (3.2) ) \ 2.2) J

(1.3) = £(0.3, 3.2, 2.2) (3.0) = £(3.1, 2.2, 2.3)

(1.3) = £(0.3,2.2, 3.2) (3.0) = £(3.1,2.3, 2.2)

Theorem: Die Reprisentativitit ist eine Funktion der Gestalt.

r (0.3) W f 2.3) |
22 > v > (13 X G > v >(2

| (3.2) \ (3.0)

r (3.2) w r (3.0) |
22 > Y > (13 X GBI > Y > (22

| (0.3) ) \ 2.3) )

(1.3) = £(2.2, 0.3, 3.2) 2.2) = £(3.1, 2.3, 3.0)

(1.3) = £(2.2, 3.2, 0.3) 2.2) = (3.1, 3.0, 2.3)

Theorem: Die Reprisentativitit ist eine Funktion der Empirizitit.
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(0.3)

Y o> (1.3)
2.2)

(32) >

N

2.2)

Y o> (1.3)
(0.3)

(32) >

\

(1.3) = £(3.2, 0.3, 2.2)
(1.3) = f(3.2, 2.2, 0.3)

2.2)

Y= (23
(3.0)

3.1) >

N\
J

(3.0)

Yoo (23)
2.2)

G.1) >

\

(2.3) = £(3.1, 2.2, 3.0)
(2.3) = £(3.1, 3.0, 2.2)

Theorem: Die Reprisentativitit ist eine Funktion der Kognitivitit.

6.15.3. Objektale Funktionen (O = 00O)

(3.2)

Y > (22
(1.3)

0.3) >

(1.3)

Y > (22
(3.2)

0.3) >

\

(2.2) = £(0.3, 3.2, 1.3)
(2.2) = £(0.3, 1.3, 3.2)

(3.1)

Y > (3.0)
2.3)

22) >

2.3)

Y > (3.0)
(3.1)

22) >

\

(3.0) = £(2.2, 3.1, 2.3)
(3.0) = £(2.2,2.3, 3.1)

Theorem: Die Empirizitit ist eine Funktion der Gestalt.

(0.3)

13) > ¥ > (22
k (3.2)

(3.2)

Y > (22
(0.3)

(13) >

\

2.2) = £(1.3,0.3, 3.2)
2.2) = £(1.3,3.2,0.3)

N\

2.3)

Y > (@30
(3.0)

22) >

Ve

(3.0)

Y > (@30
2.3)

22) >

\

(3.1) = f(2.2, 2.3, 3.0)
(3.1) = f(2.2, 3.0, 2.3)

Theorem: Die Empirizitit ist eine Funktion der Reprisentativitit.
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(32) >

(32) >

\

(0.3)

Y > (22
(1.3)

(1.3)

Y > (22
(0.3)

2.2) = £(3.2, 0.3, 1.3)
2.2) = f(3.2,1.3, 0.3)

I\

22) >

N\

22) >

\

(3.1)

Y= (23
(3.0)

AN

(3.0)
Yoo (23)

-

(3.1)

(2.3) = £(2.2, 3.1, 3.0)
(2.3) = £(2.2, 3.0, 3.1)

Theorem: Die Empirizitit ist eine Funktion der Kognitivitat.

6.15.4. Interpretative Funktionen (I = sS)

0.3) >

0.3) >

\

2.2)

Y > (3.2)
(1.3)

(1.3)

Y > (32
2.2)

(3.2) = £(0.3,2.2, 1.3)
(3.2) = £(0.3, 1.3, 2.2)

2.3) >

2.3) >

\

(3.1)

Y > (3.0)
2.2)

2.2)
Y > (3.0)

(3.1)

(3.0) = £(2.3,3.1, 2.2)
(3.0) = £(2.3,2.2, 3.1)

Theorem: Die Kognitivitit ist eine Funktion der Gestalt.

r

(1.3) >

(13) >

\

(0.3)

Y > (32
2.2)

2.2)

Y > (3.2
(0.3)

(3.2) = (1.3, 0.3, 2.2)
(3.2) = £(1.3,2.2, 0.3)

N\

r

2.3) >

2.3) >

\

2.2)

Y >3
(3.0)

(3.0)
Y > (3.0

2.2)

(3.1) = f(2.3, 2.2, 3.0)
(3.1) = £(2.3, 3.0, 2.2)

Theorem: Die Kognitivitit ist eine Funktion der Reprisentativitit.
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(0.3) (3.1)
22 > Y > (32 X 23) > Y > (2
\ (1.3) ) N (3.0) )
r (1.3) W f (3.0) \
22 > Y > (32 X 23) > Y > (22
| (0.3) ) \ (3.1) J
(3.2) = f(2.2,0.3, 1.3) 2.2) = f(2.3, 3.1, 3.0)
(3.2) = f(2.2, 1.3, 0.3) 2.2) = f(2.3, 3.0, 3.1)

Theorem: Die Kognitivitit ist eine Funktion der Empirizitit.

6.15.5. Partielle qualitative Funktionen (Q = sO)

2.2) (3.1)
A>(03) | x A > (3.0)
(1.3) 2.2)
(0.3) = (1.3, 2.2) (3.0) = f(2.2, 3.1)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion von Reprisentativitit und Empirizitit.

(3.2) 3.1)
A > (03) | x A > (3.0)
(1.3) 2.3)
(0.3) = (1.3, 3.2) (3.0) = f(2.3, 3.1)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion von Reprisentativitit und Kognitivitit.

(1.3) 2.2)
A 03) | x A > (3.0)
2.2) (3.1)
(0.3) = f(2.2, 1.3) (3.0) = f(3.1, 2.2)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion von Empirizitit und Reprisentativitit.
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(3.2) 2.2)

A (03) | x A > (3.0)
2.2) 2.3)

(0.3) = £(2.2, 3.2) (3.0) = £(2.3,2.2)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion von Empirizitit und Kognitivitit.

(1.3) (2.3)
A (03) | x A > (3.0)
(3.2) (3.1)
(0.3) = £(3.2, 1.3) (3.0) = £(3.1, 2.3)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion von Kognitivitit und Reprisentativitat.

2.2) 2.3)
A > (03) | x A > (3.0)
(3.2) 2.2)
(0.3) = f(3.2, 2.2) (3.0) = f(2.2, 2.3)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion von Kognitivitit und Empirizitit.

6.15.6. Partielle mediale Funktionen (M = of)

2.2) (3.0)
A > (1.3) X A > (3.1)
(0.3) 2.2)
(1.3) = £(0.3,2.2) (3.1) = £(2.2, 3.0)

Theorem: Die Reprisentativitit ist eine Funktion von Gestalt und Empirizitat.

(3.2) (3.0)
A (13) | x A > (3.1)
(0.3) 2.3)
(1.3) = £(0.3, 3.2) (3.1) = £(2.3, 3.0)

Theorem: Die Reprisentativitit ist eine Funktion von Gestalt und Kognitivitat.

119



(0.3) 2.2)

A>(13) | x A > (3.1)
2.2) (3.0)
(1.3) = £(2.2,0.3) (3.1) = £(3.0,2.2)

Theorem: Die Reprisentativitit ist eine Funktion von Empirizitit und Gestalt.

(3.2) 2.2)
A > (1.3) X A > (3.1)
2.2) 2.3)
(1.3) = £(2.2, 3.2) (3.1) = f(2.3,2.2)

Theorem: Die Reprisentativitit ist eine Funktion von Empirizitit und Kognitivitat.

(0.3) 2.3)
A>(13) | x A > (3.1)
(3.2) (3.0)

(1.3) = £(3.2, 0.3) (3.1) = £(3.0, 2.3)

Theorem: Die Reprisentativitit ist eine Funktion von Kognitivitit und Gestalt.

2.2) 2.3)
A>(13) | x A > (3.1)
(3.2) 2.2)
(1.3) = £(3.2, 2.2) (3.1) = £(2.2, 2.3)

Theorem: Die Reprisentativitit ist eine Funktion von Kognitivitit und Empirizitat.

6.15.7. Partielle objektale Funktionen (O = 00O)

(1.3) (3.0)
A2 | x A > (2.2)
(0.3) (3.1)
(2.2) = £(0.3, 1.3) 2.2) = £(3.1, 3.0)

Theorem: Die Empirizitit ist eine Funktion von Gestalt und Reprasentativitit.

120



(3.2) (3.0)

A> 22 | x A > (2.2)
(0.3) 2.3)

(2.2) = £(0.3,3.2) (2.2) = £(2.3, 3.0)

Theorem: Die Empirizitit ist eine Funktion von Gestalt und Kognitivitit.

(0.3) (3.1)
A> 22 | x A > (2.2)
(1.3) (3.0)
2.2) = £(1.3,0.3) 2.2) = £(3.0, 3.1)

Theorem: Die Empirizitit ist eine Funktion von Reprisentativitit und Gestalt.

(3.2) (3.1)
A> (22 | x A > (2.2)
(1.3) 2.3)
2.2) = f(1.3,3.2) 2.2) = f(2.3, 3.1)

Theorem: Die Empirizitit ist eine Funktion von Reprisentativitit und Kognitivitit.

(1.3) 2.3)
A> 22 | x A > (2.2)
(3.2) (3.1)
2.2) = £(3.2, 1.3) 2.2) = (3.1, 2.3)

Theorem: Die Empirizitit ist eine Funktion von Kognitivitit und Reprisentativitit.

(0.3) 2.3)
A> (22 | x A > (2.2)
(3.2) (3.0)
2.2) = f(3.2,0.3) 2.2) = £(3.0, 2.3)

Theorem: Die Empirizitit ist eine Funktion von Kognitivitit und Gestalt.
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6.15.8. Partielle interpretative Funktionen (I = sS)

2.2) (3.0)
A > (3.2) X A > (2.3)
(0.3) 2.2)
(3.2) = £(0.3, 2.2) 2.3) = f(2.2, 3.0)

Theorem: Die Kognitivitit ist eine Funktion von Gestalt und Empirizitit.

(1.3) (3.0)
A> (B2 | x A > (2.3)
(0.3) 3.1)
(3.2) = f(0.3, 1.3) 2.3) = f(3.1, 3.0)

Theorem: Die Kognitivitit ist eine Funktion von Gestalt und Reprisentativitit.

2.2) (3.1)
A> (B2 | x A > (2.3)
(1.3) 2.2)
(3.2) = £(1.3,2.2) (2.3) = £(2.2, 3.1)

Theorem: Die Kognitivitit ist eine Funktion von Reprasentativitit und Empirizitit.

(0.3) (3.1)
A > (3.2) X A > (2.3)
(1.3) (3.0)
(3.2) = £(1.3, 0.3) 2.3) = £(3.0, 3.1)

Theorem: Die Kognitivitit ist eine Funktion von Reprisentativitit und Gestalt.

(1.3) 2.2)
A> (B2 | x A > (2.3)
2.2) (3.1)
(3.2) = f(2.2,1.3) 2.3) = f(3.1, 2.2)

Theorem: Die Kognitivitit ist eine Funktion von Empirizitit und Reprisentativitit.
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(0.3)

A > (32)

2.2)

(3.2) = £(2.2,0.3)
Theorem: Die Kognitivitit ist eine Funktion von Empirizitit und Gestalt.

6.16. Polykontextural-semiotisches Dualsystem (3.2 2.3 1.3 0.3) X (3.0 3.1 3.2 2.3)

X

A > (2.3)

(2.3) = £(3.0,2.2)

6.16.1. Qualitative Funktionen (Q = sO)

(1.3) >

(1.3) >

\

(3.2)

Y > (0.3)
2.3)

(2.3)

Y > (0.3)
(3.2)

(0.3) = (1.3, 3.2, 2.3)
(0.3) = (1.3, 2.3, 3.2)

3.0) >

(3.0) >

\

(3.2)

Y > (@30
2.3)

2.3)

Y o> (3.0)
(3.2)

(3.1) = £(3.0, 3.2, 2.3)
(3.1) = £(3.0, 2.3, 3.2)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion der Reprisentativitit.

2.3) >

2.3) >

\

(3.2)

Y > (0.3)
(1.3)

(1.3)

Y > (0.3)
(3.2)

(0.3) = f(2.3, 3.2, 1.3)
(0.3) = £(2.3, 1.3, 3.2)

3.0) >

3.0) >

\

(3.1)

Y > (3.2)
2.3)

2.3)

Y > (32
(3.1)

(3.2) = f(3.0, 3.1, 2.3)
(3.2) = £(3.0, 2.3, 3.1)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion der Konventionalitat.
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(1.3)

32 > Y > (03
2.3)

(2.3)

32 > Y > (03)
(1.3)

\

(0.3) = £(3.2, 1.3, 2.3)
(0.3) = f(3.2, 2.3, 1.3)

(3.2)

B0 > Y > (23)
(3.1)

(3.1)

G0 > Y > (23)
(3.2)

\

2.3) = £(3.0, 3.2, 3.1)
2.3) = £(3.0, 3.1, 3.2)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion der Kognitivitat.

6.16.2. Mediale Funktionen (M = oS)

(3.2)

03) > Y > (1.3)
2.3)

(2.3)

03) > v > (13)
(3.2)

\

(1.3) = £(0.3, 3.2, 2.3)
(1.3) = £(0.3, 2.3, 3.2)

(3.2)

G1) > Y > (30
2.3)

2.3)

GBI > Y > (30
(3.2)

\

(3.0) = £(3.1, 3.2, 2.3)
(3.0) = £(3.1,2.3, 3.2)

Theorem: Die Reprisentativitit ist eine Funktion der Gestalt.

(0.3)

23) > Y > (13
(3.2)

(3.2)

23) > Y > (1.3)
(0.3)

\

(1.3) = £(2.3,0.3, 3.2)
(1.3) = £(2.3, 3.2, 0.3)

2.3)

Gl > Y >(32
(3.0)

(3.0)

Gl > Y >(32
2.3)

\

(3.2) = £(3.1, 2.3, 3.0)
(3.2) = £(3.1, 3.0, 2.3)

Theorem: Die Reprisentativitit ist eine Funktion der Konventionalitit.
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(0.3)

(32 > v > (13)
2.3)

N

(2.3)

32 > Y > (13)
(0.3)

\

(1.3) = £(3.2, 0.3, 2.3)
(1.3) = f(3.2, 2.3, 0.3)

(3.2)

G > Y > (23)
(3.0)

N\
J

(3.0)

G1) > Y > (23)
(3.2)

\

2.3) = £(3.1, 3.2, 3.0)
2.3) = f(3.1, 3.0, 3.2)

Theorem: Die Reprisentativitit ist eine Funktion der Kognitivitit.

6.16.3. Objektale Funktionen (O = 00O)

(3.2)

03) > Y > (23)
(1.3)

(1.3)

03) > v > (23
(3.2)

\

(2.3) = £(0.3, 3.2, 1.3)
(2.3) = £(0.3, 1.3, 3.2)

(3.1)

32 > Y > (30
2.3)

2.3)

32 > Y > (30
(3.1)

\

(3.0) = £(3.2, 3.1, 2.3)
(3.0) = £(3.2, 2.3, 3.1)

Theorem: Die Konventionalitat ist eine Funktion der Gestalt.

(0.3)

13) > ¥ > (23)
k (3.2)

(3.2)

13) > Y > (23)
(0.3)

\

2.3) = £(1.3,0.3, 3.2)
2.3) = (1.3, 3.2, 0.3)

2.3)

32 > Y >@31)
(3.0)

Ve

(3.0)

32 > Y >3l
2.3)

\

(3.1) = £(3.2, 2.3, 3.0)
(3.1) = £(3.2, 3.0, 2.3)

Theorem: Die Konventionalitit ist eine Funktion der Reprisentativitit.



(2.3) = £(3.2, 0.3, 1.3)
2.3) = f(3.2, 1.3, 0.3)

0.3) 3.1)
32 > Y > (23) 32 > Y > (23)
| (1.3) ) \ (3.0) )
(1.3) (3.0)
(B2 > Y > (23) 32 > Y > (23
\ (O3> / \ (31) J

2.3) = £(3.2, 3.1, 3.0)
2.3) = £(3.2, 3.0, 3.1)

Theorem: Die Konventionalitit ist eine Funktion der Kognitivitit.

6.16.4. Interpretative Funktionen (I = sS)

2.3) (3.1)
0.3) > Y > (32 (2.3) > Y > (3.0
| (1.3) ) L (3.2) )
r (1.3) | ( (3.2 )
0.3) > Y > (3.2 2.3) > Y > (3.0
| (2.3) ) L (3.1)
(3.2) = (0.3, 2.3, 1.3) (3.0) = £(2.3, 3.1, 3.2)
(3.2) = (0.3, 1.3, 2.3) (3.0) = £(2.3,3.2,3.1)
Theorem: Die Kognitivitit ist eine Funktion der Gestalt.
’ 0.3) | ( (3.2) ]
(1.3) > Y > (3.2 2.3) > Y > 31
| (2.3) ) L (3.0) )
f (2.3) | ( (3.0 ]
(1.3) > Y > (32 (2.3) > Y >3
(0.3) (3.2 )

\

\

(3.2) = £(1.3, 0.3, 2.3)
(3.2) = £(1.3, 2.3, 0.3)

(3.1) = £(2.3, 3.2, 3.0)
(3.1) = f(2.3, 3.0, 3.2)

Theorem: Die Kognitivitit ist eine Funktion der Reprisentativitit.
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( 0.3) (3.1)
23 > v =062 | x | e3> v =032
(1.3) \ (3.0)
r (1.3) W r (3.0) \
23 > v =062 | x | @3y > v »02
\ 0.3) J | 3.1) )
(3.2) = £2.3,0.3, 1.3) (3.2) = £(2.3, 3.1, 3.0)
(3.2) = £(2.3, 1.3, 0.3) (3.2) = £(2.3, 3.0, 3.1)

Theorem: Die Kognitivitit ist eine Funktion der Konventionalitit.

6.16.5. Partielle qualitative Funktionen (Q = sO)

2.3) (3.1)
A>(03) | x A > (3.0)
(1.3) (3.2)
(0.3) = (1.3, 2.3) (3.0) = f(3.2, 3.1)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion von Reprisentativitit und Konventionalitit.

(3.2) 3.1)
A > (03) | x A > (3.0)
(1.3) 2.3)
(0.3) = (1.3, 3.2) (3.0) = f(2.3, 3.1)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion von Reprisentationalitit und Kognitivitat.

(1.3) (3.2)
A 03) | x A > (3.0)
2.3) (3.1)
(0.3) = f(2.3, 1.3) (3.0) = f(3.1, 3.2)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion von Konventionalitit und Reprisentativitit.
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(3.2) (3.2)

A > (03) | x A > (3.0)
2.3) 2.3)

(0.3) = £(2.3,3.2) (3.0) = £(2.3,3.2)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion von Konventionalitit und Kognitivitit.

(1.3) (2.3)
A>(03) | x A > (3.0)
(3.2) (3.1)
(0.3) = £(3.2, 1.3) (3.0) = £(3.1, 2.3)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion von Kognitivitit und Reprisentativitat.

2.3) 2.3)
A > (03) | x A > (3.0)
(3.2) (3.2)
(0.3) = f(3.2, 2.3) (3.0) = f(3.2, 2.3)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion von Kognitivitit und Konventionalitit.

6.16.6. Partielle mediale Funktionen (M = of)

2.3) (3.0)
A > (1.3) X A > (3.1)
(0.3) (3.2)
(1.3) = £(0.3, 2.3) (3.1) = f(3.2, 3.0)

Theorem: Die Reprisentativitit ist eine Funktion von Gestalt und Konventionalitat.

(3.2) (3.0)
A (13) | x A > (3.1)
(0.3) 2.3)
(1.3) = £(0.3, 3.2) (3.1) = £(2.3, 3.0)

Theorem: Die Reprisentativitit ist eine Funktion von Gestalt und Kognitivitat.
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(0.3) (3.2)

A>(13) | x A > (3.1)
2.3) (3.0)
(1.3) = f(2.3, 0.3) (3.1) = £(3.0, 3.2)

Theorem: Die Reprisentativitit ist eine Funktion von Konventionalitit und Gestalt.

(3.2) (3.2)
A > (1.3) X A > (3.1)
2.3) 2.3)
(1.3) = £(2.3, 3.2) (3.1) = f(2.3,3.2)

Theorem: Die Reprisentativitit ist eine Funktion von Konventionalitit und Kognitivitat.

(0.3) 2.3)
A>(13) | x A > (3.1)
(3.2) (3.0)
(1.3) = f(3.2, 0.3) (3.1) = f(3.0, 2.3)

Theorem: Die Reprisentativitit ist eine Funktion von Kognitivitit und Gestalt.

2.3) 2.3)
A (13) | x A > (3.1)
(3.2) (3.2)
(1.3) = £(3.2, 2.3) (3.1) = £(3.2, 2.3)

Theorem: Die Reprisentativitit ist eine Funktion von Kognitivitit und Konventionalitat.

6.16.7. Partielle objektale Funktionen (O = 00O)

(1.3) (3.0)
A (23) | x A > (32)
(0.3) (3.1)
(2.3) = £(0.3, 1.3) (3.2) = £(3.1, 3.0)

Theorem: Die Konventionalitit ist eine Funktion von Gestalt und Reprisentativitat.
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(3.2) (3.0)

A>23) | x A > (32)
(0.3) 2.3)

2.3) = £(0.3, 3.2) (3.2) = f(2.3, 3.0)

Theorem: Die Konventionalitit ist eine Funktion von Gestalt und Kognitivitit.

(0.3) (3.1)
A > (2.3) X A > (3.2)
(1.3) (3.0)
2.3) = (1.3, 0.3) (3.2) = £(3.0, 3.1)

Theorem: Die Konventionalitit ist eine Funktion von Reprisentativitit und Gestalt.

(3.2) (3.1)
A>(23) | x A > (3.2)
(1.3) 2.3)
2.3) = £(1.3,3.2) (3.2) = £(2.3, 3.1)

Theorem: Die Konventionalitit ist eine Funktion von Reprisentativitit und Kognitivitat.

(1.3) 2.3)
A>3 | x A > (32)
(3.2) (3.1)
2.3) = £(3.2, 1.3) (3.2) = (3.1, 2.3)

Theorem: Die Konventionalitit ist eine Funktion von Kognitivitit und Reprasentativitit.

(0.3) 2.3)
A > (2.3) X A > (3.2)
(3.2) (3.0)
2.3) = £(3.2, 0.3) (3.2) = £(3.0, 2.3)

Theorem: Die Konventionalitit ist eine Funktion von Kognitivitit und Gestalt.
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6.16.8. Partielle interpretative Funktionen (I = sS)

2.3) (3.0)
A > (3.2) X A > (2.3)
(0.3) (3.2)
(3.2) = £(0.3, 2.3) 2.3) = £(3.2, 3.0)

Theorem: Die Kognitivitit ist eine Funktion von Gestalt und Konventionalitit.

(1.3) (3.0)
A> (B2 | x A > (2.3)
(0.3) 3.1)
(3.2) = f(0.3, 1.3) 2.3) = f(3.1, 3.0)

Theorem: Die Kognitivitit ist eine Funktion von Gestalt und Reprisentativitit.

2.3) (3.1)
A > (3.2) X A > (2.3)
(1.3) (3.2)
(3.2) = £(1.3, 2.3) 2.3) = £(3.2, 3.1)

Theorem: Die Kognitivitit ist eine Funktion von Reprasentativitit und Konventionalitit.

(0.3) (3.1)
A > (3.2) X A > (2.3)
(1.3) (3.0)
(3.2) = (1.3, 0.3) 2.3) = £(3.0, 3.1)

Theorem: Die Kognitivitit ist eine Funktion von Reprisentativitit und Gestalt.

(1.3) (3.2)
A> (32 | x A > (2.3)
2.3) (3.1)
(3.2) = (2.3, 1.3) 2.3) = £(3.1,3.2)

Theorem: Die Kognitivitit ist eine Funktion von Konventionalitit und Reprasentativitit.
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(0.3)

A> (32 | x
2.3)

(3.2) = £(2.3,0.3)

Theorem: Die Kognitivitit ist eine Funktion von Konventionalitit und Gestalt.

6.17. Polykontextural-semiotisches Dualsystem (3.3 2.3 1.3 0.3) X (3.0 3.1 3.2 3.3)

(3.2)

A > (2.3)
(3.0)

(2.3) = £(3.0, 3.2)

6.17.1. Qualitative Funktionen (Q = sO)

(3.3)

Y > (0.3)
2.3)

(1.3) >

(2.3)

Y > (0.3)
(3.3)

(1.3) >

\

(0.3) = £(1.3, 3.3, 2.3)
(0.3) = £(1.3, 2.3, 3.3)

(3.2)

Y > (@30
(3.3)

3.0) >

(3.3)

Y o> (3.0)
(3.2)

(3.0) >

\

(3.1) = £(3.0, 3.2, 3.3)
(3.1) = £(3.0, 3.3, 3.2)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion der Reprisentativitit.

r

(3.3)

Y > (0.3)
(1.3)

2.3) >

(1.3)

Y > (0.3)
(3.3)

2.3) >

\

(0.3) = £(2.3, 3.3, 1.3)
(0.3) = £(2.3, 1.3, 3.3)

N

r

(3.1)

Y > (32
(3.3)

3.0) >

(3.3)

Y > (32
(3.1)

3.0) >

\

(3.2) = £(3.0, 3.1, 3.3)
(3.2) = £(3.0, 3.3, 3.1)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion der Konventionalitat.
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r (1.3) ) ( (3:2) )
33) > Y > (03 x | 30) > v >33
2.3) (3.1)
r (2.3) W r (3.1) \
33) > Y > (03 x | 30) > Y >33
| (1.3) ) \ (3.2) )
(0.3) = £(3.3, 1.3, 2.3) (3.3) = £(3.0, 3.2, 3.1)
(0.3) = £(3.3, 2.3, 1.3) (3.3) = £(3.0, 3.1, 3.2)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion der Theoretizitat.

6.17.2. Mediale Funktionen (M = oS)

r (3.3) W r (3.2) |
03) > v > (13) X Gl > Y > (3.0

i (2.3) \ (3.3)

r (2.3) \ r (3.3) |
03) > v > (1.3 X G > Y > (30

( 3.3) ) | (3.2)

(1.3) = £(0.3, 3.3, 2.3) (3.0) = £(3.1, 3.2, 3.3)

(1.3) = £(0.3, 2.3, 3.3) (3.0) = £(3.1, 3.3, 3.2)

Theorem: Die Reprisentativitit ist eine Funktion der Gestalt.

r (0.3) W f (3.3) |
23) > Y > (13 X G > Y >(32

| (3.3) \ (3.0)

r (3.3) | r (3.0) |
23) > Y > (1.3) X G > Y >(32

| (0.3) ) \ (3.3) )

(1.3) = £(2.3, 0.3, 3.3) (3.2) = £(3.1, 3.3, 3.0)

(1.3) = £(2.3, 3.3, 0.3) (3.2) = £(3.1, 3.0, 3.3)

Theorem: Die Reprisentativitit ist eine Funktion der Konventionalitit.
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(0.3)

Y o> (1.3)
2.3)

(3.3) >

N

(2.3)

Y o> (1.3)
(0.3)

(3.3) >

\

(1.3) = £(3.3, 0.3, 2.3)
(1.3) = £(3.3, 2.3, 0.3)

(3.2)

Y > (33)
(3.0)

3.1 >

N

(3.0)

Y > (3.3
(3.2)

3.1) >

\

(3.3) = £(3.1, 3.2, 3.0)
(3.3) = £(3.1, 3.0, 3.2)

Theorem: Die Reprisentativitit ist eine Funktion der Theoretizitit.

6.17.3. Objektale Funktionen (O = 00O)

(3.3)

Y > (23)
(1.3)

0.3) >

(1.3)

Y o> (23)
(3.3)

0.3) >

\

(2.3) = £(0.3, 3.3, 1.3)
(2.3) = £(0.3, 1.3, 3.3)

(3.1)

Y > (3.0)
(3.3)

(32 >

(3.3)

Y > (3.0)
3.1)

(32 >

\

(3.0) = £(3.2, 3.1, 3.3)
(3.0) = £(3.2, 3.3, 3.1)

Theorem: Die Konventionalitat ist eine Funktion der Gestalt.

(0.3)

(13) > Y > (23)
k (3.3)

(3.3)

Yoo (23)
(0.3)

(13) >

\

2.3) = (1.3, 0.3, 3.3)
(2.3) = £(1.3, 3.3, 0.3)

(3.3)

32 > Y > @31
\ (3.0)

(3.0)

Y > (3.0
(3.3)

(32) >

\

(3.1) = f(3.2, 3.3, 3.0)
(3.1) = £(3.2, 3.0, 3.3)

AN

Theorem: Die Konventionalitit ist eine Funktion der Reprisentativitit.
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(3.3) >

(33) >

\

(0.3)

Y= (23)
(1.3)

(1.3)

Y > (23)
(0.3)

(2.3) = £(3.3,0.3, 1.3)
2.3) = f(3.3, 1.3, 0.3)

I\

(32) >

N\

(32 >

\

(3.1)

Y > (33)
(3.0)

AN

(3.0)
Y > (3.3)

-

(3.1)

(3.3) = £(3.2, 3.1, 3.0)
(3.3) = £(3.2, 3.0, 3.1)

Theorem: Die Konventionalitat ist eine Funktion der Theoretizitat.

6.17.4. Interpretative Funktionen (I = sS)

0.3) >

0.3) >

\

2.3)

Y > (3.3)
(1.3)

(1.3)

Y > (33)
2.3)

(3.3) = £(0.3, 2.3, 1.3)
(3.3) = £(0.3, 1.3, 2.3)

(3.3) >

(3.3) >

\

(3.1)

Y > (3.0)
(3.2)

(3.2)
Y > (3.0)

(3.1)

(3.0) = £(3.3,3.1, 3.2)
(3.0) = £(3.3,3.2, 3.1)

Theorem: Die Theoretizitat ist eine Funktion der Gestalt.

(1.3) >

(13) >

\

(0.3)

Y > (3.3)
2.3)

(2.3)

Y > (3.3)
(0.3)

(3.3) = (1.3, 0.3, 2.3)
(3.3) = £(1.3, 2.3, 0.3)

(3.3) >

(3.3) >

\

(3.2)

Y > (@30
(3.0)

(3.0)
Y > (@30

(3.2)

(3.1) = £(3.3, 3.2, 3.0)
(3.1) = £(3.3, 3.0, 3.2)

Theorem: Die Theoretizitit ist eine Funktion der Reprasentativitit.
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(0.3) (3.1)
23) > Y > (33) X 33 > Y >(32
( (1.3) L (3.0) J
r (1.3) r (3.0) |
23) > Y > (3.3) X 33 > Y >(32
| (0.3) \ 3.1)
(3.3) = f(2.3, 0.3, 1.3) (3.2) = f(3.3, 3.1, 3.0)
(3.3) = f(2.3, 1.3, 0.3) (3.2) = f(3.3, 3.0, 3.1)

Theorem: Die Theoretizitat ist eine Funktion der Konventionalitat.

6.17.5. Partielle qualitative Funktionen (Q = sO)

2.3) (3.1)
A 03) | x A > (3.0)
(1.3) (3.2)
(0.3) = (1.3, 2.3) (3.0) = f(3.2, 3.1)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion von Reprisentativitit und Konventionalitit.

(3.3) 3.1)
A 03) | x A > (3.0)
(1.3) (3.3)
(0.3) = £(1.3, 3.3) (3.0) = £(3.3,3.1)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion von Reprisentativitit und Theoretizitit.

(1.3) (3.2)
A>(03) | x A > (3.0)
2.3) 3.1)
(0.3) = £(2.3, 1.3) (3.0) = £(3.1,3.2)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion von Konventionalitit und Reprisentativitat.
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(3.2) (3.2)

A > (03) | x A > (3.0)
2.3) 2.3)

(0.3) = £(2.3,3.2) (3.0) = £(2.3,3.2)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion von Konentionalitit und Kognitivitit.

(1.3) (2.3)
A (03) | x A > (3.0)
(3.2) (3.1)
(0.3) = £(3.2, 1.3) (3.0) = £(3.1, 2.3)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion von Kognitivitit und Reprisentativitat.

2.3) 2.3)
A > (03) | x A > (3.0)
(3.2) (3.2)
(0.3) = f(3.2, 2.3) (3.0) = f(3.2, 2.3)

Theorem: Die Gestalt ist eine Funktion von Kognitivitit und Konventionalitit.

6.17.6. Partielle mediale Funktionen (M = of)

2.3) (3.0)
A > (1.3) X A > (3.1)
(0.3) (3.2)
(1.3) = £(0.3, 2.3) (3.1) = f(3.2, 3.0)

Theorem: Die Reprisentativitit ist eine Funktion von Gestalt und Konventionalitat.

(3.3) (3.0)
A>(13) | x A > (3.1)
(0.3) (3.3)
(1.3) = £(0.3, 3.3) (3.1) = £(3.3, 3.0)

Theorem: Die Reprisentativitit ist eine Funktion von Gestalt und Theoretizitit.
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(0.3) (3.2)

A>(13) | x A > (3.1)
2.3) (3.0)
(1.3) = £(2.3, 0.3) (3.1) = £(3.0, 3.2)

Theorem: Die Reprisentativitit ist eine Funktion von Konventionalitit und Gestalt.

(3.3) (3.2)
A > (1.3) X A > (3.1)
2.3) (3.3)
(1.3) = f(2.3, 3.3) (3.1) = £(3.3, 3.2)

Theorem: Die Reprisentativitit ist eine Funktion von Konventionalitit und Theoretizitit.

(0.3) (3.3)
A>(13) | x A > (3.1)
(3.3) (3.0)
(1.3) = £(3.3, 0.3) (3.1) = £(3.0, 3.3)

Theorem: Die Reprisentativitit ist eine Funktion von Theoretizitit und Gestalt.

2.3) (3.3)
A (13) | x A > (3.1)
(3.3) (3.2)
(1.3) = £(3.3, 2.3) (3.1) = £(3.2, 3.3)

Theorem: Die Reprisentativitit ist eine Funktion von Theoretizitit und Konventionalitit.

6.17.7. Partielle objektale Funktionen (O = 00O)

(1.3) (3.0)
A (23) | x A > (32)
(0.3) (3.1)
(2.3) = £(0.3, 1.3) (3.2) = £(3.1, 3.0)

Theorem: Die Konventionalitit ist eine Funktion von Gestalt und Reprisentativitat.
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(3.3) (3.0)

A>23) | x A > (32)
(0.3) (3.3)

2.3) = £(0.3, 3.3) (3.2) = £(3.3, 3.0)

Theorem: Die Konventionalitat ist eine Funktion von Gestalt und Theoretizitat.

(0.3) (3.1)
A > (2.3) X A > (3.2)
(1.3) (3.0)
2.3) = (1.3, 0.3) (3.2) = £(3.0, 3.1)

Theorem: Die Konventionalitit ist eine Funktion von Reprisentativitit und Gestalt.

(3.3) (3.1)
A>(23) | x A > (3.2)
(1.3) (3.3)
2.3) = (1.3, 3.3) (3.2) = £(3.3, 3.1)

Theorem: Die Konventionalitit ist eine Funktion von Reprisentativitit und Theoretizitit.

(1.3) (3.3)
A>3 | x A > (32)
(3.3) (3.1)
(2.3) = £(3.3, 1.3) (3.2) = £(3.1, 3.3)

Theorem: Die Konventionalitit ist eine Funktion von Theoretizitit und Reprisentativitit.

(0.3) (3.3)
A > (2.3) X A > (3.2)
(3.3) (3.0)
(2.3) = £(3.3, 0.3) (3.2) = £(3.0, 3.3)

Theorem: Die Konventionalitat ist eine Funktion von Theoretizitat und Gestalt.

139



6.17.8. Partielle interpretative Funktionen (I = sS)

2.3) (3.0)
A>(33) | x A > (3.3)
(0.3) (3.2)
(3.3) = (0.3, 2.3) (3.3) = £(3.2, 3.0)

Theorem: Die Theoretizitat ist eine Funktion von Gestalt und Konventionalitit.

(1.3) (3.0)
A>(B3) | x A > (3.3)
(0.3) 3.1)
(3.3) = £(0.3, 1.3) (3.3) = £(3.1, 3.0)

Theorem: Die Theoretizitit ist eine Funktion von Gestalt und Reprisentativitit.

2.3) (3.1)
A>(33) | x A > (3.3)
(1.3) (3.2)
(3.3) = £(1.3, 2.3) (3.3) = £(3.2, 3.1)

Theorem: Die Theoretizitit ist eine Funktion von Reprisentativitit und Konventionalitit.

(0.3) (3.1)
A>(33) | x A > (3.3)
(1.3) (3.0)
(3.3) = (1.3, 0.3) (3.3) = £(3.0, 3.1)

Theorem: Die Theoretizitit ist eine Funktion von Reprisentativitit und Gestalt.

(1.3) (3.2)
A > (33) | x A > (3.3)
2.3) 3.1)
(3.3) = f(2.3, 1.3) (3.3) = f(3.1, 3.2)

Theorem: Die Theoretizitit ist eine Funktion von Konventionalitit und Reprisentativitit.
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(0.3) (3.2)

A>(33) | x A > (3.3)
2.3) (3.0)

(3.3) = (2.3, 0.3) (3.3) = (3.0, 3.2)
Theorem: Die Theoretizitat ist eine Funktion von Konventionalitat und Gestalt.

In weiteren Arbeiten werden wir zeigen, inwiefern etwa die polykontextural-semiotischen
Partialrelation bzw. partiellen Funktionen den von Kilian (1970) im Rahmen der
“Metanoetik” nicht-formal untersuchten unbewussten Strukturen des bewussten Denkens
entsprechen.
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